На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 «Про затвердження Порядку забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані технічні та інші засоби реабілітації, переліків таких засобів» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 362) та постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 р.№ 121 «Про затвердження Положення про централізований банк даних з проблем інвалідності»(зі змінами) запроваджено «Електронний кабінет особи з інвалідністю».
Особа з інвалідністю може не виходячи з дому подати документи необхідні для взяття на облік та забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації через електронний кабінет особи з інвалідністю в банку даних

Доступ до електронного кабінету можливий за посиланням https://ek-cbi.msp.gov.ua/. Або на офіційному веб сайті Мінсоцполітики шляхом переходу за посиланням «Електронний кабінет особи з інвалідністю» у розділі «Е-Сервіси»

Ознайомитися з інструкцією користувача електронного кабінету особи з інвалідністю та навчальним відео можна за посиланням http://www. 20999msp.gov.ua/news/.html.

 

