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Інформація про виконання плану роботи служби у справах дітей райдержадміністрації за II квартал 2022 року

На виконання плану роботи районної державної адміністрації за II квартал 2022 року, повідомляємо про проведену роботу.
Впродовж II кварталу 2022 року надано статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 13 дітям, які влаштовані під опіку та в сім`ю родичів.
 Здійснюється контроль за переміщеними дітьми та щодо виїзду дітей за кордон. Від початку воєнних дій в Україні за кордон вибуло  46 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, з них 18 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування повернулись. 
Перемістилось із зони воєнних дій 45 дітей-сиріт.
Із 45 дітей, 27 повернулись по місцю проживання, залишилось 18 дітей.
В Залучанський будинок перемістилось 13 дітей з Донецької області та 10 дітей з Одеської області.
Усиновлено 2 дітей-сиріт та здійснене одне міжнародне усиновлення. 
Проведена методична та практична допомога, щодо організації роботи, виконання працівниками територіальних громад функціональних обов’язків, створення патронатних родин та розвитку сімейних форм виховання. 
На контролі знаходиться питання щодо внесення  інформації про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, що підлягають усиновленню, дітей, які проживають в сім’ях, що опинились у складних життєвих обставинах, в ЄІАС «Діти», для забезпечення статистичного обліку про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.
Єдина інформаційно-аналітична система «Діти» встановлена та функціонує в 4 територіальних громадах: Коломийській, Городенківській, Снятинській міських та Заболотівській селищній. 
[bookmark: _GoBack]Через відсутність функціонування системи ЄІАС «Діти» в службах у справах дітей виконавчих комітетів селищних, сільських рад, інформація  щодо дітей, а також  громадян, які виявили бажання взяти на виховання дітей-кандидатів в усиновлювачі, потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків -вихователів вноситься користувачами ЄІАС «Діти» служби у справах дітей Коломийської райдержадміністрації за поданням служб у справах дітей відповідних територіальних громад.
      Ведеться щотижневий моніторинг обліку внутрішньо переміщених дітей та здійснюється інформування  служби у справах дітей облдержадміністрації.
      Забезпечена співпраця з благодійними організаціями та надається допомога дітям, які внутрішньо переміщені та проживають на території громад Коломийського району.


Начальник служби у справах дітей 
райдержадміністрації                                                              Марія  ОБУШАК
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