ДО ВІДОМА ОДЕРЖУВАЧІВ СУБСИДІЙ

19 квітня 2022 року Кабінетом Міністрів України прийнято постанову №462 «Деякі питання надання пільг та житлових субсидій в умовах воєнного стану», якою внесено зміни до порядку призначення житлових субсидій з травня 2022 року.

 Сім'ям, які отримували житлову субсидію в опалювальному сезоні 2021-2022 років, житлова субсидія з травня 2022 року на наступний термін буде перепризначена автоматично без особистого звернення громадян.

Наразі управлінням розпочата підготовча робота з проведення призначення субсидій на неопалювальний період.

Вищезазначеною Постановою надано право на призначення субсидії особам:

– якими протягом 12 місяців перед місяцем звернення за призначенням житлової субсидії, призначенням житлової субсидії без звернення здійснено операції з купівлі безготівкової та/або готівкової іноземної валюти, якщо валюта отримана від благодійних організацій або придбана для оплати медичних та/або освітніх послуг;
– якщо у складі домогосподарства або у складі сім'ї члена домогосподарства є особи, які, за даними Єдиного реєстру боржників, мають заборгованість за виконавчими провадженнями про стягнення аліментів понад три місяці і заборгованість за виконавчими провадженнями про стягнення аліментів яких погашається частинами за рішенням суду.
Додатково зазначаємо, що у разі зміни у складі сім'ї чи майновому стані, одержувачі житлових субсидій зобов'язані у 30-ти денний термін повідомляти про це управління соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації.
