19.06.2025 р.  № 172
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 
Спеціалісти Держпродспоживслужби Івано-Франківщини долучились до семінару з питань захисту прав споживачів для учасників курсу «Успіх у бізнесі»
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18 червня 2025 року на запрошення Бізнес-Інкубатора Інституту економіки та менеджменту Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області взяли участь у семінарі в межах навчального курсу «Успіх у бізнесі» на тему «Я знаю все про права споживачів».

Захід був спрямований на підвищення рівня правової обізнаності підприємців щодо дотримання державної політики у сфері захисту прав споживачів. Участь у семінарі взяли як слухачі курсу, так і представники викладацького складу університету.

Під час заходу розглянуто наступні питання:

· Діяльність Держпродспоживслужби в частині реалізації державної політики  у сфері захисту прав споживачів

· Правове регулювання захисту прав споживачів.  Практичний досвід захисту прав споживачів 
· Контроль продукції, заходи державного ринкового нагляду.
Окрему увагу було приділено питанням дотримання вимог антитютюнового законодавства. Працівники Головного управління наголосили на важливості створення бездимного середовища та необхідності позначення місць, вільних від куріння, у закладах господарювання. Також були висвітлені основні вимоги до реклами тютюнових виробів та відповідальність за порушення чинного законодавства.

В процесі обговорення учасники отримали практичні рекомендації щодо організації роботи бізнесу з дотриманням вимог законодавства, зокрема в частині маркування продукції, створення зон вільних від куріння, а також інформування споживачів про їхні права.

Подібні зустрічі сприяють не лише підвищенню рівня правової грамотності суб’єктів господарювання, а й формуванню відповідального підходу до ведення підприємницької діяльності в інтересах здоров’я споживачів та громади загалом.

