ДО ВІДОМА ОДЕРЖУВАЧІВ ПІЛЬГ ТА ЖИТЛОВИХ СУБСИДІЙ!
Постановою Кабінету Міністрів України від 16.09.2022 № 1041 “Деякі питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу Пенсійним фондом України”  розпочинається поетапна передача функцій адміністрування житлових субсидій та пільг Пенсійному фонду України (далі Фонд).
[bookmark: _GoBack]Так, вже з жовтня Фонд здійснює виплату призначених органами соціального захисту населення житлових субсидій та пільг. Виплати будуть проводитись незалежно від того, чи є одержувач субсидій або пільг пенсіонером, чи ні.
До 1 грудня 2022 року порядок звернення за призначенням субсидій та пільг не змінюється. Всі дані для виплат надійдуть до Фонду у електронному вигляді.
Заяви з необхідними документами та/або відомостями приймаються від заявників:
[bookmark: n306]структурними підрозділами з питань соціального захисту населення - до 30 листопада 2022 р. в електронній формі (через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування або Єдиний державний вебпортал електронних послуг Дія);
[bookmark: n307]органами Пенсійного фонду України - починаючи з 1 грудня 2022 р., у тому числі у разі надіслання їх поштою або в електронній формі (через офіційний веб-сайт Мінсоцполітики, інтегровані з ним інформаційні системи органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, мобільний додаток Пенсійного фонду України, веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України або Портал Дія).
[bookmark: n308]Заяви з необхідними документами та/або відомостями також приймаються уповноваженими посадовими особами виконавчого органу сільської, селищної, міської ради відповідної територіальної громади або військової адміністрації (далі - посадові особи виконавчого органу) та посадовими особами центру надання адміністративних послуг.
