Зобов’язали дітей утримувати батька
До Коломийського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – Центр) звернувся Олег Миколайович, який потребував допомоги, оскільки його сини ухиляються від обов’язку утримувати свого батька.
Чоловік розповів, що у нього зараз складний період життя, єдиним його доходом є пенсія по інвалідності й він часто хворіє. Останні вісім років пан Олег проживає разом зі своєю сестрою у її будинку. Проблеми із його здоров`ям тягнуть за собою значні матеріальні витрати на лікарські засоби та лікування, а сини жодним чином йому не допомагають, не цікавляться матеріальним становищем та не провідують його. Будь-які спроби налагодити контакт та прохання у допомозі ігноруються, тому Олег Миколайович змушений шукати допомоги у правозахисників.
Для складання позовної заяви та представництва інтересів у суді для стягнення аліменти на утримання батька Центром було призначено адвоката Бакай Лілію Олегівну.
Адвокатка підготувала позовну заяву де зазначила, що діти мають обов’язок допомагати своїм батькам у складних обставинах та просила суд стягувати аліменти на утримання у розмірі 1/4 (однієї четвертої) частки з усіх видів заробітку доходу кожного з синів щомісячно, але не менше 50% прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність.
Довідково! Відповідно до Сімейного кодексу України суд визначає розмір аліментів на утримання батьків з урахуванням матеріального та сімейного стану сторін, їх непрацездатності та наявності у них потреби у матеріальній допомозі, але не залежить від майнового стану повнолітніх дітей. 
Крім того, Верховний Суд у постанові від 10.10.2018 у справі №301/160/17 виходив з того, що необхідність стягнення аліментів на утримання непрацездатних батьків має визначатися залежно від їх матеріального становища. При цьому до уваги має братися отримання батьками пенсії, державних пільг, субсидій, наявність у батьків майна, що може приносити дохід тощо. Сам по собі факт непрацездатності батьків не породжує виникнення у дітей обов`язку їх утримання, та не свідчить про наявність потреби у наданні матеріальної допомоги.
Виходячи з принципів змагальності, всебічності та повноти з’ясування обставин справи, розумності та справедливості, суд ухвалив рішення про стягнення з дітей аліментів на утримання батька щомісячно з дня пред’явлення позову до суду і довічно.
Ця справа в Єдиному державному реєстрі судових рішень: https://reyestr.court.gov.ua/Review/106282421
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