 Довідка
про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2024 році 
          Звернення громадян – це основна форма реалізації громадянами свого конституційно закріпленого права на участь в управлінні державними і громадськими справами, можливості впливу на поліпшення роботи органів державної влади і місцевого самоврядування, установ, організацій незалежно від форм власності. Саме звернення відображають очікування людей на забезпечення стабільної роботи органів влади, встановлення належного правопорядку, можливості вирішення місцевих проблем.

       Пошук шляхів удосконалення системи роботи із зверненнями громадян, впровадження інноваційних форм організації ефективного діалогу влади та громадськості є пріоритетними напрямками роботи Коломийської районної державної адміністрації.
 
Виходячи з вимог Конституції України, Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 7 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», відповідних розпоряджень обласної та районної державних адміністрацій, райдержадміністрація, органи місцевого самоврядування спрямовують свої зусилля на практичне забезпечення реалізації громадянами України права звертатися до органів державної влади, місцевого самоврядування, об’єднань громадян, підприємств, установ, організацій із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, заявами або клопотаннями щодо вирішення своїх соціально-економічних, громадянських прав і законних інтересів.
    На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року                     №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» районною державною адміністрацією забезпечено:

    - функціонування постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян райдержадміністрації;
-  функціонування «гарячої» телефонної лінії райдержадміністрації;

-  функціонування телефону «довіри» райдержадміністрації;

 - приділення особливої уваги керівництвом райдержадміністрації вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій;

 - періодичне висвітлення інформації про підсумки роботи із зверненнями громадян на офіційному веб-сайті райдержадміністрації;
            - проведення  особистих  прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації. 
 Районна державна адміністрація роботу із зверненнями громадян проводить відповідно до вимог Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізація та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» та інших нормативних актів, зокрема, створено всі необхідні умови для участі заявників у розгляді поданих ними звернень, надавалася можливість ознайомлюватися з матеріалами перевірок звернень, забезпечено своєчасний та об’єктивний розгляд звернень громадян.

У 2024 році районна державна адміністрація  проводила роботу щодо забезпечення законного права громадянина на звернення у письмовому та усному вигляді, на особистих прийомах, шляхом здійснення телефонного дзвінка, використання електронної пошти тощо.
У 2024 році до районної державної адміністрації від жителів району та через органи влади вищого рівня надійшло  187 звернень. З них: усних – 19,  письмових – 168.
Протягом звітного періоду громадянами у своїх зверненнях було порушено 192 питання. Одним із основних питань, з яким звертались громадяни – питання обороноздатності (оборонна робота та мобілізаційна підготовка) – 57, що становить 30 % від загальної кількості питань.

Колективних звернень надійшло 6, що становить 3% від загальної кількості.
Відповідно до Указу Президента України від 7 лютого 2008 року               №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» у райдержадміністрації здійснюється постійний контроль за організацією роботи із зверненнями громадян та забезпечено всі організаційні заходи щодо виконання його положень.
Протягом звітного періоду усі звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та, згідно резолюцій, розглянуті відповідальними виконавцями. 
На виконання абзацу 4 пункту 1 Указу Президента України головою районної державної адміністрації узято на особистий контроль розгляд звернень і забезпечено першочерговий особистий прийом інвалідів Великої Вітчизняної війни та жінок, яким присвоєно почесне звання України "Мати-героїня". 

Відповідно до вимог Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізація та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» забезпечено функціонування  «гарячої» телефонної лінії та телефону довіри  райдержадміністрації,  зокрема,  районною державною адміністрацією у звітному періоді розглянуто 4 таких звернення. За результатами розгляду заявникам направлено письмові відповіді.
Важливу роль у посиленні довіри до влади відіграє особисте спілкування посадових осіб з громадянами. Особистий (в т.ч. особистий виїзний) прийом керівництвом райдержадміністрації проводився відповідно до графіків затверджених розпорядженнями райдержадміністрації від  29.12.2023р. №126 «Про організацію прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації у І півріччі 2024 року» та від 01.07.2024р. №61 «Про організацію особистого прийому громадян керівництвом районної державної адміністрації у ІІ півріччі 2024 року».

Керівництвом районної державної адміністрації проведено особисті зустрічі з родинами загиблих Захисників у територіальних громадах району, зокрема: Коломийській та Городенківській міських територіальних громадах, Заболотівській та Печеніжинській, Чернелицькій, Гвіздецькій, Отинійській селищних територіальних громадах,  Коршівській, Пядицька, Підгайчиківській  сільській територіальній громаді.
  За 2024 рік опрацьовано 451 звернення, що надійшли на урядову  «гарячу лінію». Найбільш актуальним для мешканців району залишаються питання  соціального захисту - 377 (84%). Чимало звернень надійшло щодо вирішення питань охорони здоров'я – 15 (3%), освіти, виховання дітей, сім'ї та молоді – 16 (1.3%).
Статистичні дані свідчать про те, що найбільше звернень на урядову «гарячу» лінію надійшло від жителів таких територіальних громад:

- Городенківської міської територіальної громади  – 100 звернень (22%);
- Снятинської міської територіальної громади – 38 звернень (8%);
Менш активним були жителі територіальних громад:

- Гвіздецької селищної  територіальної громади  - 44 звернення (10%);
- Заболотівська селищної  територіально громади – 41 звернення (9%);
- Печеніжинської селищної територіальної громади – 30 звернень (7%);
- Нижньовербізької сільської територіальної громади – 30 звернень (7%);
- Коломийської міської територіальної громади - 29 звернень (6,4%);
        - Отинійської селищної територіальної громади – 25 звернень (6%);
- Чернелицької селищної територіальної громади – 24 звернення (5%);
        - П'ядицької сільської територіальної громади – 18 звернень (4%);
        - Матеївецької сільської територіальної громади  -  14 звернень (3%);

- Коршівської сільської територіальної громади – 10 звернень  (2 %);
- Підгайчиківської сільської територіальної громади – 9 звернень (1,9 %);

- Інші – 39 звернень.
З метою усунення недоліків та покращення стану роботи із зверненнями громадян у 2024 році  питання роботи із зверненнями громадян систематично обговорювалися на нарадах у голови райдержадміністрації та апаратних нарадах у керівника апарату, начальників відділів і управлінь райдержадміністрації. Значна увага приділяється  удосконаленню організації особистого прийому громадян, розгляду листів, задоволенню запитів населення. 
Відповідно до вимог Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про звернення громадян» щодо електронного звернення та електронної петиції» громадяни можуть подавати електронні звернення до райдержадміністрації з використанням мережі Інтернет та засобів електронного зв’язку.
Організаційні заходи, які проводить райдержадміністрація, сприяють створенню належних умов для розгляду звернень громадян, роз’ясненню позиції влади щодо вирішення актуальних економічних, соціальних і політичних питань мешканців району, стабілізації суспільно-політичної ситуації, ефективному впровадженню реформ в різних галузях. 
Звернення  громадян забезпечують постійний зв’язок між державою та її

громадянином, надають можливість через проблеми окремого заявника бачити

проблему суспільства в цілому. Тому робота зі зверненнями громадян у Коломийська  райдержадміністрації буде й надалі пріоритетною у повсякденній
діяльності.
Завідувач сектору роботи із
зверненнями громадян апарату

райдержадміністрації                                                              Марія ПРОКОПІВ 
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