[bookmark: _GoBack]Що таке дифтерія та як від неї захиститися?
Дифтерія – інфекційна хвороба викликана бактерією, що поширюється серед людей через прямий чи респіраторний контакт. Виникає вона через декілька днів від моменту зараження. Небезпечна хвороба через різні ускладнення, що можуть призвести до інвалідності чи навіть смерті.
Остання епідемія дифтерії 1991-1996 років, коли в нашій країні перехворіло понад 17 тисяч людей та близько 700 - померли. Були летальні випадки і серед громадян нашого району.
Єдиний спосіб захиститися від дифтерії і попередити ускладнення – вакцинація дітей згідно календаря щеплень і ревакцинація дорослих кожні 10 років. Щеплення фінансуються державою є безплатними та обов'язковими.
Зараз в Україні продовжується кампанія з додаткової імунізації тих, хто з різних причин не був щеплений або в кого відсутні дані про щеплення. В умовах війни – це особливо актуально.
Тому, прошу звернутися до свого лікаря та з’ясувати потребу в імунізації, а також, порекомендувати тим, з ким спілкуєтесь. Довіряйте доказовій медицині та спеціалістам.
Профілактика епідемій у час війни – є особливо актуальною.
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