Протидія торгівлі людьми у військовий час.
З метою недопущення виникнення випадків торгівлі людьми за підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ) щоденно з 08:00 до 20:00 працює Національна безкоштовна гаряча лінія з питань протидії торгівлі людьми та консультування мігрантів, у тому числі щодо безпечного виїзду за кордон:        0-800-505-501 та 527 (https://www.527.org.ua ).
За ініціативи Урядової Уповноваженої з гендерної політики та Міністерства соціальної політики України, за підтримки проекту «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe), що фінансується Урядом Канади та впроваджується Alinea International.» розроблено веб-сайт https://www.safewomen.com.ua  
Інформація з  https://www.safewomen.com.ua  може бути корисна як українцям, які залишились в Україні, так і тим, які знаходяться за кордоном.
На веб-сайті ви можете отримати таку корисну інформацію як:
правила безпеки як захиститись від торгівців людьми (безпека ваших документів, правила пересування, спілкування, безпека фінансів і працевлаштування);
небезпечні сигнали, які свідчать, що ви потрапили у ситуацію торгівлі людьми (у вас забрали паспорт та документи, позбавили засобів зв’язку, відмовляють у наданні медичної допомоги, обмежують вашу свободу пересування, відпочинок і харчування, утримують у замкнутому приміщенні, пропонують нереалістичні умови праці та фантастичну зарплату, до вас застосовують фізичне або сексуальне насильство, тиск, маніпуляції тощо);
поради що робити та куди звертатися, якщо ви потрапили у ситуацію торгівлі людьми або є свідком такої ситуації після перетину державного кордону (відсутність документів, що посвідчують вашу особу, не є перешкодою для звернення до місцевих екстрених служб, неурядових організацій або посольств України в країні, де ви зараз перебуваєте).
Також на  https://www.safewomen.com.ua  є контактні дані, за якими можна звернутись до офіційних структур або спеціалізованих і перевірених громадських організацій з 28 країн, включаючи Україну.
[bookmark: _GoBack]На сайті розміщена інформація про Національну гарячу лінію з протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії насильству за ознакою статі (1547) та гарячу лінію екстреної допомоги в усіх країнах ЄС (112).  
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