Інформація про діяльність суб’єктів господарювання

державного сектору економіки за 2016 рік
ДП “Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро  Коломийської районної державної адміністрації” є малим підприємством  місцевого значення. Підприємство утворене шляхом перетворення 13.12.2013р., згідно запису в Єдиному державному реєстрі  державної реєстрації  № 11211450000 003017 Організаційно-правова форма юридичної особи –  державне підприємство. Підприємство здійснює свою діяльність відповідно до законодавства та затвердженого статуту. 

Підприємство утворене з метою задоволення державних та громадських потреб шляхом провадження господарської діяльності пов’язаної із створенням об’єктів архітектури  і реалізації на її основі соціально-економічних інтересів трудового колективу.

Предметом діяльності ДП є діяльність у сфері архітектури а саме:

-   проектні роботи;

-   архітектурне та будівельне проектування;

- розроблення  генплану (мікрорайону, кварталу, житлового комплексу, окремого об’єкту);

- технічний нагляд за будівництвом та інше;

За 2016 рік державне підприємство «Районне госпрозрахункове архітектурно-планувальне проектно-виробниче бюро» Коломийської районної державно ї адміністрації”  виконало роботи на суму 1080,6 тис. грн. Чистий дохід від реалізації робіт становить 1080,6 тис. грн. Сплачено податки до бюджетів усіх рівнів у розмірі  333,0 тис. грн.

Витрати підприємства за 2016 рік становлять 1074,5 тис. грн. За результатами роботи за поточний рік підприємство отримало прибуток у розмірі 6,1 тис.грн. Відрахування частини чистого прибутку до бюджету – 5,7тис.грн. 

Підприємство виконує роботу (надає послуги)  підприємствам, організаціям та населенню на договірній основі. Послуги надаються сертифікованими спеціалістами.

Кількість працівників станом на 2016 рік на даному підприємстві – 9 чол. 
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