                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Продовжується  прийом громадян на віддалених робочих місцях
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Працівники Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України продовжують виїзні прийоми громадян на віддалених робочих місцях.
Згідно раніше встановленого графіка виїзного прийому громадян працівники Фонду виїхали у об’єднані територіальні громади 01  та 03 серпня 2018 року. Заступником начальника Снятинського відділу обслуговування громадян Ганною Оробець    проведено виїзний прийом у Заболотівській селищній раді ОТГ та головним спеціалістом Коломийського відділу обслуговування громадян Лесею Лукасевич – в  Печеніжинській селищній раді ОТГ. 
Мешканці цих сіл мали змогу отримати кваліфіковані консультації з питань пенсійного забезпечення, та бути поінформованими про новітні технології Пенсійного фонду України.  
Довідково: Шановні громадяни! Чекаємо на Вас та на ваші запитання кожної середи та кожної п’ятниці місяця з 09:00 до 13:00 за адресами: Снятинський р-н смт. Заболотів, площа Степана Бандери, 3, та смт. Печеніжин, вул. Незалежності, 15.    

Начальник управління 
                             Г. П. Григорчук

 Фурик 2-79-89
