Платники Коломийщини наповнили бюджет на 283 млн.грн.
Впродовж першого півріччя до Зведеного бюджету податківцями Коломийської ОДПІ забезпечено збір податків та зборів в сумі 283 млн.грн, що на 92 млн.грн. більше, ніж за шість місяців минулого року - зазначив начальник Коломийської ОДПІ Іван Кирик.
За підсумками першого півріччя 2017 року  платники податків Коломийщини сплатили до державного бюджету 124,2  млн. грн., що на 36,7 млн.грн. більше за минулорічні надходження. У розрізі основних бюджетоутворюючих платежів, надійшло: 36,1 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, 13,1млн.грн.  військового податку,  податку на додану вартість - 45,1 млн.грн., податку на прибуток підприємств - 14,5 млн.грн. та плати за користування надрами сплачена на 13,9 млн.грн.

Місцеві громади отримали в своє розпорядження 157,8 млн. грн. податкових платежів, що перевищує надходження 2016 року на 54,5 млн. грн.  Додатково надійшло до місцевого бюджету 31,8 млн.грн. Активно наповнювалась скарбниця міських та селищних бюджетів податком на доходи фізичних осіб, якого надійшло 108,3 млн.грн., єдиним податком з юридичних та фізичних осіб на 18,9  млн.грн. та податком за  землю   на 14,1 млн. гривень.

Іван Кирик зазначив, такі надходження досягнуто за рахунок сумлінного виконання громадянами конституційного обов’язку – добровільної сплати податків, вдосконалення системи адміністрування податків і зборів та впровадження електронних сервісів. 
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