13.09.2019  р.  № 169
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.
На часі -  протруєння насіння озимих зернових культур
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Захист зернових культур від хвороб буде залежати від якісного передпосівного протруєння насіння, яке позбавить в майбутньому від багатьох проблем. Варто наголосити, що  протруєння насіння є єдиним заходом боротьби проти сажкових хвороб та найефективнішим методом захисту від насіннєвої та ґрунтової інфекції на початкових фазах розвитку. 

Тому фахівці управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби Івано-Франківщини рекомендують агроформуваням всіх форм власності заздалегідь потурбуватись про проведення протруювальних робіт з насіннєвим матеріалом. Протруювати насіння можна завчасно (за 2-3 тижні) або безпосередньо перед сівбою.

Для протруєння насіння необхідно застосовувати препарати з двома-трьома діючими речовинами. З фунгіцидних препаратів та протруйників такими є: Ламардор 400 т.к.с. (0,15-0,2 л/т), Ламардор Про, 0,5 л/т,  Вінцит 050 к.с. (1,5 л/т), Максим Стар 0,25 т.к.с. (1,5-2,0 л/т), Антал, к.с. (0,3-0,4 л/т), Вікінг, в.с.к. (2,5-3,0л/т), Вінцит форте, к.с. (1,0-1,25 л/т), Іншур Перформ, т.к.с. (0,5л/т), Кінто  Дуо, к.с. (2-2,5 л/т), та інші дозволені  «Переліком…».  

Крім того, щоб не допустити ураження посівів вірусними хворобами (вірусна жовта карликовість ячменю,звичайна і смугаста мозаїка),  проти  перенощиків вірусних хвороб, а саме проти цикад, хлібних блішок, попелиць, шведської мухи  до протруйників можна додавати протруйники інсектицидної дії, як Гаучо WS, з.п.,0,25-0,5 кг/т, Сідопрід 600, т.к.с.,0,85л/т. 

На площах, де висока чисельність грунтових шкідників (дротяники, личинки хрущів, гусениць озимої совки, личинок жужелиці)  - необхідно для протруєння насіння застосовувати інсектофунгіциди - Нупрід Макс, т.к.с.,2,5л/т, Селест Топ 312,5 FS,т.к.с., 1,0-2,0л/т, Юнта Квадро 373,4FS,т.к.с.,1,5-1,6л/т. 

Звертаємо увагу: при роботі з засобами захисту рослин слід дотримуватись загальноприйнятих державних санітарних правил ДСП 8.8.1 та правил техніки безпеки.
