Довідка

Про стан виконання Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”
В Коломийському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Івано-Франківської області перебуває на постійному контролі виконання положень Закону України „Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”.

Загальна кількість одержувачів пенсій в управлінні станом на 01.06.2018 становить 56511 осіб,  в тому числі жителів Коломийського району -  24877 осіб (44%), місто Коломия – 14229, Снятинський район – 17405 осіб.  Середній розмір  призначеної пенсії жителів міста Коломиї та Коломийського району – 1897,41 грн., а для працюючих  - 1995,46 грн.;  по Снятинському району – 1783,17 грн. і для працюючих – 1854,78 грн. 
В загальній чисельності пенсіонерів одержувачі пенсій відповідно до Закону України “Про  загальнообов’язкове  державне пенсійне страхування” становлять 92 відсотка (52101 особа), Закону України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб” (в\с строкової служби) - 0,92 відсотка (518 осіб), Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” - 1,79 відсотка (1010 осіб), одержувачі соціальних пенсій - 1,50 відсотка (846 осіб).

Всього за п’ять місяців п.р. видатки на виплату пенсій по Коломийському об’єднаному управлінню складають 521203,8 тис. грн., в т.ч. поштовий збір 3354,6 тис. грн., в т.ч. по місту Коломиї та Коломийському району -  366119,24 тис. грн., в т.ч. поштовий збір 2123,044 тис. грн. 

Забезпеченість власними коштами становить 35,8 відс.

Впродовж п’яти місяців 2018 року до Коломийського відділу з обслуговування громадян звернулось 1378 осіб, в тому числі щодо питання призначення пенсії 452 особи, щодо проведення перерахунку – 926 осіб. З них: призначено 465 нових пенсійних справ    (в т.ч. 55 заяв  було   в залишку на 01.01.2018),  тобто 92 % заяв – виконано,  і перераховано 938 пенсійних справ в зв’язку з дорахуванням стажу, призначення підвищень до пенсій  (99 % заяв - опрацьовано). 

На особливому контролі в управлінні знаходиться питання щодо надання консультацій з питань пенсійного забезпечення учасників АТО. В ході розгляду їх звернень в управління, надається необхідна інформація і сприяння в підготовці,  подачі документів  до головного управління ПФУ в області для вирішення питання призначення пенсій по інвалідності. 


Для призначення субсидій протягом   січня – травня 2018 року відділом надано 186  довідок.


Станом на 01.06.2018  зареєстровано  14 заяв на встановлення  пенсії відповідно до Закону України “Про пенсії за особливі заслуги перед Україною”. Всі заяви опрацьовано відповідно до змін, внесених Законом України  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій».
Крім того, в управлінні на обліку перебуває 1244 жінок, які народили та виховали п’ятеро та більше дітей до шестирічного віку, в тому числі  920 жительок Коломийського району.


Станом на 01.06.2018  підготовлено та направлено до розгляду 5  заяв з  необхідними документами для підтвердження стажу роботи на пільгових умовах  на Комісію при головному управлінні по розгляду питань, пов’язаних з призначенням пільгових пенсій.  


 Також, за п’ять місяців цього року направлено 23 формуляри для призначення пенсій за міжнародними Угодами на громадян, в тому числі 11 громадян звернулось в Коломийський відділ з обслуговування громадян за призначенням частини пенсії, а решта - на території країн, з якими є заключено угоди стосовно пенсійного забезпечення громадян  (Королівство Іспанія, Польща, Чеська Республіка, Португалія). 
          Спеціалістами відділу щосереди здійснюється  виїзний прийом громадян в  Печеніжинській селищній раді об’єднаної територіальної громади. На виїзному прийомі в  об’єднаній територіальній громаді за січень-травень 2018 року звернулось 180  громадян (надано 230 послуг). Крім того, по попередньому запису, проводиться прийом громадян в Нижньовербізькій, П'ядицькій, Матеївецькій, Заболотівській об’єднаних територіальних громадах. Всього з початку року звернулось на прийом в цих громадах  514 громадян. 
Управлінням на виконання розпорядження ОДА та наказу головного управління ПФУ в області постійно проводиться робота щодо залучення пенсіонерів на виплату пенсій через банківські установи. Станом на 01.06.2018 через вкладні рахунки в установах банків по місту Коломиї та району пенсію отримують 22627 осіб (58% від загальної чисельності). Найбільшу кількість пенсіонерів обслуговують: відділення ПАТ “Приватбанк”-13762, ВАТ “Державний ощадний банк України”- 6640, ПАТ “Райффайзен Банк Аваль”-728, ВАТ “Ідея Банк” - 636, АКБ “Укрсоцбанк” – 466.

Економія коштів Фонду на поштовому зборі внаслідок виплати пенсій через банківські установи становить 2474,84  тис.грн.


На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» з 1 жовтня 2017 року проведено перерахунок пенсій по одержувачах, які перебувають на обліку в управлінні. В результаті перерахунку збільшено пенсії 36584 (93%) коломийським пенсіонерам на загальну суму 11570,43 тис. грн., в середньому розмір підвищення складає 316,27 грн. 

Найбільшу питому вагу складають пенсіонери, які отримали  підвищення до 500 грн. - 31001пенсіонерів (85%). Підвищення в розмірі від 501 до 1000 грн. отримали 2978 пенсіонерів (8%), від 1001 до 2000 грн. – 2082 пенсіонери (5,7%), від 2001 грн. і більше – 523 пенсіонери (1,3%).

Всього середньомісячні видатки на виплату пенсій із врахуванням результатів перерахунку з жовтня 2017 року збільшились на 15,1 млн. грн.
З 1 січня 2018 року для осіб, які досягли віку 65 років, мінімальний розмір пенсії за віком за наявності у чоловіків 35 років, а у жінок 30 років страхового стажу встановлюється в розмірі 40 відсотків мінімальної заробітної плати, визначеної законом про Державний бюджет України на відповідний рік, але не менше прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, визначеного законом. 

На виконання цього положення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення пенсій» проведено перерахунок по 6825 особових рахунках і встановлено доплату до пенсії в середньому 49,70  грн.  Додаткові видатки на виплату підвищення розмірів пенсій, яким встановлено "Доплату до 40% від заробітної плати" склали 339,2 тис. грн.
Починаючи з 2018 року органи Пенсійного фонду щороку з 1 квітня без додаткового звернення особи проводять перерахунок пенсії тим особам, які на 1 березня року, в якому здійснюється перерахунок, набули право на проведення перерахунку, передбаченого абзацами першим - третім ст. 42 Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування», на найбільш вигідних умовах. 

Загальна кількість особових рахунків, яким проведено масовий перерахунок пенсій з 01.04.2018 складає 7498, з них  по 4242 особових рахунках розмір пенсійної виплати збільшився в середньому на 32,22 грн. Загальна сума додаткової місячної потреби склала 136,7 тис.грн.
Начальник управління                                                                        Г.П. Григорчук



























