Визначення, контакти, зворотній зв'язок
Відповідно до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014   № 459, Мінекономрозвитку є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що зокрема забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державно-приватного партнерства.

Мінекономрозвитку України відповідно до покладених на нього завдань:
· проводить моніторинг ефективності діяльності органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування у сфері державно-приватного партнерства;

· організовує перевірки виконання договорів, укладених у рамках державно-приватного партнерства;

· проводить моніторинг, узагальнення та оприлюднення в установленому порядку результатів здійснення державно-приватного партнерства, у тому числі оцінку та моніторинг загального рівня ризиків державного партнера в договорах, укладених у рамках державно-приватного партнерства;

· проводить моніторинг дотримання вимог законодавства у сфері державно-приватного партнерства, у тому числі під час проведення конкурсів з визначення приватного партнера;

· бере участь в організації навчання і підвищення кваліфікації фахівців у сфері державно-приватного партнерства;

· веде облік договорів, укладених у рамках державно-приватного партнерства.

Реалізацію цих завдань забезпечує департамент інвестиційно-інноваційної політики та розвитку державно-приватного партнерства. Довідки 281-95-73.
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