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Про стан наповнення бюджету

та погашення заборгованості 

до Пенсійного фонду України

економічно-активними

платниками району

Управлінням Пенсійного фонду України в м. Коломиї та  Коломийському районі постійно вживаються заходи щодо забезпечення наповнення бюджету, своєчасного фінансування пенсій та допомог, а також недопущення росту боргів до бюджету Фонду. 

Власні надходження за 9 місяців п.р. склали 157168,4 тис.грн., що більше проти плану на 4882,5 тис.грн., або 103,2%. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження власних коштів збільшились на 19457,7 тис.грн. (137710,7 тис.грн.), або приріст становить 14,1%. Надходження власних коштів від платників району становлять 55540,9 тис.грн., або 35,3% від загальних надходжень.

Надходження коштів від бюджетоутворюючих підприємств району в загальній сумі складають 10,6%.
Надходження від установ та організацій, що фінансуються з бюджету склали у звітному періоді 63,2%
Одним із джерел наповнення бюджету Фонду є надходження коштів від фізичних осіб підприємців, які за 9 місяців п.р. склали 2982,8 тис.грн., або  5,4%. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зросли на 850,4 тис.грн., або приріст становить 39,9%. Розрахункові надходження за місяць від даної категорії становлять 492,1 тис.грн., а фактично надходить - 301,5 тис.грн., або 61,3%.
Фактичні витрати на оплату праці по управлінню за січень-вересень поточного року склали 441763,6 тис.грн., в т.ч. по району 137076,3 тис. грн. В порівнянні з  відповідним періодом минулого року фонд оплати праці по платниках району зріс на 33492,5 тис.грн. ( 32,3%). 

Заборгованість з виплати заробітної плати за звітними даними (звіт за липень) складає 47,1 тис. грн. по 3 платниках: 

- Комунальне підприємство «Ковалівське» –24,2 тис.грн.;

- Житлово-комунальне підприємство «Техносервіс» – 19,3 тис.грн.;

- Приватне підприємство «А.Р.С.А.» - 3,6 тис.грн.  

Заборгованість з виплати заробітної плати підприємствами району до початку року зменшилась на 20,5 тис.грн., або на 30,3%
91 страхувальник, в т.ч. 40 юридичних осіб, або 13,6% та 51 фізична особа, або 13,5%, не дотримуються мінімального рівня заробітної плати, що становить 13,5% загальної кількості платників,  що звітуються про нарахування і виплату заробітної плати. 

При умові дотримання ними мінімальної заробітної плати, фонд оплати праці мав би складати 354,8 тис.грн., в результаті чого бюджет Пенсійного фонду недоодержує (від даної категорії платників) щомісяця 53,1 тис. грн.

Протягом 9-ти місяців 2012 року взято участь у 3 тимчасових комісіях Коломийської райдержадміністрації з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат на яких заслухано 26 керівників підприємств-боржників, якими самостійно погашено заборгованості в сумі 380,2 тис.грн.  

Крім того, управлінням щомісячно надається перелік підприємств, що мають заборгованість з виплати заробітної плати та тих, що недотримуються мінімального рівня заробітної плати голові райдержадміністрації, прокурору району, управлінню праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, державному інспектору з праці. 

Розпорядження райдержадміністрації від 21.09.2011р. №622 «Про робочу групу з обстеження умов праці та фінансово-господарької діяльності підприємств, організацій району всіх форм власності та суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб, легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення», яка перевіряє наявність у суб’єктів підприємницької діяльності району відповідних реєстраційних документів, укладених трудових угод з найманими працівниками та дотримання ними вимог чинного законодавства з оплати праці, проведено 3 виїзні робочі групи – з перевіркою 39 суб’єктів підприємницької діяльності. 

Також, спеціалістами управління при проведенні планових та позапланових документальних перевірок проводяться зустрічі із трудовими колективами тих підприємств, які  недотримуються законодавчо встановленого мінімального рівня заробітної плати (протягом січня-вересня п. р. проведено 40 зустрічей). 

Питання зарахування стажу, дотримання платниками платіжної дисципліни та мінімального рівня заробітної плати висвітлено на 3-х виступах по радіо та телебаченні.

Також, одним із джерел наповнення бюджету фонду  залишається надходження коштів від погашенням заборгованості та своєчасна сплата платежів до бюджету Фонду.

Станом на 01.10.2012р. борг зі сплати платежів до Пенсійного фонду  становить всього 2037,9 тис.грн., в т.ч.:

борг по страхових внесках – 576,6 тис.грн.;

борг по єдиному внеску – 691,4 тис.грн.;

борг по пільгових пенсіях – 769,9 тис.грн.;

Дієвий борг по страхових внесках проти 01.01.2012р. зменшився на    36,4 тис. грн. та становить 522,3 тис. грн. (90,6%). Борг підприємств щодо яких порушено провадження в справі про банкрутство або відкрито ліквідаційну процедуру – 54,3 тис. грн.(9,4%).

 Станом на 01.10.2012р. заборгованість по сплаті єдиного соціального внеску платників району становить – 691,4 тис.грн., або 24,2% Борг  економічно-активних платників становить 683,5 тис.грн. або 98,9% та в порівнянні з 01.01.2012р. зріс на 376,4 тис.грн.

Заборгованість підприємств житлово-комунального господарства становить 130,4 тис.грн., в т.ч. борг зі сплати єдиного соціального внеску 111,4 тис.грн. 

З метою стягнення заборгованості, на примусовому виконанні у районному відділі державної виконавчої служби Коломийського міськрайонного управління юстиції станом на 01.10.2012р. перебувають документи управління, а саме: вимоги про сплату боргу та виконавчі листи суду щодо стягнення сум заборгованості по страхових внесках, по єдиному соціальному внеску на загальну суму 1262,1 тис.грн. 

Всього надходження від вжитих заходів ДВС складають 220,2 тис.грн., або 17,5% від суми, що перебуває на примусовому виконанні.

Крім того, управлінням направлено на узгодження страхувальникам вимог про сплату боргу  платникам району в сумі 130,7 тис.грн.

Також, протягом 9-ти місяців поточного року заявлено  122 позови по стягненню заборгованості до Фонду на загальну суму  1328,8 тис.грн., в т.ч. по боржниках району - 45 позовів на суму 333,7 тис. грн. Станом на 01.10.2012р. на розгляді в адміністративному суді перебувають 14 позовів на суму 20,3 тис.грн., 31 позов на суму 313,6 тис.грн. задоволено на користь управління.  

Станом на 01.10.2012 спеціалістами управління проведено 31 ознайомлення з матеріалами виконавчих проваджень по примусовому виконанню виконавчих документів на суму 1151,2 тис.грн. на користь управління районним відділом ДВС. Подано 7 скарг на бездіяльність державних виконавців на суму 99,7 тис.грн., а саме: 

- нез’ясовано наявність готівкових коштів в касі боржника в 1-му випадку;

- не накладено арешт на готівкові кошти в касі, як передбачено ст.52 Закону України «Про виконавче провадження» в 2-х випадках;

- не з’ясовано наявність у боржника дебіторської заборгованості, на яку можна звернути стягнення, яке передбачено ст.55 Закону України «Про виконавче провадження» в 1-му випадку.
В зв’язку із набранням чинності «Порядку списання штрафів та пені платникам, які виконали умови договору про розстрочення сум заборгованості із сплати страхових внесків, та форми договору про розстрочення сум заборгованості із сплати страхових внесків», управлінням проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота із керівниками підприємств – боржників щодо можливостей розстрочення сум заборгованості зі сплати страхових внесків та списання штрафів та пені, які виконали умови договору про розстрочення.

Таку можливість має 31 підприємство, в т.ч. 8 підприємств району, що дасть змогу зменшити суму заборгованості шляхом розстрочення та списання на 1749,6 тис.грн., в т.ч. по району 439,5 тис.грн. Проведено звірку стану розрахунків з метою укладання договорів розстрочення із такими платниками, як: Підприємство виправної колонії № 41 на суму 169,7 тис.грн., Державне підприємство «Коломийський державний ветеринарно-санітарний завод «Ветсанзавод» на суму – 116,1 тис.грн.
Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від 23 жовтня 2012 року:

1. Інформацію начальника управління Пенсійного фонду України в               м. Коломиї та Коломийському районі взяти до відома.

2. Управлінню Пенсійного фонду України в м. Коломиї та Коломийському районі:

2.1. Продовжувати спільно з комісією з питань погашення заборгованості до Пенсійного фонду України, заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат заслуховування звітів керівників, які допустили найбільшу заборгованість до бюджету Фонду на засіданнях комісії.
2.2. Посилити контроль за погашенням заборгованості та своєчасною сплатою платежів до бюджету Фонду.
2.3. Продовжити інформаційно-роз’яснювальну роботу із керівниками підприємств – боржників, щодо можливостей розстрочення сум заборгованості зі сплати страхових внесків та списання штрафів і пені тим платникам, які виконали умови договору про розстрочення.
2.4. Спільно з відділом державної виконавчої служби Коломийського міськрайонного управління юстиції активізувати роботу щодо стягнення заборгованості по платежах до Фонду з платників-боржників.

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління Пенсійного фонду України в м. Коломиї та Коломийському районі (Григорчук Г.П.).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Любов Михайлишин.

Голова районної 

державної адміністрації
                                                Михайло Негрич
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