Складати податкові накладні та реєструвати їх в ЄРПН платник має право в день анулювання його реєстрації як платника ПДВ
В Коломийському управлінні Головного управлінн ДПС в Івано-Франківській області нагадують, що відповідно до пункту 184.7 статті 187 Податкового кодексу України, якщо товари/послуги, необоротні активи, суми податку на додану вартість по яких були включені до складу податкового кредиту, не були використані в оподатковуваних операціях у межах господарської діяльності, такий платник податку в останньому звітному (податковому) періоді не пізніше дати анулювання його реєстрації як платника податку зобов’язаний визначити податкові зобов’язання по таких товарах/послугах, необоротних активах виходячи із звичайної ціни відповідних товарів/послуг чи необоротних активів, крім випадків анулювання реєстрації як платника податку внаслідок реорганізації платника податку шляхом приєднання, злиття, перетворення, поділу та виділення відповідно до закону.
Водночас, пунктом 201.1 ст. 201 Податкового кодексу визначено, що на дату виникнення податкових зобов’язань платник податку зобов’язаний скласти податкову накладну в електронній формі з дотриманням умови щодо реєстрації у порядку, визначеному законодавством, кваліфікованого електронного підпису уповноваженої платником особи та зареєструвати її в Єдиному реєстрі податкових накладних у встановлений Податкового кодексу термін.
Враховуючи зазначене, день анулювання реєстрації особи як платника ПДВ є останнім днем її реєстрації як платника ПДВ та останнім днем, коли платник ПДВ повинен визначити податкові зобов’язання з податку на додану вартість. Тому в день анулювання реєстрації особи як платника ПДВ така особа має право складати та реєструвати податкові накладні.
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