Довідка
про підсумки роботи житлово-комунального господарства та бюджетних установ району в осінньо-зимовий період 2016-2017 років та підготовка до роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років

	Для забезпечення належної підготовки підприємств житлово-комунального господарства та установ бюджетної сфери Коломийського району до роботи в осінньо-зимовий період  2016-2017 років  було визначено склад районного оперативного штабу та розроблені першочергові заходи,  які  затверджені розпорядженням райдержадміністрації від 30.09.2016 року №437.
         Опалювальний період в бюджетних установах та організаціях району розпочався в жовтні 2016 року та закінчився на початку квітня 2017 року. Для його успішного проходження  було підготовлено 76 обслуговуючих котелень, на належному рівні організовано роботу газо- та електротранспортних систем для потреб населення та підприємств району.  В цілому опалювальний період відбувся  без зривів та аварійних ситуацій. 
	Важливим напрямком роботи в осінньо-зимовий період  була підготовка дорожнього господарства. Філіями «Коломийський райавтодор» та Коломийська ДЕД проводилися заходи щодо забезпечення необхідною кількістю протиожеледних матеріалів, технічної готовності снігоприбиральної техніки, сформовано графіки цілодобового чергування відповідальних працівників та мобільні оперативні групи для роботи під час можливого виникнення надзвичайних ситуацій, проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення про можливість загрози виникнення надзвичайних ситуацій. До початку осінньо-зимового періоду було заготовлено та  використано 1,1 тис.тонн посипкового матеріалу, підготовлено до роботи 14 одиниць снігоприбиральної техніки, організовано матеріальний резерв паливно-мастильних матеріалів. Транспортне сполучення  з усіма населеними пунктами району забезпечували 62 приміські внутрішньорайонні автобусні маршрути.
	Однак, під час ліквідації наслідків негод в листопаді - грудні 2016 року дорожніми службами району на неналежному рівні була організована робота щодо забезпечення безпечного руху транспорту на дорогах державного, обласного та районного значень, зокрема на ділянках дороги в межах селища Отинія. Мали місце аварійні ситуації на ділянках доріг,  які були  не підсипані соляно-піщаною сумішшю. Питання про стан обслуговування доріг в осінньо-зимовий період та безпеку дорожнього руху слухалось на засіданні колегії райдержадміністрації в січні 2017 року. 
Значна увага  впродовж осінньо-зимового періоду 2016-2017 років  приділялася питанням зменшення споживання енергоносіїв бюджетними установами району. З цього приводу було проведено 3 наради з головними розпорядниками коштів району.  У січні-лютому в бюджетних установах проводились  відповідні заходи  щодо організації закупівель і укладення договорів для  постачання природного газу на 2017 рік. У березні    проведено обстеження 18 котелень, які обслуговують заклади освіти та охорони здоров’я. 
За оперативними даними бюджетних установ, сільських та селищних рад станом на 01.05.2017 року спожито тепло -енергоносіїв   на загальну суму 11218,5 тис.грн. Заборгованість за енергоносії, зареєстрована в органах казначейської служби склала 580,5 тис.грн.
В галузі житлово-комунального господарства комбінатами комунальних підприємств району  (в смт.Отинії -  Отинійський ККП, в смт.Гвіздець – Гвіздецький ККП, в с.Ковалівка - Ковалівське КП) здійснювалися ремонтні та інші роботи на насосних станціях для забезпечення безперебійної подачі води в осінньо-зимовий період. В лютому 2017 року працівниками райдержадміністрації, Держпродспоживслужби та Коломийського міськрайонного відділу Державної установи «Івано-Франківський обласний лабораторний центр МОЗ України» проведено виїзні обстеження водозабірних споруд та водопровідних мереж Гвіздецького та Отинійського комбінатів комунальних підприємств. Комісійно проведено огляд джерел водопостачання, резервуарів, водопровідних мереж, відібрано взірці води для лабораторних досліджень. В ході обстеження керівникам комбінатів комунальних підприємств надано консультативно-методичну допомогу з організації заходів щодо доведення якості питної води до стандартних вимог, наголошено на необхідності проведення належного виробничого контролю якості питної води, що подається споживачам. Головам Отинійської та Гвіздецької селищних рад рекомендовано розглянути  на засіданнях виконавчого комітету та сесіях селищних рад питання щодо роботи комунальних підприємств, в тому числі з якості надання послуг централізованого водопостачання та покращення їх матеріально-технічного стану.
           З метою успішного проходження опалювального періоду  та економії енергоресурсів бюджетними установами у 2016 році здійснено ряд організаційно-технічних заходів. Зокрема, в загальноосвітніх навчальних закладах району:
· проведено ремонт автоматики котлів у 8 навчальних закладах на загальну суму 11,4 тис.грн.; 
· замінено старі віконні дерев’яні блоки на металопластикові у 15 закладах на суму 836,0 тис.грн.;
·  утеплено перекриття Гвіздецької ЗОШ І-ІІІ ст. на суму 50,0 тис.грн.;
·  здійснено ремонт систем опалення та теплопостачання у 4 навчальних закладах на суму 96,2 тис.грн. 
         У 2017 році заплановано проведення капітального ремонту у Гвіздецькій ЗОШ І-ІІІ ст. та Лісківському НВК (заміна вікон), впровадження енергозберігаючих заходів у дошкільному навчальному закладі с.Ценява. Є потреба у заміні в навчальних закладах району 6 котлів, термін експлуатації яких більше 15 років.
         В галузі охорони здоров’я у 2017 році заплановано здійснити ремонтні роботи приймальних відділень та систем теплопостачання пологового будинку та Коломийської ЦРЛ, ремонт зовнішніх мереж теплопостачання Коломийської ЦРЛ, заміну радіаторів опалення в хірургічному корпусі ЦРЛ, капітальний ремонт (заміна вікон) в Коломийській дитячій лікарні. На умовах співфінансування у сільських медичних закладах населених пунктів, зокрема в селах  Струпків, Королівка, Грабич, Ворона  заплановані ремонтні та інші роботи із застосуванням енергоефективних заходів. В рамках реалізації додаткового проекту ПРОООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» щодо впровадження енергозберігаючих заходів,  в амбулаторії  с.Спас планується провести перекриття даху та часткову заміну вікон.  
        У 2016 році в 32 закладах культури  проведено  ремонтно-будівельні роботи, в тому числі із застосуванням енергозберігаючих технологій на загальну суму 1,1 млн.грн. У 2017 році у 8 закладах культури в селах, зокрема у  Богородичині, Винограді, Н.Велесниця, Голоскові, Джуркові, Коршеві, Ценяві, Жукотин заплановано здійснити заходи з енергозбереження (заміна вікон та дверей на енергозберігаючі).
          Одним із шляхів вирішення проблем  у сфері поводження з твердими побутовими відходами є будівництво підприємства по їх переробці.  Першочерговим завданням для впровадження інвестиційного проекту щодо будівництва такого  заводу є виділення земельної ділянки. На даний час спільно з головами ОТГ,  сільських та селищних рад напрацьовуються пропозиції, які будуть передані  інвесторам для розгляду та прийняття рішення. 
[bookmark: _GoBack]	Головними умовами підготовки  підприємств житлово-комунального господарства та бюджетної сфери району до опалювального сезону на            2017-2018 роки залишається повна забезпеченість оплати за використані енергоносії, активізація заходів щодо підвищення ефективності використання паливно-енергетичних ресурсів, підготовка до роботи приміщень та мереж в осінньо-зимовий період з видачею паспортів готовності, здійснення робіт по благоустрою,  накопичення необхідних паливно-мастильних та сипучих матеріалів, проведення необхідних будівельних робіт, заміна застарілого обладнання тощо. 
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