                                                                     Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Засідання обласної робочої групи
30 травня 2018 року в стінах Івано – Франківської обласної державної адміністрації відбулося засідання обласної робочої групи з питань легалізації зайнятості населення та  заробітної плати  щодо активізації роботи з виявлення фактів використання праці неоформлених працівників та порушень законодавства про працю.
 Цей захід відбувся за участю директора фінансово – економічного департаменту Пенсійного фонду України Тетяни Король, директора департаменту з питань праці державної служби України з питань праці Ігоря Дегнера, керівників головних управлінь Пенсійного фонду України, Державної фіскальної служби України, управління Держпраці в області та роботодавців. 

   Начальник Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду  України Івано Франківської області Галина Григорчук доповідала щодо новацій та методів проведення інормаційно – роз’яснювальної роботи серед населення щодо переваг отримання легальної зарплати, зарахування страхового стажу найманим працівникам та фізичним особам – підприємцям.

Перший заступник 

начальника управління              
                         М. В. Мізерний
 Фурик 
