У січні – лютому 2018 року від платників Коломийщини до бюджету надійшло більше 93 млн. гривень 
Упродовж січня - лютого 2018 року платники податків Коломийщини сплатили до зведеного бюджету 93,2 млн. грн. У порівнянні з 2017 роком надходження зросли на 17,3 млн. грн. Про це повідомив начальник Коломийського управління Головного управління ДФС в Івано-Франківській області Іван Кирик. 

До державної скарбниці коломияни перерахували 32,4 млн. грн., що на 4 млн. грн. більше ніж у січні - лютому 2017 року. Головними складовими податкових надходжень до державного бюджету є надходження податку на доходи фізичних осіб – 13,6 млн. грн., податку на додану вартість – 10 млн. грн., військового збору  – 3,3 млн. грн., рентної плати за користування надрами – 2,6 млн.грн. та податку на прибуток – 2 млн. грн. 

До місцевої казни надходження склали 60,8 млн. грн., що на 13,3 млн. грн. більше, ніж у січні - лютому 2017 року. Найбільшу частку доходів у місцевому бюджеті (67 відс.) займає податок на доходи фізичних осіб, якого протягом січня-лютого 2018 року надійшло 40,7 млн. грн. Надходження єдиного податку склали 10,9 млн. грн., плати за землю - 4,8 млн. грн.,  акцизного податку – 2 млн. грн. 
ГДІ з питань організації роботи Коломийської ОДПІ
