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Шановні колеги !
Івано-Франківська торгово-промислова палата анонсує наступні події та заходи, які можуть бути корисні представникам бізнесу Прикарпаття.

***
Запрошуємо Вас взяти участь в засідання Круглого столу, що проводиться Всеукраїнською громадською організацією  «Асоціація платників податків України» за участі Президента Асоціації, Надзвичайного та Повноважного Посла  Грігола Катамадзе.
Метою заходу є обговорення:
[bookmark: _GoBack]- проекту нового Податкового кодексу Розвитку,  що підтриманий Українською Радою Бізнесу, яка об'єднує майже 80 громадських організацій;
- Концепції Доктрини економічної безпеки України, розробленої авторським колективом експертів аналітичних центрів: Інститутом соціально-економічної трансформації, Українського інституту майбутнього та Центру соціально-економічних досліджень CASE України.
В роботі засідання приймуть участь представники органів виконавчої влади, у т.ч. Івано-Франківської ОДА, Івано-Франківської обласної ради, Головного управління ДФС, Івано-Франківської митниці, Управління держпраці в Івано-Франківській обл., громадськості та бізнес-середовища Прикарпаття.
Круглий стіл відбудеться 09 липня 2019р. об 11.00 годині в приміщенні Івано-Франківської торгово-промислової палати (конференц – зал, 5-ий поверх) за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Теодора Цьоклера, 9а.
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76 014,  9А, вул. Т.Цьоклера, м. Івано-Франківськ, Україна
76 014,  9А, T.Tsokler st., Ivano-Frankivsk, Ukraine
tel./fax +38(0342) 52 33 47, 52 33 46, tel. 52 10 61 | e-mail: info@cci.if.ua | http://cci.if.ua
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