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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	   вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


10.04.2019  р.  № 53
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Держпродспоживслужба та Департамент освіти, науки та молодіжної 
політики ОДА реалізують спільний проект для старшокласників
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Керівництво Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області та Департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської облдержадміністрації  провели робочу зустріч з метою затвердження програми комплексу заходів, спрямованих на підвищення рівня освіти та поінформованості дітей шкільного віку щодо споживчих прав та механізмів їх захисту.

Проектом передбачено протягом ІІІ-IV кварталу 2019 року та  I–ІI кварталу 2020 року в опорних школах Прикарпаття провести «години нових знань»  для старшокласників.

В ході даних заходів заплановано роз’яснити учням, якою має бути  інформація   для   споживачів   про   товари   та   послуги,  вимоги до маркування товарів, потенційні ризики використання продукції, яка не відповідає  встановленим  вимогам. 

Цікавими та вартими уваги будуть інформаційні блоки «електронна  комерція: купівля товарів через мережу Інтернет»; «реклама та її вплив на психіку дітей,  як розпізнати рекламні хитрощі»; «шкода електронних сигарет, тютюнових виробів та кальяну для здоров’я дітей»; «школяр і мобільний телефон: за і проти».  І, безумовно, важливо донести до молоді основні вимоги до безпечності харчових продуктів.

Ініціатива Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області сприятиме створенню умов для впровадження і розвитку споживчої освіти в середній школі зокрема та підвищенню рівня споживчої грамотності населення в цілому.
