                                                                       Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Рейдова робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати 

Головним спеціалістом сектору забезпечення наповнення бюджету фінансово – економічного відділу Никіпанчук Мар’яною  в складі рейдової робочої групи з питань легалізації виплати заробітної плати і зайнятості населення проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо легалізації заробітної плати та негативних наслідків "тіньової" зайнятості, адже одержуючи неофіційну заробітну плату, людина позбавляє себе гідної пенсії у майбутньому та соціальних гарантій уже сьогодні.

Робоча група  зверталася до приватних підприємців, наголошуючи на важливості укладання трудових договорів з найманими працівниками та дотримання ними законодавства про оплату праці.  

Адже,  роботодавці, які використовують працю найманих працівників, несуть відповідальність у вигляді штрафу за кожного працівника в разі:

· фактичного допуску працівника до роботи без оформлення трудового (контракту) – у тридцятикратному розмірі мінімальної заробітної плати;

· порушення встановлених строків  виплати заробітної плати працівникам - у трикратному розмірі мінімальної заробітної плати;
· недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці -  у десятикратному розмірі мінімальної заробітної плати.


Окрім того, підприємцям слід сумлінно поставитися до правильного оформлення наказів  про прийняття на роботу. 
Начальник управління 
                                                Г.П. Григорчук
Данігевич 2-44-29

