ДОВІДКА
про підготовку оздоровлення та відпочинку 
дітей влітку 2017 року 

Як і в попередні роки питанню організованого відпочинку та оздоровлення школярів в районі приділятиметься особлива увага.
Відповідно до Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» із змінами, наказу Міністерства соціальної політики України від 11 лютого 2016 року  №104 «Про затвердження Положення про порядок направлення дітей для оздоровлення та відпочинку до державного підприємства «Український дитячий центр «Молода гвардія» за рахунок бюджетних коштів», листа міністерства соціальної політики України «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей внутрішньо переміщених осіб та учасників бойових дітей» від 27.05.2015 №7782/0/14-15/115, районної цільової соціальної програми з оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки, яка затверджена рішенням сесії районної ради від 22.10.2015р. №828-ХХVІІ/15 управління освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації організовує відпочинкові зміни, в тому числі тематичні, направляє дітей пільгових категорій  на оздоровлення в стаціонарні оздоровчі заклади.
 На виконання статті 24 Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» управління освіти, молоді та спорту райдержадміністрації першочергово  фінансуватиме послуги з оздоровлення та відпочинку дітей з особливими фізичними та психічними потребами, дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки: дітей-сиріт та напівсиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; бездоглядних та безпритульних дітей, дітей-інвалідів; дітей, потерпілих від наслідків Чорнобильської катастрофи, дітей, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф; дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей; дітей, батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час виконання службових обов’язків; дітей, які перебувають на диспансерному обліку; талановитих та обдарованих дітей-переможців міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, відмінників навчання, лідерів дитячих громадських організацій; дитячих творчих колективів та спортивних команд; дітей-переселенців зі східних областей України та дітей, батьки яких захищають суверенітет і незалежність України у зоні проведення АТО, дітей, постраждалих учасників Революції Гідності. Практично всі діти пільгових категорій, крім тих, які побували або запланували відпочивати у стаціонарних таборах, будуть охоплені відпочинковими змінами.
Розпочати літню оздоровчу кампанію планується з 01.06.2017р. Для реалізації кампанії розпорядженням райдержадміністрації №164 від 07.04.2017 року створено координаційну раду з питань літнього оздоровлення та відпочинку дітей та затверджено її персональний склад, а також  наказом управління освіти, молоді та спорту від 17.03.2017 року №24 - робочу групу з питань координації відпочинку та оздоровлення дітей у 2017 році.
Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації планується використовувати різні форми відпочинку та оздоровлення:
- пришкільні відпочинкові зміни із включенням одноденних походів та екскурсій;
- пришкільні табори з поглибленим вивченням англійської мови           «Go Camps», де діти удосконалюватимуть свої знання з іноземної мови;
- туристсько-краєзнавчий оздоровчий наметовий табір «Патріот» (с. Лісна Слобідка);
- категорійний похід;
- стаціонарні лікувально-оздоровчі заклади.
Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації розроблено Положення про районний туристсько-краєзнавчий оздоровчий наметовий табір «Патріот», який буде розміщено в селі Лісна Слобідка Коломийського району Івано-Франківської області. За сприяння державного підприємства «Коломийське лісове господарство» організовуються належні умови для відпочинку дітей в наметовому таборі «Патріот», а саме виготовляються та встановлюються дерев’яні столи та лавочки, сцена з накриттям для виступів та танців, зона гігієни (умивальники, душкабінки та туалети). Метою табору є: реалізація права кожної дитини на повноцінний відпочинок, оздоровлення, забезпечення змістовного дозвілля, задоволення інтересів і духовних запитів відповідно до індивідуальних потреб, залучення учнівської молоді до активних форм відпочинку, популяризації туризму, здорового та безпечного способу життя серед дітей та молоді, оволодіння технікою пішохідного туризму, виховання підростаючого покоління фізично міцним, загартованим, підготовки їх до дій у надзвичайних ситуаціях. Табір вестиме пропаганду здорового способу життя та патріотичного виховання. Організація відпочинку та оздоровлення в таборі здійснюватиметься протягом червня  в 2 зміни тривалістю по 7 днів (планується охопити відпочинком в таборі 227 осіб). У таборі буде забезпечено гаряче харчування з використанням польової кухні (її надасть в користування військова частина).
 Відповідно до Положення табір буде працювати за напрямками:
- історико-краєзнавча школа (цікаві та пізнавальні історичні факти місцевості) ;
- школа виживання (розпалювання вогнища, розкладання намета, укладання наплічника, в’язання вузлів) ;
- школа снайперів (стрільба з пневматичної гвинтівки та пневматичного пістолета) ;
- школа виживання (Туристична смуга перешкод) ;
- школа розвідників (Військово-патріотична смуга перешкод) ;
- топографічна школа (орієнтація на місцевості);
До штатного розпису районного туристсько-краєзнавчого оздоровчого наметового табору «Патріот» входять:
- керівник зміни та його заступник;
- медпрацівники;
- кухарі;
- методисти;
- вчителі навчальних закладів.
У таборі буде забезпечено гаряче харчування з використанням польової кухні (яку нададуть в користування війсковослужбовці).
Оздоровленням в наметовому таборі будуть задіяні 15 загальноосвітніх навчальних закладів району, а саме:
- Виноградський НВК (І заїзд 8 дітей) ;
- Воскресінцівська ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 10 дітей) ;
- Гвіздецька ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 16 дітей) ;
- Ковалівська ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 32 дітей) ;
- Корницька ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 12 дітей) ;
- Коршівська ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 10 дітей) ;
- Підгайчиківська ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 10 дітей) ;
- Раківчицька ЗОШ І-ІІІ ст. (І заїзд 11 дітей) ;
- Спаський НВК (ІІ заїзд 10 дітей) ;
- Торговицька ЗОШ І-ІІІ ст. (ІІ заїзд 17 дітей) ;
- Лісківський НВК (ІІ заїзд 14 дітей) ;
- Старогвіздецький НВК (І заїзд 10 дітей) ;
- Ценявська ЗОШ І-ІІ ст. (І і ІІ заїзд по 16 дітей) ;
- Черемхівська ЗОШ І-ІІ ст. (І заїзд 15 дітей) ;
- Шепарівцівська ЗОШ І-ІІ ст. (І і ІІ заїзд по 10 дітей).
План роботи табору.
День перший
- Заїзд у табір.
- Розміщення в наметах
- Обід
- Ознайомлення з програмою роботи в таборі
- Вишивка стрічкою
- Вечеря
- Дискотека сучасної української музики
День другий
- Підйом. Зарядка. Сніданок.
- Школа виживання (розпалювання вогнища, розкладання намета, укладання наплічника, в’язання вузлів)
- Обід
- Школа снайперів (стрільба з пневматичної гвинтівки та пневматичного пістолета)
- Вечеря
- Історико-краєзнавча школа
- Дискотека сучасної української музики
День третій
- Підйом. Зарядка. Сніданок
- Школа виживання (Туристична смуга перешкод)
- Обід
- Школа розвідників (Військово-патріотична смуга перешкод)
- Вечеря
- Основи рукопашного бою (самооборона)
- Дискотека сучасної української музики
День четвертий
- Підйом. Зарядка. Сніданок
- Школа снайперів (стрільба з пневматичної гвинтівки та пневматичного пістолета)
- Обід
- Топографічна школа (орієнтація на місцевості)
- Вечеря
- Історико-краєзнавча школа
- Дискотека сучасної української музики
День п’ятий
- Підйом. Зарядка. Сніданок
- Операція чисте довкілля
- Обід
- Невідкладна допомога
- Вечеря
- Топографічна школа
- Вечір української пісні
День шостий
- Підйом. Зарядка. Сніданок
- Турнір з волейболу/міні футболу
- Обід
- Майстер клас - гончарство
- Вечеря
- Домашнє завдання
- Ватра
- Дискотека сучасної української музики
День сьомий
- Підйом. Зарядка. Сніданок
- Від’їзд
Категорійний похід, І категорії складності на 130 кілометрів, який проходитиме за маршрутом: м. Яремче – перевал Столи - с. Бистриця – хребет Тавпішарка – с. Стара Гута – хребет Чортка – м. Яремче, буде організовано для 60 осіб на 8 днів. Під час нього буде закріплено та вдосконалено навики, набуті в наметовому таборі. Харчуватимуться учасники походу в польових умовах за рахунок отриманого набору продуктів (сухих пайків). 
У категорійному поході будуть задіяні 6 навчальних закладів району, а саме:
- Гвіздецька ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ст. (10 дітей);
- Корницька ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ст. (10 дітей);
- Отинійська ЗОШ ЗОШ І-ІІІ ст. (10 дітей);
- Старогвіздецький НВК (10 дітей);
- Ценявська ЗОШ ЗОШ І-ІІ ст. (10 дітей);
- Шепарівцівська ЗОШ ЗОШ І-ІІ ст. (10 дітей).
Пришкільні відпочинкові зони будуть організовані при кожній школі на 14 днів з одноразовим гарячим харчуванням (планується охопити відпочинком 775 осіб).
У програму входять одноденні екскурсії та походи, різноманітні інтелектуальні, розважальні ігри, конкурси, КВН та вікторини, спортивні змагання та естафети (футбол, волейбол, перетягування канату тощо), повторення правил дорожнього руху, техніки безпеки, поведінки на водоймах, малюнки на асфальті, відвідування Богослужінь, перегляд фільмів та мультфільмів, танці, фестивалі, флеш-моби під українські пісні, караоке, а також підготовка до конкурсів в наметовому таборі «Патріот» (розпалювання вогнища, розкладання намету, в'язання вузлів тощо). Буде організоване гаряче харчування.
З огляду на проголошений Президентом держави курс на популяризацію вивчення іноземних мов, запропонований ініціативою Go Global, а також з метою інтеграці України до європейського політичного, економічного і науково-освітнього простору вперше в нашому районі заплановано проведення дитячих пришкільних таборів з поглибленим вивченням англійської мови «Go Camps» у Шепарівській та Загайпільській ЗОШ І-ІІ ст., які взяли участь в даному проекті і на підтримку літніх англомовних таборів «Go Camps» у рамках співпраці з громадською організацією Go Global. За підсумками конкурсу вищезгадані школи увійшли в перелік загальноосвітніх навчальних закладів Івано-Франківської області, які отримали право на підтримку літніх мовних таборів 2017 року. Вчителі англійської мови цих навчальних закладів були активними учасниками тренінгу, проведеного міжнародними експертами в Києві 10-12 квітня 2017 року. Мета проекту: підвищити рівень володіння іноземною мовою серед школярів та зацікавити дітей.
Пришкільні табори з поглибленим вивченням англійської мови             «Go Camps» – це пришкільні табори нового формату, де за допомогою спеціально розробленої програми іноземні волонтери вчать українських школярів критичному мисленню, як будувати кар’єру та бути лідером і свідомим громадянином, це літній дитячий відпочинок і програма розвитку гармонійної особистості та її інтересу до англійської мови. У таборах діти (в кількості 24 осіб) зможуть спілкуватися іноземними мовами та застосовувати їх у різних формах діяльності (в ігрових та концертних програмах, театральних виставах тощо).
План роботи англомовних таборів:
День знайомства  (The Day of Acquaintance)
1.Відкриття табору.
2.Вивчення табірної пісні, девізу. Виготовлення «браслетів дружби».
3.Самопрезинтація.
4.Ігри Compass Name; My Name is and I like to…; Name Toss; Cross if You…Summer Camp Is Our Family (виготовлення табірного генеалогічного дерева), Board Games (About Me, Name Your Favourite…), гра- секрет Treasure Hunt.
5.Конкурс малюнків «World Around Us»
6.Квітка побажань.
День спорту (the Day of Sport)
1.«Веселі старти»
2.Cпортивні естафети. ABC Basketball; All On One Side
3.Спортивна гра Soccer Basketball
4.Комплекс рухливих ігор Reset & Relexation
5.Мовний пінг-понг (запитання - відповідь). Languare ping-pong (question-answer).
6.Проект «Спорт у моєму житті. Чим він корисний?» Spotr in my life
7.Прогулянка вздовж водойом (дитячі історії, пов’язані з ними)
День рідного села, місцевих традицій (the Day of Native Village)
1.Лексика теми. Фото – ознайомлення. Заочна подорож.
2.Подорож навколо села. Travelling around the village.
3.Усний журнал «Українські традиції та звичаї». Ukranian traditions.
4.Створення фото колажу «My Native Village»
Дні подорожей (the Day of Travelling)
1.Знайомство з Коломиєю
2.Водоспад у Ниркові
3.Тисовий заповідник
День здорового способу життя (the Day of Healthy Living)
1.Вікторина «Чи знаєте ви?...» Do you know that…?
2.Перша медична допомога: правила, які рятують життя. The first aid: rules for life.
3.Проект «healthy Living»
4.Quiz «The most intelligent»
5.Пікнік.
День здорового харчування (the Day of Healthy Food)
1.Лексика (All about food)
2.Дискусія на тему «You are what you eat»
3.Шоу «Майстер-шеф» 4 тури.
4.Проектна робота «Our food»
День краси «the Day of Beauty»
1.Майстер-клас «Як доглядати за обличчям, відповідно до типу шкіри»
2.Розважальна сценка «Як поводиться селянка, а як панянка»
3.Конкурс на кращу зачіску. «Competition for the best hairdo»
4.Конкурс «Що корисне для краси»
5.Свято вишиванок 
Закриття, прощання з табором (the Day of Farewell)
1.Галявина «До побачення, загін!»
2.Підсумкове заняття «English is Interesting!»
3.концерт «Sare Your Takent»
4.Пікнік
5.Дискотека
6.Закриття табору.
На проведення оздоровлення та відпочинку з районного бюджету управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації виділено 350 тис. грн., 200 тис. грн. з яких, виділені на оздоровлення в стаціонарних лікувально-оздоровчих закладах. Закупівля путівок буде проведена відповідно до норм чинного законодавства із застосуванням тендерної процедури. Тендерні закупівлі розпочато 15.05.2017р. За їх результатами буде визначено заклад оздоровлення та кількість путівок. 
150 тис. грн. на інші види оздоровлення та відпочинку. Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації вже розроблено меню на кожний день перебування однієї дитини в пришкільній зміні, наметовому таборі «Патріот» та категорійному поході. Таким чином середня вартість харчування (без дорахувань) скаде:
- пришкільна зміна – 14 грн.
- наметовий табір «Патріот» - 34 грн.
- категорійний похід - 40 грн.
За 4 місяці 2017 року відправлено на оздоровлення за держані кошти        6 дітей пільгових категорій: 4 дітей - до Українського міжнародного центру «Артек» м. Київ та 2 - до Українського дитячого центру «Молода гвардія»       м. Одеса.
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