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про стан виконання в Коломийському районі вимог актів Президента України з питань соціально-правового захисту дітей, профілактики негативних проявів серед них, запобіганню дитячій бездоглядності, безпритульності та відповідної районної цільової програми

      У Коломийському районі на виконання вимог актів Президента України з питань соціально-правового захисту дітей, профілактики негативних проявів серед них, запобіганню дитячій бездоглядності, безпритульності та відповідної районної цільової програми,  проводилась наступна робота.
      Станом на 01.08.2017 року на обліку в службі у справах дітей Коломийської райдержадміністрації перебуває 123 дітей, 89 дітей, позбавлених батьківського піклування та 34 дітей-сиріт; з них 96 дітей знаходяться під опікою і піклуванням, 20 дітей  перебуває на повному державному забезпеченні, 4 дітей знаходяться в прийомних сім’ях, 2 дітей в дитячих будинках сімейного типу, 1 дитина в сім‘ї родичів. З початку року надано статус 8 дітям, позбавленим батьківського піклування; з них 6 дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування   влаштовано під опіку,  піклування, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування перебуває в Івано-Франківському обласному центрі соціально-психологічної реабілітації дітей, 1 дитина тимчасово перебуває в сім‘ї родичів.
         Станом на 01.08.2017 року на місцевому обліку в службі у справах дітей райдержадміністрації перебуває 25 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які підлягають усиновленню, з них 6 дітей знаходяться в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу. За перше півріччя 2017 року на регіональний облік подано 2 анкети дітей, які підлягають усиновленню.
        На обліку в службі перебуває 4 сім’ї кандидатів в усиновлювачі та 1 кандидат в прийомні батьки. 
        З метою популяризації сімейних форм виховання службою у справах дітей райдержадміністрації проводиться відповідна робота, зокрема, інформація про порядок  усиновлення, призначення опіки, піклування, створення прийомних 
сімей висвітлюється в засобах масової інформації.  
        В службі у справах дітей Коломийської райдержадміністрації ведеться електронна база даних ЄІАС «Діти». 
        Вся інформація про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах занесена в електронну базу даних, єдину інформаційно-аналітичну систему «Діти», щорічно вносяться нові фотокартки дітей, довідки про проходження медичного огляду, поновлена інформація про вікові та фізіологічні характеристики дитини, місце навчання, влаштування дитини, відомості про статус дитини. 
       Службою у справах дітей систематично проводиться робота із опікунами, піклувальниками, прийомними батьками та сім’ями, де проживають неповнолітні діти, які опинилися у складних життєвих обставинах. 
[bookmark: _GoBack]       Взято участь у 84 судових засіданнях щодо захисту прав дітей, подано 2 позови про позбавлення батьківських прав, 1 з яких задоволений, 1 - не задоволений; 
1 позов про встановлення родинних зв’язків між дітьми, який задоволено, окрім цього задоволено апеляційну скаргу на рішення Коломийського міськрайонного суду про поновлення в батьківських правах.
      Проведено 9 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких розглянуто спірні питання між батьками щодо виховання дітей, про доцільність позбавлення батьківських прав, розглянуто заяви про призначення опіки, піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 
батьківського піклування, вирішено питання про форми влаштування дітей, а також розглянуто житлово-майнові питання, які стосуються захисту прав дітей.
       Здійснюється нагляд за дітьми-сиротами, позбавленими батьківського піклування, які проживають в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, закладах державного забезпечення.
      Станом на 01.08.2017 року службою у справах дітей райдержадміністрації обстежено 19 сімей опікунів та піклувальників.
      В Коломийському районі функціонує 4 прийомних сім’ї. Прийомні батьки отримують щомісячно державну соціальну допомогу на дітей відповідно до прожиткового мінімуму. За перше півріччя 2017 року прийомним сім`ям  виплачено допомогу  в сумі 142 699 грн. Всі діти-сироти та діти,  позбавлені батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням забезпечені державною соціальною допомогою та отримують її в обсязі два прожиткові мінімуми  для дітей відповідного віку. Заборгованості щодо виплат дітям, які виховуються в прийомних сім’ях та сім’ях опікунів, піклувальників, на даний час, немає. 
      Питання про цільове використання коштів отриманих опікунами на дітей та стан виконання опікунських обов‘язків заслухано на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини.
     Управлінням освіти, молоді та спорту райдержадміністрації:
· забезпечено спортивною та шкільною формою 22 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на суму 20500,00 грн.;
·  виплачено грошову допомогу 7 випускникам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в розмірі по 9186,00 грн. кожному  на суму 64302,00 грн.;
·  виплачено грошову допомогу 23 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування після досягнення повноліття в розмірі по 1810,00  грн. кожномуна суму 41630,00 грн.
      У 2017 році буде виплачено допомогу 5 випускникам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в розмірі по 9186,00 грн. кожному на суму 45930,00 грн.
      Коломийським районним центром соціальних служб для сім‘ї, дітей та молоді  в школах району, Отинійському професійному енергетичному ліцеї, Коршівському аграрному  ліцеї, Печеніжинській та Гвіздецькій спеціальній загальноосвітніх школах-інтернатах   проведено 280 профілактичних лекцій-бесід на теми: « Безпека в інтернеті»,  «Що ми знаємо про туберкульоз», «Молодь обирає здоровий спосіб життя», «Вплив тютюнопаління на організм людини», «Причини та наслідки вживання наркотиків. Що таке залежність?», «Куди звернутися з проблемою», «Наркотики і закон», «Наркоманія - проблема сучасного суспільства», «Що ми знаємо про ВІЛ- СНІД».
      Учням Печеніжинської та Гвіздецької спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів   організовано 7 екскурсій до музею Писанкового розпису, музею історії міста Коломиї, відвідування кінотеатру «Кіно. Стрічка та Кава», 12 переглядів вистав в Коломийському академічному обласному  українському драматичному театрі імені Івана Озаркевича, проведено районні фестивалі, круглі столи, відеолекторії та лекції в школах району, різноманітні конкурси, квести, майстер класи, участь в обласних фестивалях та заходах, організована щотижнева "Школа життя", Під час їх проведення було розповсюджено близько 10 тисяч примірників соціальної реклами, в яких прийняло участь 4348 дітей Коломийського району. 
      Фахівцями Центру здійснюється соціальне інспектування сімей, у яких проживають діти – сироти та діти, позбавлені батьківського піклування (особи), проводиться оцінка потреб дітей (осіб) та надаються соціально-педагогічні, інформаційні, юридичні та соціально-економічні послуги, а також сприяння у працевлаштуванні, у зарахуванні на навчання. Під соціальним супроводом Центру з 2015 року перебувало 16 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,які за результатами здійснення супроводу, влаштовано на державну форму навчання та працевлаштовано.
       Проведено районний конкурс та забезпечено участь обдарованих дітей у  обласному фестивалі творчості дітей та молоді з функціональними обмеженнями «Повір у себе», який проводиться у травні-червні  кожного року.
       Проведено відеолекторій "Запобігання та протидії дискримінації в Україні" та тренінг «Різні можливості – рівні права» у школах Коломийського району. 
       З початку року проведено профілактичну роботу у 4 школах району.
       З дітьми, які скоїли злочини, правопорушення, затримані за вживання наркотичних речовин, алкогольних напоїв, бродягування, жебракування, проводиться профілактична робота. Станом на 01.08.2017 року профілактична робота проведена з 9 дітьми. Проводиться  аналіз причин скоєння неповнолітніми злочинів, ведеться профілактична робота з батьками дітей.
Службою у справах дітей райдержадміністрації спільно з відділенням ювенальної превенції Коломийського відділу поліції ГУНП в Івано-Франківській області,  станом на 01.08.2017 року, проведено 15 рейдів. Під час рейдів було виявлено 25 дітей, з батьками та дітьми проведена профілактична робота.
За 7 місяців 2017 року підрозділом ювенальної превенції Коломийського ВП ГУНП  в Івано-Франківській області на території Коломийського району проведено оперативно-профілактичні відпрацювання, під час яких виявлено 11 адміністративних правопорушень, з них: за ст.180 КУпАП -1 - споювання неповнолітніх, ст.173 КУпАП – дрібне хуліганство, ст.173-2 КУпАП насильство в сім’ї -1, ст.184 КУпАП - 5 неналежне виконання батьками обов’язків, ст. 175-1 КУпАП – 3 осіб, куріння у не встановлених згідно закону місцях.
З початку 2107 року неповнолітніми вчинено 5 адміністративних правопорушень, з них за ст. 178 КУпАП –розпивання алкогольних напоїв в громадських місцях -1, 173 КУпАП – дрібне хуліганство -1, 175-1 КУпАП - 2 осіб – куріння у невстановлених згідно закону місцях.
Дорослими особами, стосовно дітей вчинено 10 адміністративних правопорушень. Вжито заходи щодо притягнення до відповідальності винних у скоєнні правопорушень осіб.
Спільно з службою у справах дітей систематично проводилися профілактичні бесіди з неблагополучними сім‘ями, неповнолітніми особами, схильними до вчинення злочинів та правопорушень. Під час перевірок здійснювалося обстеження матеріально-побутових умов проживання сімей, які опинились у складних життєвих обставинах.
        Проводились заходи, які  спрямовані на виховання здорового способу життя дітей. Управлінням освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації розповсюджено  соціальну рекламу з питань пропаганди здорового способу життя, соціальними педагогами та психологами загальноосвітніх навчальних закладів району у травні 2017 року проведено виховні години на тему: „Запобігання насильству в сім’ї”.  З нагоди Всесвітнього дня боротьби з торгівлею людьми, оприлюднено нову соціальну рекламу на теми: «Дитяче жебракування», «Трудова експлуатація». 
        Проведено різноманітні заходи щодо активного залучення дітей пільгових категорій та дітей із сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах, до проведення змістовного дозвілля у ДЮСШ Коломийського району, зокрема до занять фізичною-культурою на стадіонах та спортивних майданчиках з синтетичним покриттям, які розміщені в районі.
        З метою запобігання дитячої бездоглядності, обстежено 20 сімей, де проживають діти, з усіма батьками проведена профілактична робота, попереджено про належне виконання батьківських обов’язків. Не рідше ніж раз на місяць працівником ювенальної превенції Коломийського  ВП ГУНП  проводяться профілактичні бесіди із неповнолітніми, засудженими до покарань, не пов’язаними із позбавленням волі, що перебувають на профілактичному обліку. Систематично  здійснюється контроль, за поведінкою вказаної категорії осіб за місцем проживання та навчання.
        На обліку у складних життєвих обставинах, станом на 01.08.2017 року, перебуває 13 дітей, з числа яких 1 дитина, зазнала насильства. З усіма дітьми проводиться робота щодо соціального захисту прав та недопущення випадків 
бездоглядності.
       Службою у справах дітей Коломийської райдержадміністрації  забезпечується контроль за виконанням рішень щодо захисту житлових та майнових прав дітей, встановлення опіки над майном дітей.
       Згідно ст. 46 Житлового кодексу України, ст. 11 Закону України «Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей», сільські та селищні ради своєчасно (з 16-ти років), беруть на квартирно-соціальний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.                Станом на 01.08.2017 року, на квартирно-соціальному обліку перебуває 1 дитина-сирота та 1 особа з числа дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, які потребують забезпечення житлом.   
       На виконання районної  цільової програми соціального захисту і підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, профілактики бездоглядності та безпритульності серед неповнолітніх на 2016-2020 роки» для придбання житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа виділено кошти  з районного бюджету в сумі 200 000 грн. 
       Комісія з питань захисту прав дитини від 02.02.2017 року  розглянула питання про вжиття заходів щодо забезпечення житлом дітей-сиріт Кваснюка Олега Олександровича, 24.03.1999 р.н., Кваснюк Діани Олександрівни, 20.03.2000 р.н.,  згідно рішення вищевказаної комісії, подано документи, обласній комісії із забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, передбачені п.3 розділу ІІ Положення, про порядок виділення коштів для забезпечення, осіб з їх числа, затвердженого розпорядженням облдержадміністрації від 24.04.2014 року №216 «Про порядок забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа». Відповідно до рішення обласної комісії із забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 25.07.2017 року, виділено кошти на суму 250 000 грн., з метою співфінансування для придбання житла вищевказаним дітям. 
       З початку року службою у справах дітей райдержадміністрації проводились наступні заходи: для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних життєвих обставинах проведена екскурсія в національний музей народного мистецтва Гуцульщини та Покуття в м. Коломия, а також надано подарунки.
       Надано матеріальну допомогу продуктами харчування до Великодніх свят дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах на суму 26 500 грн.
       До Дня захисту дітей для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах організовано пізнавальну екскурсію до м. Кам’янець-Подільський.  
       В Коломийському районі здійснюється оздоровлення дітей.   
  Відділом молоді та спорту управлінням освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації направлено на оздоровлення (21 день), в оздоровчі заклади Івано-Франківської області та України  80 дітей  пільгових категорій, з них:
· дітей-сиріт та дітей ПБП – 12 осіб;
· дітей з малозабезпеченої сім’ї – 18осіб;
· дітей учасників АТО – 6 осіб;
· дітей з малозабезпеченої та багатодітної сім’ї – 9осіб;
· дітей з багатодітної сім’ї – 32 особи;
· дітей –інвалідів  – 2 особи;
· дитина, яка перебуває на диспансерному обліку – 1 особа.
       На безкоштовне амбулаторне лікування пільгової категорії дітей, станом на 01.08.2017 року, використано 84 933,04грн., крім того для хворих на фенілкетонурію – 88 270,20 грн., муковісцедоз – 61 165,20 грн., гострий лейкоз – 235 грн.
      Діти пільгової категорії знаходяться під диспансерним спостереженням лікарів загальної практики і обслуговуються першочергово.



Начальник служби                                                             Марія Обушак

