                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

День Пенсійного фонду на Коломийщині
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День Пенсійного фонду провели керівники Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України . Даний захід відбувся 6 грудня 2016 року в стінах Коломийського медичного коледжу, на цей раз  -  для викладачів, які відносяться до тієї категорії працівників,  які мають право на пенсію за вислугу років. Про зміни, які торкнуться їх у пенсійному забезпеченні і прийшли розповісти працівники Фонду:  перший заступник начальника управління Тодорів Ярослав та заступник начальника відділу обслуговування громадян Гринюк Ганна.
- Починаючи з січня 2016 року, на пенсію виходитимуть після досягнення встановленого пенсійного віку, який залежить від дати народження за наявності спеціального стажу, який поступово збільшуватиметься з 25 до 30 років. При цьому встановлено єдиний вік виходу на пенсію  - 55 років, який також збільшуватиметься поступово  - від 50 до 55 років,  - сказала заступник начальника відділу обслуговування громадян Ганна Гринюк.
Також викладачів цікавили питання  механізму призначення пенсії та залежності розміру страхових внесків до майбутнього розміру пенсії.

Розповіли і про нове в роботі Фонду – впровадження централізованої системи призначення та виплати пенсій, яка покликана значно  спростити процедуру прийому та обслуговування громадян, суттєво скоротити час призначення пенсії з 10 днів до 30 хвилин, зменшити кількість паперових документів.

Проводячи подібні заходи команда управління регулярно  інформує населення про зміни в пенсійному законодавстві. 
Начальник Коломийського об’єднаного
управління ПФУ Івано – Франківської області
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