Про цивільно-правову відповідальність

Останнім часом значно почастішали випадки харчових отруєнь, пов’язаних із вживанням бактеріально забруднених продуктів харчування. 

Особливу увагу слід надати  профілактиці харчових отруєнь при проведенні масових заходів: весіль, ювілеїв, проводів в армію тощо. Якщо не дотримуватися вимог гігієни при приготуванні страв, велика кількість гостей може стати пацієнтами лікувальних закладів. Так, з початку року в області зареєстровано 5 спалахів гострих кишкових інфекцій, що пов’язані з проведенням масових урочистих заходів. Загальна кількість людей, що занедужала внаслідок святкувань становила більше 90 осіб,  з них 20 дітей.
Крім цього, організатори масових заходів повинні знати, що, згідно зі статтею 48 Закону України “Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення” від 24.02.2004 року, вони несуть цивільно-правову відповідальність. Це означає, що при порушенні санітарного законодавства, яке призвело до захворювання, отруєння чи смерті людей, організатори масових заходів зобов’язані відшкодувати збитки громадянам, а також — компенсувати додаткові витрати санітарно-гігієнічній службі на проведення санітарних та протиепідемічних заходів та витрати лікувально-профілактичних закладів на надання медичної допомоги потерпілим. У разі відмови від добровільної компенсації витрат або відшкодування збитків спір розглядається у судовому порядку.

Відповідно до ст. 1195 Цивільного кодексу України фізична або юридична особа, яка завдала шкоди каліцтвом або іншим ушкодженням здоров'я фізичній особі, зобов'язана відшкодувати потерпілому заробіток (дохід), втрачений ним внаслідок втрати чи зменшення професійної або загальної працездатності, а також відшкодувати додаткові витрати, викликані необхідністю посиленого харчування, санаторно-курортного лікування, придбання ліків, протезування, стороннього догляду тощо; у разі каліцтва або іншого ушкодження здоров'я фізичної особи, яка в момент завдання шкоди не працювала, розмір відшкодування визначається виходячи з розміру мінімальної заробітної плати.
