                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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     26 лютого 2018 року в стінах БФ “Карітас Коломийської єпархії УГКЦ” відбулася зустріч із студентами “Університету третього віку” , в якій взяли участь 16 осіб.  Відповіді на всі поставлені запитання  надала заступник начальника Коломийського відділу з питань призначення перерахунку та виплати пенсії №1, Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано - Франківської області Світлана Коструб’як.
Під час зустрічі йшлося  про умови призначення та перерахунку пенсій, про добровільну участь в системі загальнообов»язкового пенсійного страхування. Основним питанням було ідентифікація одержувачів пенсій через банківські установи, строк дії платіжних карток, яких перевищує один рік.

Світлана Коструб’як наголосила, що до 01 квітня поточного року у управлінні продовжується ідентифікація  пенсіонерів. У зв’язку з цим, пенсіонери, які отримують пенсію через банківські установи зобов’язані поновити заяву на виплату пенсії. У разі відсутності даної заяви виплата пенсій  буде переведена на поштове відділення. 

Також доповідач розповіла про зміни, які відбулися в пенсійному законодавстві та нові умови призначення пенсій з 01 січня 2018 року, а саме що право на призначення пенсій матимуть чоловіки по досягненні 60 років, а жінки, яким у 2018 році виповниться 58 років (з датою народження з 01 квітня по 30 вересня 1959 року) та 58 років 6 місяців (з датою народження з 01 жовтня 1959 року по 31 березня 1960 року) при страховому стажі 25 років, як для чоловіків так і для жінок. Якщо стаж буде менший 25-ти років, але не менше 15-ти, то така категорія громадян матиме право на призначення тимчасової державної соціальної допомоги в органах управління праці та соціального захисту населення. 

По завершенні зустрічі всі присутні отримали вичерпні відповіді на поставлені ними питання.
 Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
  Фурик 2-79-89
