
Довідка
про соціальний захист сімей з дітьми
відповідно до законодавчих актів 
в галузі соціального забезпечення


Соціальний захист – важлива складова державної політики та необхідний елемент функціонування держави, а виконання працівниками соціального захисту населення функцій спрямовано на забезпечення ефективної державної соціальної підтримки та зростання стандартів якості життя населення. Система соціальної допомоги в Україні має за мету створити належні умови утримання та виховання дитини.
Так, відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми» протягом 10 місяців цього року одержали допомогу по вагітності та пологах 518 жінок на загальну суму 1067,3 тис. грн., допомогу при народженні дитини 2820 осіб на суму 39058,4 тис. грн., 3 особи отримали допомогу при усиновленні дитини в сумі 47,3 тис.грн.
Держава не залишає без уваги сім'ї опікунів, піклувальників, прийомні сім’ї та дитячі будинки сімейного типу, в яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. На кожну дитину-сироту встановлено допомогу в розмірі двох прожиткових мінімумів для дітей відповідного віку.
Протягом 2019 року державну соціальну допомогу одержали 48 опікунів на 66 дітей в сумі 2343,8 тис.грн.
В районі створено 4 прийомні сім’ї, в яких виховується 6 дітей і видатки на виплату цим сім’ям за 10 місяців поточного року склали 358,2 тис.грн.
З квітня 2019 року в с.Корнич функціонує дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 6 дітей і виплати складають 184,3 тис.грн. 
На обліку в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації перебуває та одержує допомогу як одинока мати 699 осіб. Сума виплачених коштів за поточний рік становить 15446,0 тис.грн. Середній розмір виплати на одного одержувача – 2404,43 грн.
Для сімей з дітьми, які потребують додаткової підтримки на принципах адресності державою надається соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям. Ця допомога призначається відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям» в тому випадку, якщо дохід сім'ї є меншим за гарантований мінімум.
Протягом 10 місяців 2019 року за призначенням допомоги малозабезпеченим сім'ям звернулося 2992 сім’ї, з них 625 – через комісію. Станом на 01.11.2019 року 1181 сім’я одержує цю допомогу. Видатки на виплату склали 52212,2 тис.грн. Середній розмір виплат на одну сім’ю – 4255,63 грн.  
[bookmark: _GoBack]В цьому році призначається ще один вид соціальної допомоги батькам – «муніципальна няня». Компенсація надається для підтримки батьків, усиновлювачів, опікунів дитини для забезпечення догляду за дитиною до 3-х років в розмірі прожиткового мінімуму на дітей до 6-ти років, встановленого на 1 січня відповідного року, за кожну дитину, яку доглядає муніципальна няня. На даний час цю компенсацію одержують 11 батьків.
З 1 квітня 2019 року запроваджено додатковий механізм соціального захисту багатодітних сімей. Кожна багатодітна сім'я отримає на третю, четверту, п'яту та наступних дітей до 6-ти років щомісячну допомогу від держави у розмірі 1700 грн. на дитину до 6 років. На даний час виплачено 9739,3 тис.грн. 729 сім’ям.
У сучасних соціально-економічних умовах проблема соціального захисту сімей з дітьми набуває особливої актуальності, що вимагає від держави розробки та прийняття якісно нових соціальних програм, спрямованих їх захист.
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