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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


07.08.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

та міських рад 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій,  міських рад  та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Уповноважені лікарі ветеринарної медицини з Прикарпаття

успішно завершили дистанційне навчання
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В Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів  завершився  перший етап професійного дистанційного навчання в електронній системі «Moodle» на тему: «Державний контроль діяльності операторів ринку відповідності вимогам законодавства про харчові продукти, корми, здоров’я та благополуччя тварин».

В навчанні взяли участь уповноважені лікарі,  які здійснюють свою діяльність на українських підприємствах Вінницької, Волинської, Київської та Івано-Франківської областей, що мають право експорту своєї продукції (м’ясо птиці та м’ясні продукти з м’яса птиці) до Європейського Союзу.

Уповноважені лікарі з Івано-Франківської області  - Руслана Демчук, Василь Шулепа та  Любомир Остафійчук -  успішно пройшли  навчальний курс,  здали фінальне тестування  та отримали відповідні сертифікати.
