Цьогоріч власний податковий номер отримали понад 6 тисяч коломиян 
За 11 місяців поточного року в Центрі обслуговування платників Коломийської ОДПІ реєстраційний номер облікової картки платника податків отримали 6392 мешканця Коломийщини. Про це повідомила заступник начальника Коломийської ОДПІ Мирослава Бундзяк. 

Посадовиця зазначила, для того, щоб уперше отримати реєстраційний номер - громадянин особисто (або через представника) подає до органу фіскальної служби облікову картку фізичної особи – платника податків за формою № 1ДР, яка є водночас заявою для реєстрації. Також необхідно пред’явити документ, що посвідчує особу, який містить необхідні для реєстрації реквізити, а саме: прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дату та місце народження, місце проживання, громадянство. 

«Якщо необхідно внести зміни, наприклад у разі зміни прізвища, імені, або адреси, то реєстраційний номер залишається незмінним, - змінюється лише нові дані на бланку. У такому випадку громадянину необхідно звернутися до податкової інспекції з оригіналом паспорта (зі зміненим прізвищем, іменем, або ж адресою) та заповнити форму 5 ДР (внесення змін персональних даних)», - зазначила Мирослава Бундзяк. 

Для отримання номера облікової картки неповнолітнім заповнити заяву може один із батьків при наявності свідоцтва про народження дитини та власного паспорта, що посвідчує його особу. 

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (ідентифікаційний код) у Коломийській ОДПІ можна отримати за адресою: вул. Б.Хмельницького, 3, Центр обслуговування платників податків. 
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