Заходи безпеки при роботі з пестицидами!
У зв’язку із настанням  сезону , під час якого мешканці міста та району активно використовують пестициди у боротьбі як зі шкідниками та бур’янами так і при профілактиці захворювань рослин, роз’яснюємо як безпечно використовувати хімічні речовини (пестициди).
З метою зменшення втрат сільськогосподарської продукції людство було змушене використовувати пестициди, незважаючи на негативні наслідки їх застосування. 

Пестици́ди — це хімікати, які використовуються в сільському господарстві, садівництві для боротьби зі шкідниками. 
Застосування хімікатів бажано все ж таки обмежувати. Адже всі препарати (пестициди) в різній мірі отруйні для людини і навколишнього середовища: по-перше, під час самої обробки, по-друге — через залишкової кількості пестицидів в плодах і ягодах, але зараз  це все ми опишемо детальніше. 
Сучасні пестициди — це складні композиції різних хімічних речовин. Складовою їх частиною є діюча речовина — активний інгредієнт, який пригнічує хворобу або шкідника. 
Вони потрапляють у відкриті водойми при наземнних обробках сільськогосподарських культур, угідь і лісів; з дощовими та талими водами; при обробці водойм з метою знищення водоростей, молюсків, переносників захворювань людини і тварин,а також зі стічними водами хімічних підприємств. У водоймах пестициди піддаються гідролізу, частина їх метаболізується в організмах мешканців водних екосистем .  Найменшу небезпеку для водної екосистеми представляє застосування гранульованих і мікрокапсульованих препаратів, локальне внесення пестицидів. 

 Потрапляючи у  грунт при внесенні, а також при обробці рослин, знищують шкідників, грунтових фітопатогенів. Крім того, вони можуть змиватися з поверхні рослин дощем. 

 Постійне застосування отруйних хімічних речовин може викликати загибель не тільки шкідливих, а й корисних паразитичних і хижих комах, що регулюють чисельність популяції шкідників.  При інтенсивній обробці сільськогосподарських угідь пестицидами і порушенні інструкцій щодо їх застосування спостерігається отруєння птахів, особливо пташенят. В полях і лісах при використанні пестицидів гинуть зайці, лисиці і інші теплокровні тварини.
Користувачі, які все ж вибрали обробку пестицидами, пам’ятайте такі прості правила: працювати з пестицидами, як в сільськогосподарському виробництві так і в побуті, необхідно з використанням спеціального або окремо виділеного одягу для таких робіт, фільтрувальних респіраторів (марлеві пов'язки та протипилові респіратори  . Взуття необхідно мати гумове, як і рукавиці, які захищають шкіру ніг та рук від отрути і після закінчення робіт легко вимиваються від можливих залишків отруйних речовин, захищати очі герметичними окулярами.


Застосування пестицидів та агрохімікатів на відкритому ґрунті не допускається, коли температура повітря вище +20ºС, після дощу, випарування роси. Найкращий час вранці до 10 години, надвечір з 18 до 22 години та при відсутності вітру. В цей час мінімальні висхідні потоки повітря, що забезпечує кращу ефективність при обробці рослин, запобігає можливому отруєнню працюючих та інших людей.


Роботи з пестицидами та агрохімікатами в побутових умовах необхідно проводити з використанням спеціальних обприскувачів, які в теперішній час широко представлені в торговельній мережі. Недопустиме внесення отрути шляхом розбризкування різноманітними віниками, щітками тощо. Такі роботи, окрім їх економічної та захисної недоцільності, також можуть призвести до отруєння.


Важливим елементом, при застосуванні пестицидів та агрохімікатів у відкритому ґрунті (сільськогосподарські поля, городи, сади, дачні ділянки тощо) буде дотримання  таких простих вимог як врахування напрямку вітру — рухатись, під час обробки, спиною проти вітру, обов'язкове інформування власників сусідніх ділянок та будинків про терміни проведення обробок, застережні заходи щодо непотрапляння отрути в колодязі, на овочеві та ягідні культури (петрушку, зелену цибулю, окріп, салати, горошок, полуницю та малину) які посилено поглинають отрутні хімічні речовини. Необхідно звертати увагу на присутність дітей поблизу оброблювальних ділянок та навіть і через декілька днів після закінчення робіт.
При наявності перших ознак отруєння пестицидами (головокружіння, кашель, задишка, блювота, біль в животі та інші симптоми), необхідно негайно припинити роботу і звернутись в найближчий лікувальний заклад або викликати швидку медичну допомогу.

До приїзду швидкої допомоги потерпілого треба вивести з зони, яка оброблялась пестицидами, зняти засоби індивідуального захисту, звільнити від здавлюючого одягу.

Пестицид, що потрапив на шкіру, змити струменем води, краще з милом, або видалити за допомогою тканини чи ватного тампона, а потім промити шкіру достатньою кількістю води.

При попаданні пестициду в очі слід негайно промити їх достатньою кількістю води.

При надходженні у шлунок потерпілому потрібно дати випити декілька стаканів води або розчину марганцевокислого калію слабо-рожевого кольору і викликати блювоту. Процедуру повторити 2-3 рази. (Забороняється викликати блювоту у хворого, що знаходиться в непритомному стані або при наявності судом).

При послабленні дихання потерпілому дають нюхати нашатирний спирт. У випадку припинення дихання необхідно негайно приступити до штучної вентиляції легень.

Пам’ятайте, що дотримання правил застосування пестицидів, особистої гігієни та заходів безпеки при проведенні робіт з ними гарантує безпечність !
Бережіть своє здоров'я, здоров'я своїх близьких і рідних.
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