Про виконання Комплексної  Програми соціального захисту

населення Коломийського  району  у 2013-2016роках
               На виконання заходів, передбачених районною Комплексною  Програмою соціального захисту населення Коломийського району  у 2013-2016роках  Коломийським центром зайнятості протягом І півріччя  2016року проводилась відповідна  робота щодо сприяння  зайнятості  населення, яка спрямована  на працевлаштування незайнятих громадян, зокрема, соціально незахищених громадян, що не можуть на рівні конкурувати на ринку праці, в тому числі особи, які переселились з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, учасники АТО  та члени сімей учасників шляхом організації їх професійного навчання, перенавчання  і перекваліфікації відповідно до потреб виробництва та підтримки підприємницької ініціативи безробітних, що зареєстровані  у державній службі зайнятості. Одним з головних напрямів соціального захисту безробітних є додаткова підтримка соціально вразливих верств населення щодо допомоги в їх працевлаштуванні.
               Захист та працевлаштування соціально- незахищених верств населення відбувається за допомогою законодавства, яке стимулює роботодавців  приймати на роботу різні категорії персоналу. Законом України «Про зайнятість населення» впроваджені інструменти для працевлаштування соціально - незахищеного персоналу,  а саме:  компенсація єдиного внеску роботодавцям за прийнятого працівника за направленням центру зайнятості на нове робоче місце; отримання особами, яким більше 45 років ваучерів  для оплати професійного навчання. Для працевлаштування  соціально- незахищених категорій населення (крім інвалідів, які не досягли пенсійного віку, встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування", норматив працевлаштування на роботу яких встановлюється згідно із Законом України "Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні") підприємствам, установам та організаціям з чисельністю штатних працівників понад  20 осіб встановлюється квота у розмірі 5 відсотків середньооблікової чисельності штатних працівників за попередній календарний рік. Відповідно до нового Закону «Про зайнятість населення» роботодавці самостійно розраховують квоту,  з урахуванням чисельності громадян, які на умовах повної зайнятості вже працюють на підприємствах, в установах та організаціях і належать до таких, що неконкурентоспроможні на ринку праці (крім інвалідів), та забезпечують їх працевлаштування самостійно. При проведенні  ЦЗ семінарів з роботодавцями  та інших інформаційних заходів постійно висвітлюється питання щодо працевлаштування соціально- незахищених верств населення  (22 семінари, 1 конференція, 3 круглих столи, 24 міні-ярмарки вакансій , 1 ярмарка  вакансій ) , в ході яких висвітлювались норми діючого законодавства в частині права громадян на працю та обов’язковості оформлення трудових відносин. В даних заходах взяли участь 414 роботодавціві.  Проведенно  відділом активної підтримки безробітних центру зайнятості  для соціально- незахищеної категорії  семінарів : за участю осіб з інвалідністю 6 – взяло  участь 60осіб; з особами, які звільняються з місць позбавлення волі – 1( взяло участь 15 осіб); семінар для осіб старше 55 років-  4 (20 осіб); профконсультаційний захід для осіб особливими потребами -3 (33 особи); тренінг особливості зайнятості молоді - 6 (61 особа).
   Протягом   І півріччя  2016року центром зайнятості працевлаштовано   252 особи, які мають додаткові гарантії  у сприянні працевлаштуванню. Працевлаштовано шляхом  виплати допомоги по безробіттю одноразово  3 особи (в тому числі 2  інваліда), що мають додаткові гарантії у сприянню працевлаштуванню; 5 осіб – молодь  до 35 років. Надано компенсацію єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне страхування на випадок безробіття  роботодавцям  на створення нових  робочих місць:  63 роботодавця створили  69 нових робочих  місць  для безробітних  осіб та  скористалися компенсацією витрат у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, де відповідно до ст.14 та ст.26 Закону України «Про зайнятість населення»  працевлаштували  34 осіб, які відносяться до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню та відповідно до ст.27 Закону України «Про зайнятість населення» 35 осіб  працевлаштували на нові робочі місця в пріоритетних видах економічної діяльності. Одна особа працевлаштована з числа внутрішньо- переміщених до ПП Солощак Н.В. відповідно до статті 24-1 Закону України «Про зайнятість населення»  та  Порядку здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення гарантій зайнятості для внутрішньо переміщених осіб , за яку роботодавцю здійснюється відшкодування нарахованої заробітної плати та ЄСВ.
              Протягом звітного періоду  проведено 6 семінарів для окремих категорій громадян, в т.ч. за участю інвалідів (взяло участь 60осіб). За бажанням осіб з обмеженою працездатністю постійно проводиться психодіагностичне тестування для виявлення  здібностей та нахилів до тієї чи іншої професії або виду діяльності, сприяння навчанню в ЦПТО ДСЗУ та центрах професійної реабілітації інвалідів. Протягом звітного періоду послугами центру зайнятості скористались 112 осіб з інвалідністю, з них працевлаштовано 28 осіб. Проходили професійне навчання 10 осіб,  працевлаштовано шляхом виплати допомоги по безробіттю одноразово – 2 особи ( з них  місто – 0 осіб, район - 2 особи).  

               Створено спеціальні інформаційні куточки, які містять нормативні документи з питань соціального захисту, можливостей працевлаштування та навчання. Всім підприємствам, установам та організаціям, які не виконують 4% норматив працевлаштування інвалідів надсилаються листи щодо виконання встановлених норм.  Постійно ведеться співпраця з Івано-Франківським відділенням фонду соціального захисту інвалідів. 
               Коломийським МРЦЗ  проводитиметься робота з неповнолітніми особами, які перебувають на профілактичному обліку та не зайняті суспільно-корисною діяльністю, з метою надання консультацій  щодо послуг служби зайнятості, з’ясування ситуації, намірів та побажань, визначення форм та методів сприяння зайнятості кожної неповнолітньої особи (також відносяться до квотної категорії). Укладено договори про співробітництво щодо організації зайнятості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб, звільнених після відбуття покарання, які не досягли 35 років  з центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, службою у справах дітей та Кримінально виконавчою інспекцією міста. 01 квітня 2016року центром зайнятості проведено День відкритих дверей для неповнолітніх. З метою інформування про розмаїття професій та спеціальностей, правильного та усвідомленого вибору молоддю життєвої дороги, уникнення можливих помилок у професійному самовизначенні, а також соціальної підтримки з дітьми працювали спеціалісти центру зайнятості та представники соціальних служб. 17 червня 2016 року відбувся семінар з особами молодіжного віку, які засуджені до покарань не пов’язаних з позбавленням волі на тему «Ти автор і творець власної «Книги життя». Метою заходу було  спілкування про  людські  цінності,  в  т.ч.   у виборі професії та  працевлаштуванні.  У спілкуванні  з учасниками  семінару взяли участь  представники  районного центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді,  медіапартнери.

               Спеціалістами  центру зайнятості  при зверненні неповнолітніх віком до 18 років, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування   надаються індивідуальні послуги кожній молодій людині з перших днів звернення до центру зайнятості з визначенням чіткого плану дій щодо їх працевлаштування. Служба зайнятості намагається доносити до учнівської молоді інформацію про актуальні професії на ринку праці на даний час і на перспективу, щоб навчання певній професії увінчалося працевлаштуванням  на підходящу роботу. До служби зайнятості звернулася  1 неповнолітня особа, яка працевлаштована. У разі працевлаштування на ПОУ неповнолітніх, дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі про участь в оплачуваних громадських роботах таких осіб, здійснюється проінформування територіальних органів Державної інспекції з питань праці, службу у справах дітей  та управління праці при  Коломийській міській раді. 

     Проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота з особами, які звільняються з місць позбавлення волі. 31.03.2016 року в Коломийській виправній колонії №41 с.Товмачик  проведено інформаційний семінар, в якому взяло участь 15 осіб.

      Протягом  2016року до центру зайнятості особи, які звільнилися  з місць позбавлення волі не зверталися.

     На особливому контролі сьогодні відслідковується надання допомоги особам, які переселились з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції, надання  консультаційно- інформаційної підтримки  та надання повного спектру послуг  для підтримки переміщених осіб. Коломийський міськрайонний центр зайнятості співпрацює  з Коломийською РДА, (а саме з Координаційним центром) щодо оперативного сприяння у працевлаштуванні внутрішньо переміщеним громадянам та надання їм соціальних послуг. В даний час на обліку в центрі зайнятості перебуває в пошуках роботи 2 особи з Донецької області. Спеціалістами центру зайнятості в ЗМІ активно висвітлюється інформація про проведені заходи і інформування внутрішньо переміщених осіб про послуги служби зайнятості. На  сайті  Коломийської РДА  розміщено інформацію щодо надання  соціальних послуг державної служби зайнятості для осіб, які переміщуються з окупованої  території  та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України. Протягом 2016року   працевлаштовано  з числа внутрішньо- переміщених 3 особи. 
     Центр зайнятості співпрацює з громадським об’єднанням переселенців «Фенікс» (голова О.П.Золотарьова) на предмет надання соціальної допомоги що входить до компетенції служби зайнятості.

              За сприяння державної служби зайнятості учасники АТО та члени сімей учасників АТО отримують гарантований шанс працевлаштуватися і самореалізуватися. Працевлаштування учасників АТО  та  членів сімей учасників АТО в цих умовах залишається надзвичайно актуальним.
               На особливому контролі – питання надання соціальних послуг  демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в АТО. З перших днів звернення  до центру зайнятості  учасників антитерористичної операції  вживаються  необхідні заходи щодо надання послуг із працевлаштування , професійної підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації забезпечення  в найкоротші строки  оформлення допомоги по безробіттю. Послуги служби зайнятості полягають  не тільки в наданні соціальних послуг  щодо сприяння  працевлаштуванню,  а  й  наданні психологічної, моральної  підтримки, адаптації  в мирному  житті.  В центрі зайнятості створено інформаційний  куточок  для учасника АТО,  в якому  розміщена інформація про надання послуг службою зайнятості, діюче законодавство, та інша буклетна продукція.
               Постійно ведеться співпраця з органами місцевого самоврядування, соціальними партнерами та військоматом щодо надання послуг з працевлаштування та постановки осіб на облік у разі відсутності підходящої роботи та призначенням виплати допомоги по безробіттю демобілізованим особам. Центром зайнятості проводиться  інформаційно – роз’яснювальна робота  серед роботодавців, а саме надання  роз’яснень щодо збереження за працівниками, призваних на  військову службу за призовом  під час мобілізації, на особливий період , місця роботи , посади  і виплати заробітку.  Фахівцями служби зайнятості  проводиться роз’яснювальна робота серед працедавців про створення Єдиного інформаційного центру  для учасників АТО та членів їх сімей та про Порядок  виплати компенсації підприємствам, установам, організаціям  в межах середнього заробітку працівників, призваних на військову службу  за призовом підчас мобілізації, на особливий період. В роботі Єдиного інформаційного центру для учасників АТО та членів їх сімей, приймає участь фахівець центру зайнятості – провідний юрисконсульт В.Вікарь. Дана інформація висвітлюється в засобах масової інформації міста  та району.

     Коломийським центром зайнятості постійно проводяться  інформаційні семінари та заходи  для демобілізованих військовослужбовців та учасників АТО. Так 16.02.2016 року проведений розширений захід за участю обласного центру зайнятості, військового комісаріату, соціальних партнерів та осіб, які брали участь у проведенні антитериростичної операції на базі  ЗОШ №1, щодо надання послуг службою зайнятості. Систематично в Коломийському центрі зайнятості проводяться семінари з орієнтації на службу в ЗСУ, протягом звітного періоду проведено 5 семінарів, в яких взяло участь 109 осіб.

       З початку року проведено 4 інформаційні семінари для військовослужбовців та учасників АТО, в яких взяло участь 111 учасників АТО. На заходи постійно запрошуються представники Управлінь соціального захисту населення міста та району, Управління Держгеокадастру, Коломийського міського центру з надання БВПД.
    Актуальним повстає питання залучення безробітних до служби в ЗСУ за контактом. Систематично в Коломийському центрі зайнятості проводяться семінари з орієнтації на службу в ЗСУ, протягом звітного періоду проведено 10 семінарів, в яких взяло участь 137 осіб.

              З метою підвищення результативності щодо  надання соціальних послуг демобілізованим військовослужбовцям, учасникам антитерористичної  операції, оперативного вирішення  питання працевлаштування даної категорії громадян наказом Коломийського міськрайонного центру зайнятості   закріплено заступника начальника відділу організації працевлаштування надання соціальних послуг демобілізованим військовослужбовцям, учасникам антитерористичної  операції щодо  сприяння у працевлаштуванні, в тому числі шляхом професійного навчання під конкретне замовлення роботодавців, громадських та інших робіт тимчасового характеру, започаткування підприємницької діяльності. Станом на 30.06.2016року на обліку в центрі зайнятості  перебувають  111 демобілізованих військовослужбовців, які брали участь в АТО (з них 70 з району),  17 осіб  працевлаштовані ( 13 осіб проходили професійне навчання), з них 8 осіб шляхом виплати допомоги по безробіттю одноразово. 

             Організаційні заходи, які проводились в  центрі зайнятості протягом звітного періоду,   спрямовані на   посилення активної державної політики сприяння зайнятості населення та упередження стрімкого зростання безробіття на локальному ринку праці, на забезпечення  реалізації Стратегії подолання бідності та ефективного соціального захисту окремих категорій населення з обмеженою конкурентноздатністю на ринку праці.

