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  В Україні можна зустріти 5 видів борщівника із відомих близько 70.  Особливо поширеним є борщівник Сосновського.
У борщівника гігантський вигляд, тому звуть гераклеум, на честь Геракла (Геркулеса), міфічного героя Давньої Греції. У рослини стебла високі, порожнисті, листки великі пальчасто-розсічені.  Зростає до 3—5 метрів висоти, товщина стебла — до 10 сантиметрів. Основними місцями його поширення є потічки, береги річок, узбіччя доріг, деградовані пасовища і покинуті поля, що особливо актуальним є зараз. Насіння борщівника Сосновського дозріває навіть тоді, коли стовбур рослини зрізано.  
На побутовому рівні в країнах Прибалтики та в Білорусі рослину називають "Помста Сталіна", оскільки є інформація, що саме особисто "вождь народів" у 50-х роках наказав масово засіювати борщівником пасовища в Польщі та Прибалтиці, незважаючи на застереження вчених. 
Прозорий водянистий сік рослини багатий на фотоактивні сполуки, що під дією ультрафіолетового (зокрема сонячного) випромінювання надають йому токсичних властивостей. Навіть одноразове торкання до борщівника призводить до опіків 1-3 ступенів. Опіки, особливо у перші кілька діб, схожі на термічні. Для них характерна гіперемія (почервоніння), водянисті пухирі. Опіки з'являються на вражених ділянках тіла не одразу після контакту, а через 1—2 дні, розвиваючись поступово під впливом сонячного ультрафіолету. Місця уражень важко гояться, загострюються прояви інших шкірних захворювань.
А тому:
Не торкайтесь до м'якого листя борщівника Сосновського оголеними руками
Не дозволяйте дітям зривати листя борщівника чи бавитись ним улітку
Попереджайте про небезпечну рослину своїх і чужих дітей, а також несвідомих дорослих
Працюйте з рослиною тільки в щільному одязі, в окулярах та в гумових рукавичках.
З небезпечною рослиною боротися легко. Оскільки розмножується борщівник тільки за допомогою насіння, слід не допускати появи квітконосів. Пам'ятайте, що навіть на скошеній рослині насіння має здатність дозрівати. Борщівник викопують чи скошують тільки в щільному одязі і в гумових рукавичках. Викопування коренів, а також обробка ефективними хімічними середниками також дає результат. 
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