30.07.2019  р.  № 141
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 

Відпочиваючи на Прикарпатті  -  зважено обирайте 

заклад для відпочинку та харчування
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Літо – пора відпочинку і подорожей, це час для оздоровлення, підзарядки сонцем та емоціями. 

З року в рік Івано-Франківщина гостинно приймає тисячі туристів. Карпатський регіон -  де сьогодні активно розвиваються піший, лікувально-оздоровчий, сільський зелений, водний, екологічний  та релігійний  туризм -  приваблює не лише жителів  Прикарпаття, але й гостей  з інших областей України та з-за кордону.
Аби відпочинок кожного був безтурботним та радісним і залишив лише приємні спогади, Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області підготувало для туристів та гостей Прикарпаття  тематичну листівку з рекомендаціями щодо вибору закладу відпочинку та харчування. 

Листівка додається.
