Платниками Коломийщини сплачено понад 26 млн. грн. ПДВ
За чотири місяці поточного року суб’єктами господарювання, що знаходяться на обліку в Коломийській ОДПІ , сплачено до Державного бюджету України податку на додану вартість в сумі 26,5 млн.грн. Зокрема, у квітні його надійшло 10,6 млн. грн. Про це повідомив начальник Коломийської ОДПІ Іван Кирик.

Цьогорічні показники надходжень податку на додану вартість перевищили минулорічні – на 2,2 млн.грн. та займають найбільшу частку  серед надходжень податків і зборів до Державного бюджету і, відповідно, складають майже 34 %. 

За словами Івана Кирика в Коломийській ОДПІ станом на 01 травня  2017р. зареєстровано 249 юридичних та 33фізичних осіб - платників податку на додану вартість.

Понад 13 млн. грн. єдиного податку сплачено суб’єктами малого підприємництва Коломийщини
За словами першого заступника начальника Коломийської ОДПІ Наталії Котурлаш протягом січня - квітня 2017 року суб’єкти господарювання,  які обрали спрощену систему оподаткування, спрямували до місцевого бюджету 13,6 млн.грн. єдиного податку, що на 5,5 млн.грн. більше, ніж торік. Зокрема, у квітні його надійшло 3,1 млн.грн.  

Традиційно левова частка (83%) у сплаті єдиного податку належить приватним підприємцям – фізичним особам. Вони сплатили 10,6 млн. грн., що більше аналогічного періоду минулого року на 4,7 млн. грн. На 0,2 млн.грн. більше сплачено і юридичними особами, за 4-ри місяці поточного року ними сплачено  2,0 млн. грн. Решта 1,0 млн. грн. – частка сільгоспвиробників.

Наразі на спрощеній системі оподаткування перебуває 3,8 тис. фізичних осіб підприємців та 300 суб’єктів господарювання – юридичних осіб.
На Коломийщині з початку  року зібрано понад  6 млн. грн.  військового збору
За чотири місяці поточного року платники Коломийщини сплатили 6,7 млн. грн. військового збору, що на 3,0 млн. грн. більше аналогічного періоду минулого року. У квітні його надійшло 1,7 млн.грн. Про це повідомила перший заступник начальника Коломийської ОДПІ Наталія Котурлаш.

Загалом, з моменту запровадження військового збору платники Коломийщини перерахували на обороноздатність нашої країни 23,8 млн.грн. 
Варто нагадати, що нарахування, утримання тa сплата військового збору дo бюджету здійснюється у поpядку, встановленому cт. 168 Кодексу  зa ставкою 1,5 відсоткa вiд об’єктa оподаткування. За порушення правил нарахування, утримання та сплати податків у джерела виплати передбачено накладення штрафу у розмірі  від 25 вiдсотків до 75 відсотків суми податку, щo підлягає нарахуванню тa/або сплаті дo бюджету. 

До місцевих бюджетів Коломийщини сплачено понад 9 млн. грн. земельного податку
За початку поточного року від платників Коломийщини до місцевих бюджетів надійшло 9,4 млн. грн. земельного податку. При цьому, левову частку надходжень – 7,8 млн. грн. - сплатили суб’єкти господарювання – юридичні особи. Від фізичних осіб підприємців та громадян надійшло 1,6 млн. гривень.

Сума надходжень земельного податку перевищує минулорічний показник на 1,4 млн.грн. Про це повідомила перший заступник начальника Коломийської ОДПІ Наталія Котурлаш.
Також посадовець відмітила, що відповідно до податкового законодавства, власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні у поточному році.
На Коломийщині сплачено понад 84 мільйони гривень податку на доходи фізичних осіб
За чотири місяці 2017 року до Зведеного бюджету надійшло 84,5  млн. грн. податку на доходи фізичних осіб, що на 37,3 млн. грн. більше відповідного періоду минулого року. Про це повідомила заступник начальника Коломийської ОДПІ Оксана Жураківська.

Зокрема, місцеві бюджети Коломийщини  отримали 63,4 млн. грн. податку, що  відповідно на 28 млн. грн. перевищує минулорічні показники. До державного бюджету надійшло 21,1 млн.грн., що на 9,3 млн.грн. більше, ніж торік.

За словами Оксани Жураківської, частка сплаченого ПДФО у загальній сумі надходжень податків і зборів до місцевих бюджетів складає 65,4 відсотки. Тому громадянам слід завжди пам’ятати, що сплата податку на доходи фізичних осіб – це внесок у розвиток місцевої громади, а сумлінне оформлення трудових відносин з найманими працівниками – це гарантії їх соціальної захищеності
