                                                                      Коломийська районна

                                                                        державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

ПРОДОВЖУЄТЬСЯ ІНФОРМАЦІЙНО – РОЗ’ЯСНЮВАЛЬНА РОБОТА ІЗ БУХГАЛТЕРАМИ 
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Щоденно спеціалістами відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано - Франківської  області проводиться інформаційно – роз’яснювальна робота із бухгалтерами підприємств, які ведуть свою діяльність на території міста Коломиї, Коломийського та Снятинського районі.

Метою таких зустрічей є надання кваліфікованих роз’яснень з питань формування та подання звітності, виправлення помилок в реєстрі застрахованих осіб. 

Робота в цьому напрямку ведеться індивідуально з кожним бухгалтером. Під час зустрічі працівники відділу розповсюджують інформаційні буклети з популяризації електронних послуг Пенсійного фонду України: Веб – порталу та СМС – інформування, пенсійний калькулятор.  

«Ми стараємося інформувати всіх бухгалтерів, які завітали на консультацію до Пенсійного фонду, про нові послуги Пенсійного фонду, які допоможуть без втрати власного часу та уникнення черг отримати різні варіанти електронних документів, які є аналогом паперових» - розповіла головний спеціаліст відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації Любов Ремарчук.
Начальник управління 
                                    Г. П. Григорчук
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