                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

РЕЄСТРУЄМОСЯ НА ВЕБ – ПОРТАЛІ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
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       На цьому тижні працівники Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано - Франківської області провели флеш – моб на тему:  з Веб – порталом Пенсійного фонду Украни, не виходячи з дому, Ви легко і просто дізнаєтеся про:  заробітну плату, нараховану пенсію, страховий стаж та інші послуги.
Начальник об’єднаного управління Галина Григорчук  та головні спеціалісти відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації довели до відома присутнім інформацію про порядок реєстрації та отримання послуг на сучасному електронному ресурсі – веб – портал Пенсійного фонду України.
Користувачі веб – порталу мають доступ до різноманітної інформації про себе як застрахованої особи, зокрема щодо сум заробітної плати, про нараховану пенсію,  про тривалість свого страхового стажу, як одного з визначальних чинників при призначенні пенсій. Працюючі мають змогу дізнатись, яку заробітну плату офіційно нараховує роботодавець та чи зараховується страховий стаж в повному обсязі.
Наприкінці заходу учасники запросили присутніх завітати до управління Фонду і зареєструватися. Присутні, за наявності документу, що посвідчує особу і довідку про ідентифікаційний номер, мали можливість зареєструватися на веб - порталі та отримати  інформацію, яка їх цікавила.
Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
Фурик 2-79-89

