                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Засідання районної комісії по внутрішньо переміщеним особам
06.07.2018 в управлінні праці та соціального захисту населення Коломийської районної державної адміністрації під головуванням Галини Якубенко, заступника начальника управління - начальника відділу з питань праці та соціальних гарантій управління праці та соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації, відбулося засідання районної комісії з питань призначення(відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам.
На засіданні комісії, за участю головних спеціалістів управління праці та соціального захисту населення та головних спеціалістів Коломийського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій, Коломийського об"єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області, Олесею Перегінець О.В., та Сергієм Носковим , було розглянуто нагальні питання , а саме:

- розгляд актів обстежень про фактичне місце проживання внутрішньо переміщених осіб для здійснення контролю за проведенням соціальних виплат;

- розгляд подання про призначення(відновлення) або відмову у призначенні(відновленні) щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним особам;

- розгляд подання про призначення(відновлення) або відмову у призначенні(відновленні) виплати пенсій.

     За наслідками розгляду питань було прийнято відповідні рішення.

Начальник управління 
                             Г. П. Григорчук

 Фурик 2-79-89
