                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Прийом громадян в Коршівській сельській раді
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07 серпня 2018 року головний спеціаліст Коломийського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсії № 1,  Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Микола Мельник, здійснив  виїзний прийом громадян на віддаленому робочому  місці в Коршівській селищній раді.
На прийом звернулося 20 громадян, які мали змогу поновити заяви на виплату пенсій через банківські установи, строк дії яких перевищує один рік, та оформити виплату пенсії по дорученню.    Мешканці цього села мали змогу також отримати кваліфіковані консультації з питань пенсійного забезпечення, та були проінформовані про можливість отримання електронного пенсійного посвідчення, про отримання  смс – повідомлення, та стати користувачем веб – порталу електронних послуг Пенсійного фонду України.   
Метою такого заходу є наближення Пенсійних послуг до громадян.  

Начальник управління 
                             Г. П. Григорчук
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