                                                                     Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
Роз’яснення пенсіонерам ліквідаторам наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії
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Начальник Коломийського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій №1 Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України, Оксана Мацишин надає консультацію учаснику ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії Корнійчуку Івану Миколайовичу, який мешкає в м. Коломиї. Пенсіонеру роз’яснено питання проведення перерахунку пенсії з 01.10.2017 відповідно до внесених змін до статті 59 Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”  (Закон України № 2148-VIII від 03.10.2017, який застосовується з 1 жовтня 2017 року).   

- Відповідно до ч.3 ст. 59 особам, які брали участь у ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї під час проходження дійсної строкової служби і внаслідок цього стали особами з інвалідністю, пенсія по інвалідності обчислюється відповідно до цього Закону або за бажанням таких осіб - з п’ятикратного розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня відповідного року.

У зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від         15 листопада 2017 року № 851 «Про внесення змін до Порядку обчислення пенсій особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», проведено перерахунки пенсій (за матеріалами пенсійних справ) тільки тим особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, інших ядерних аварій та випробувань, військових навчаннях із застосуванням ядерної зброї під час проходження дійсної строкової служби та внаслідок цього стали особами з інвалідністю.
Консультацію, яку надавала начальник відділу пройшла у вигляді діалогу, пенсіонер отримав вичерпні відповіді на поставленні запитання. 
Начальник управління 
                                            Г.П. Григорчук
