                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

        Триває Рейдова робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати
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         У середу 06 червня 2018 року рейдовою робочою групою з питань легалізації  виплати заробітної плати і зайнятості населення проведено інформаційно роз’яснювальну роботу серед суб’єктів господарювання щодо порядку використання найманої праці відповідно до вимог чинного законодавства та серед населення щодо соціальних ризиків для громадян, які погоджуються працювати нелегально та отримувати плату неофіційно  в місті Коломия. 
В заході брали участь: головний спеціаліст сектору забезпечення наповнення бюджету фінансово-економічного відділу Коломийського  об'єднаного управління Пенсійного фонду України івано –Франківської  області - Мар’яна Никіпанчук, а також начальник відділу доходів і фінансів фінансового управління міської ради – Олег Божик, провідний    фахівець  відділу за дотриманням санітарного законодавства Коломийського міського управління ДПСС ГУ Держпродспоживслужби в Івано- Франківській області – Богдан Андріїшин, провідний спеціаліст відділу економіки та муніципального розвитку міської ради – Олена Остяк.
В черговий раз  ознайомили приватних підприємців та найманих працівників зі змінами в законодавстві, поінформували про важливе значення укладання трудових договорів з найманими працівниками, зауважили, що одержуючи зарплату в ” конверті” працівник позбавляє себе гідної пенсії в майбутньому, про відповідальність за несплату єдиного соціального внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та роздали буклети з викладеної тематики.
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                                Г. В. Чередарчук

 Фурик 2-79-89
