Понад  129 млн. грн. ЄСВ сплатили працедавці Коломийщини, Верховинщини, Косівщини та Снятинщини
З початку поточного року платники податків Коломийщини, Верховинщини, Косівщини та Снятинщини сплатили 129,3 млн. гривень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Зокрема, платниками Коломийщини сплачено 68,0 млн.грн., платники Верховинщини  сплатили 12,4 млн грн., Косівщини – 27,9 млн. грн. та Снятинщини  - 21,0 млн. грн.

З них у березні сплачено 46,2 млн. гривень ЄСВ. Зокрема, платниками Коломийщини сплачено 25,4 млн.грн., Верховинщини - 4,6 млн грн., Косівщини – 9,4 млн. грн. та Снятинщини  - 6,8 млн. грн. Про це повідомила заступник начальника – начальник управління податків і зборів з фізичних осіб Коломийської ОДПІ Оксана Жураківська.

Нагадуємо, що з 1 січня 2017 року набрав чинність Закон України від 06.12.2016 №1774-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» відповідно до якого, підприємці, які перебувають на загальній системі оподаткування; особи, які провадять незалежну професійну діяльність, а також підприємці – платники єдиного податку другої та третьої груп визначають суму єдиного внеску у розмірі не менше мінімального страхового внеску на місяць, тобто 704 гривні на місяць (3 200 грн. х 22% = 704 грн.), та зобов’язані її сплатити незалежно від того, отримували вони цього місяця дохід чи ні. А от підприємці, що віднесені до першої групи платників єдиного податку, мають право сплачувати 50% мінімального внеску – 352 гривні.
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