Довідка про підсумки роботи із
звернень громадян у 2016 році

 
Виходячи з вимог Конституції України, Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента України від 7 лютого 2008 року       № 109/2008 „Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, відповідних розпоряджень голів обласної та районної державних адміністрацій, райдержадміністрація, органи місцевого самоврядування спрямовують свої зусилля на практичне забезпечення реалізації громадянами України прав звертатися до органів державної влади, місцевого самоврядування, об’єднань громадян, підприємств, установ, організацій із зауваженнями, скаргами та пропозиціями, заявами або клопотаннями щодо вирішення своїх соціально-економічних, громадянських прав і законних інтересів.  З цією метою в районі здійснюються конкретні заходи щодо вдосконалення роботи із зверненнями громадян,  усунення причин, що породжують скарги. 
У 2016 році відбулося 12 засідань комісії з питань розгляду звернень громадян. По питаннях, заслуханих на засіданнях, прийнято відповідні рішення, оформлені протоколи. Основною метою діяльності комісії є всебічний контроль за розглядом звернень громадян, вирішення порушених у них проблем, підвищення ефективності роботи із зверненнями громадян у районі, усунення недоліків у цій сфері, задоволення законних прав та інтересів громадян. Пріоритетними питаннями роботи комісії стали  стан роботи із зверненнями громадян у районі та додержання законодавства про звернення громадян. 
Узагальнені відомості про роботу із зверненнями громадян, графіки прийомів громадян керівництвом райдержадміністрації та облдержадміністрації,  роботи «гарячої» телефонної лінії оприлюднюються на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, у приміщеннях райдержадміністрації та її структурних підрозділів, сільських та селищних радах. Для створення громадянам широких та зручних можливостей звертатись до райдержадміністрації, використовується мережа Інтернет.
Головним спеціалістом з питань звернень громадян загального відділу апарату райдержадміністрації готуються довідки, проводиться аналіз надходження звернень громадян в розрізі сільських та селищних рад по категоріях заявників, по характеру питань, результатах виконання звернень, вивчається стан справ щодо роботи із зверненнями громадян виконавчими комітетами сільських та селищних рад, надається практична та методична допомога.

У 2016 році, згідно із затвердженими графіками, керівництвом району здійснювались особисті прийоми громадян в райдержадміністрації.

З метою забезпечення вимог Указу Президента України від 7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», з метою створення належних умов для прийому громадян керівництвом райдержадміністрації виділено окремий кабінет, де розміщені інформаційно-довідкові стенди.

Усі звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та, згідно з резолюціями, розглянуті відповідними виконавцями. В райдержадміністрації створені необхідні умови для участі заявників у розгляді поданих ними звернень та ознайомлення з матеріалами перевірок під час розгляду звернень.

Протягом 2016 року на «гарячу» телефонну лінію райдержадміністрації надійшло 2 дзвінки від жителів району, що у порівнянні до минулого року на 25 дзвінків менше. За результатами розгляду заявникам направлено письмові відповіді.

Громадяни району із своїми проблемами зверталися також і на урядову телефонну «гарячу лінію». У 2016 році райдержадміністрацією розглянуто  1764 таких зверненнь громадян, що на 1280 звернень більше ніж у 2015 році.
На урядову телефонну «гарячу лінію» громадяни зверталися по питаннях соціального захисту населення, затримки з виплатами  соціальних допомог, вирішення житлово-комунальних питань. За результатами розгляду заявникам направлено письмові відповіді.

Проведений аналіз засвідчив, що у 2016 році до районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району надійшло 6588 звернення, що на 663 звернення  менше  у порівнянні з минулим роком. З них до районної державної адміністрації надійшло 192 звернення, що на 56 зверненнь  менше ніж у 2015 році, в тому числі: письмових - 1253, усних - 39.
За результатами розгляду вирішено позитивно – 65% звернень, роз’яснено – 23 % звернень.

Колективних звернень до райдержадміністрації надійшло 37, що становить  3 % від загальної кількості.

У 2016 році надійшло 5 повторних звернень. Основною причиною надходження повторних звернень громадян є те, що вирішення  викладених  в них питань можливе лише в судовому порядку (самовільне захоплення землі, покращення житлових умов, інше). Проте, райдержадміністрація не залишається осторонь проблем, порушених у таких зверненнях. Заявникам на кожне звернення надається правова допомога (у вигляді роз’яснень відповідних правових норм), питання вивчаються комісійно на місці, надаються рекомендації щодо вчинення подальших дій для вирішення питань, порушених у зверненнях. Виконавцями подаються клопотання у відповідні органи щодо вжиття заходів у межах їх компетенції, ініціюються перевірки правоохоронних та інших контролюючих органів щодо стану дотримання законодавства у вирішенні проблем, порушених у зверненнях. Більшість звернень подано стосовно надання матеріальної допомоги.


Організаційно-масові заходи районної державної адміністрації сприяють створенню належних умов для розгляду звернень громадян, роз’ясненню позиції влади щодо вирішення актуальних економічних, соціальних і політичних питань мешканців району, стабілізації суспільно-політичної ситуації, ефективному впровадженню реформ у різних галузях.

