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Шановні колеги !
Івано-Франківська торгово-промислова палата анонсує наступні події та заходи, які можуть бути корисні представникам бізнесу Прикарпаття.

***
Івано-Франківська торгово-промислова палата запрошує Вас долучитися до  бізнес-місії  та відвідати найбільшу виставку  Health+Care в сфері системи охорони здоров’я  та соціальної допомоги в Європі. Поїздка планується з 25.06.2018р. по 01.07.2018р. в м. Лондон (Великобританія).
 Програма включає участь у виставці та конференції Health+Care, а також ряді заходів з обміну досвідом та поглиблення міжнародної співпраці між Україною та Великобританією в сфері охорони здоров’я.
Заявки для включення в делегацію приймаються до 05 травня 2018р.
Івано-Франківська торгово-промислова палата надає візову підтримку та супроводжує делегацію під час поїздки.
За детальнішою інформацію звертатись - Наталія Бартків,
 конт.тел. (0342) 52-33-47, моб.тел. +380679182226, 
 ел.адреса – nataliia.bartkiv@gmail.com .

	
***

До Івано-Франківської торгово-промислової палати звернулось Посольство України в Турецькій Республіці  з проханням представників Асоціації з розподілу електроенергії та Спілки розподільників природного газу Туреччини проінформувати українські організації щодо «6-го Міжнародного стамбульського конгресу та ярмарку з питань інтегрованих мереж і міст»   (The 6th  International Istanbul Smart Grids and Cities Congress and Fair).
Конгрес буде проходити 25-26 квітня 2018р. у «Стамбульському конгрес-центрі» за підтримки Міністерства науки, промисловості та технологій ТР, Міністерства навколишнього середовища та планування міст ТР, Міністерства транспорту, судноплавства та комунікацій ТР.
Цього року країною-партнером заходу виступає Велика Британія. У роботі ярмарку планують взяти участь понад 350 профільних виробничих компаній, які спеціалізуються на розподілі енергоносіїв та електрики. Організаторами заходу передбачається проведення двосторонніх зустрічей для представників бізнесу. 
Слід зазначити, що приймаючою стороною передбачається оплата проживання у готелі Стамбулу для двох представників від кожного підприємства, що спеціалізується на роботі у відповідній сфері та братимуть участь у роботі конгресу та ярмарку. Для отримання детальної інформації щодо умов участі у заході звертатись: Меліке Уйсал, e-mail: melike@hhbexpo.com.tr .
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