 15.01.2020

Вимоги до дерев’яного пакувального матеріалу у міжнародній торгівлі
Багато товарів, що ввозяться на територію України або вивозяться з неї, у тому числі і через Івано-Франківську область, супроводжуються дерев’яною пакувальною тарою. Дерев’яний пакувальний матеріал, який застосовують для кріплення, часто виготовляється зі свіжої деревини. У разі, як що деревинні матеріали, які використовують як пакувальні, на пройшли відповідні фітосанітарні процедури, є загроза занесення та розповсюдження небезпечних шкідників деревини, які негативно впливають на здоров’я лісу, плодових насаджень, а інколи і можуть бути джерелом розповсюдження хвороб дерев.
Для недопущення розповсюдження небезпечних шкідливих організмів з дерев’яною тарою запроваджений Міжнародний стандарт з фітосанітарних заходів № 15, який регулює питання дерев’яного пакувального матеріалу в міжнародній торгівлі (МСФЗ № 15).
Дія цього стандарту розповсюджується на весь пакувальний матеріал з деревини товщиною більше 6 мм: пакувальні блоки, коробки, пакувальні ящики, кріпильна деревина, піддони, кабельні барабани, котушки/бобіни, які можуть знаходитися майже у всіх вантажах, включаючи і ті, які не підлягають фітосанітарному контролю.
Відповідно до МСФЗ № 15, дерев’яний пакувальний матеріал має бути виготовлений з окореної деревини та пройти обробку, яка допоможе знешкодити шкідливі організми. У світі використовують таки заходи як пропарювання, камерна сушка, хімічне просочування. Кожен захід має відповідне маркування.
Згідно з вимогами МСФЗ № 15, маркування повинно мати прямокутну або квадратну форму, розташовуватись в межах рамки і мати вертикальну лінію, яка відокремлює символ від компонентів коду. Маркування повинно легко читатися, бути довговічним (не змиватися, не переноситися), розташованим в місці, яке можна побачити, бути нанесено не менш ніж з двох протилежних боків.
Наявність маркування свідчить, що дерев’яний пакувальний матеріал пройшов відповідні обробку. Воно включає наступні компоненти: символ; код країни; код виробника або суб’єкта, який здійснював маркування; код обробки з використанням відповідної абревіатури (НТ- теплова обробка, DH – діелектричне нагрівання, MB або SF – хімічна обробка (фумігація).
Слід зазначити, що на пакувальний матеріал з деревини, який супроводжує інші вантажі, фітосанітарний сертифікат не вимагається.
Нижче наведені приклади дозволених форм, які застосовуються при маркування дерев’яного пакувального матеріалу, де ХХ – код країни, 000 – код виробника, YY – код обробки
Зазначимо, що при вивезенні будь-яких товарів наша країна виконує вимоги МСФЗ № 15 до пакування, кріплення із застосуванням деревинної тари або брусів. Під час підготовки товару для експорту обов’язково звертайте увагу на використання промаркованого матеріалу. Перелік осіб, які здійснюють господарську діяльність з пакувального матеріалу згідно з діючими міжнародними стандартами, знаходиться на сайті Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 
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