Центр обслуговування платників  Коломийської ОДПІ з початку року надав понад  19 тисяч послуг
За словами начальника Коломийської ОДПІ Івана Кирика  за 3 місяці цього року Центром обслуговування платників податків надано 19166 послуг, з них – 3999 адміністративних. 
Найбільшим попитом серед платників користується послуга з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків. За цей період надано 1665 таких карток. 

Серед фізичних осіб-підприємців однією з самих запитуваних послуг є  послуга з видачі витягу з реєстру платників єдиного податку - 736  та послуга з реєстрації книг обліку розрахункових операцій та розрахункових книжок – 341.  Зокрема, у березні відповідно надано 340 таких витягів та зареєстровано 135 книг обліку  розрахункових операцій 
Крім адміністративних послуг в ЦОПі надаються інформаційні послуги щодо діючої системи оподаткування, адміністрування єдиного соціального внеску, нарахування та сплати податків, порядку заповнення податкових декларацій та розрахунків, платіжних документів на перерахування належних податків і зборів до бюджетів, користування електронними сервісами ДФС. Також в Центрі обслуговування платники мають доступ до мережі Інтернет, що дає їм змогу формувати та передавати звітність в електронному вигляді. 
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