ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ
ЗА ПОРУШЕННЯ ВИМОГ ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ

Перелік корупційних правопорушень, які тягнуть за собою  адміністративну відповідальність, визначено у Главі 13-А Кодексу України про адміністративні правопорушення.

За порушення державним службовцем вимог фінансового контролю передбачена адміністративна відповідальність.
Зокрема, ст. 172 КУпАП передбачає, що неподання або несвоєчасне подання Декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру тягне за собою накладення штрафу від десяти до двадцяти п’яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Частиною другою вищезазначеної статті передбачена відповідальність за неповідомлення або несвоєчасне повідомлення  про відкриття валютного рахунку в установі банку – нерезидента у вигляді накладення штрафу від десяти до двадцяти п’яти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Подання у декларації завідомо недостовірних відомостей тягне за собою накладення штрафу від ста п’ятдесяти до трьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Крім того, неподання, несвоєчасне подання Декларації або подання недостовірних відомостей у Декларації може розглядатися як порушення  Присяги державного службовця (ст. 17 Закону України «Про державну службу»), що може бути підставою для припинення державної служби відповідно до  п. 6 ст. 30 Закону України «Про державну службу».

Відповідальність членів сім’ї декларанта за надання неповної інформації про свої доходи, майно, витрати і зобов’язання фінансового характеру або відмову у її наданні чинним законодавством на цей час не передбачена.

