Безпека споживача – на першому місці!

З харчовими отруєннями щодня стикається величезна кількість людей. Особливо актуальна ця проблема в літню пору року, коли температура повітря досить висока і продукти псуються набагато швидше. Крім того, підвищений сплеск харчових отруєнь припадає на святкування «храмових» урочистостей та фестивалі. 
Тому, напередодні «ХХІV-го Міжнародного гуцульського фестивалю», який відбудеться 11-13 серпня 2017 р. в селі Королівка, спеціалісти управління Держпродспоживслужби Коломийського району, вважають за потрібне довести до учасників та гостей фестивалю актуальну інформацію про харчові отруєння та уникнення їх виникнення. 
Як правило, напередодні свята продукти закуповуються про запас, а іноді в метушні їх забувають навіть просто покласти в холодильник. Дуже часто за таку «ощадливість» підприємців, споживачу доводиться розплачуватися своїм здоров'ям.
·  Через деякий час після вживання несвіжої їжі у людини з'являються такі ознаки захворювання як нудота, пронос, блювання, які свідчать про наявність харчового отруєння. Тому, при харчуванні на фестивалі, варто звернути увагу та не соромитись дізнатись (адже законодавство стало на бік споживача) таку інформацію:

· чи забезпечені торгівельні точки необхідним холодильним обладнанням для зберігання продуктів харчування з дотриманням температурного режиму в них.

· чи наявний у підприємця та персоналу весь необхідний розробочний інвентар, одноразовий столовий посуд, наливні рукомийник, засоби особистої гігієни персоналу, наявність санітарного одягу.

· чи дотримані терміни зберігання продуктів та технологія їх приготування.

· наявність документації про походження та безпечність сировини та продукції.

· наявність особових медичних книжок персоналу.

· якість використованої води (бутильована – для приготування страв, технічну воду в цистернах та каністрах – для миття рук та інвентаря).  

При виявленні порушень вищевказаних вимог, обов’язково проінформуйте організаторів фестивалю та спеціалістів Держпродспоживслужби.

Тому, управління Держпродспоживслужби наголошує – «Споживач має права, і не бійтесь ними користуватись!»
