                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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  Начальником Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Григорчук Г. П. проведено зустріч із студентами”Інституту третього покоління” за ініціативою  БФ “Карітас ”, на якій були присутні 18 громадян - це люди які є одержувачами пенсій в управлінні або які незабаром ними стануть.  
Основним питанням було обговорення пенсійної реформи в системі пенсійного законодавства. З 1 жовтня скасовано 15% зниження розміру пенсій працюючим пенсіонерам. Відбулося осучаснення розмірів пенсій з урахуванням середнього показника середньої заробітної плати - 3764 грн. 40 коп. (за три останні роки 2014-2016). Перерахунок пенсій здійснювався індивідуально, за матеріалами пенсійної справи. У когось вона зросла на 200 грн., у когось – на тисячу і більше, а є таке що  підвищення  відбулося до 140 грн. А ось найвищі – 10,740 грн. – у нас отримують до 47 осіб. Григорчук Галина.


Ще Галина Григорчук детально розповіла про зміни, які з 1 січня 2018 року передбачені в реформі пенсійного забезпечення, а саме що пенсійна реформа зобов’яже роботодавців брати на роботу людей у віці від 45 років, про пенсійний вік і страховий стаж, що буде враховано у страховий стаж, та про достроковий вихід на пенсію.  
Під час зустрічі громадяни дізналися про можливості та переваги заключення договору про добровільну участь.
По завершенні зустрічі всі присутні отримали вичерпні відповіді на поставлені ними питання.
 Начальник управління 
                                          Г. П. Григорчук

 Фурик 2 79 89
