11.12.2019  р.  № 211
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

Уряд виділив додаткові кошти на розвиток 

шкільних їдалень та харчоблоків 
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27 листопада 2019 року Кабінет Міністрів ухвалив розпорядження №1106-р «Деякі питання використання у 2019 році освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам». 
Документом, зокрема, передбачено спрямування 400 млн. гривень на ремонт та придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів загальної середньої освіти. 

Для Івано-Франківської області йдеться про кошти в розмірі 15,5 млн. гривень.

Використання освітньої субвенції буде здійснюватись на засадах співфінансування, а саме:

- для закладів, розташованих у м. Києві, містах обласного значення та об’єднаних територіальних громадах з адміністративним центром у місті обласного значення та фінансування яких здійснюється з обласного бюджету, не більш як 70 відсотків - за рахунок освітньої субвенції та не менш як 30 відсотків - за рахунок коштів місцевих бюджетів;

- для закладів, розташованих у районах та об’єднаних територіальних громадах, не більш як 90 відсотків - за рахунок освітньої субвенції та не менш як 10 відсотків - за рахунок коштів місцевих бюджетів;

- для закладів, розташованих у селах (селищах), що мають статус гірських населених пунктів, та населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення, не більш як 95 відсотків - за рахунок освітньої субвенції та не менш як 5 відсотків - за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Таке спрямування коштів в освітню сферу дозволить покращити матеріально-технічну базу шкільних їдалень, створити комфортні та безпечні умови для харчування  дітей.

