17.10.2019  р.  № 188
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

В Держпродспоживслужбі Івано-Франківщини розробили методичні 

рекомендації щодо гігієнічних вимог до облаштування туалетних 

кімнат в закладах освіти
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В 2019 році в Україні триває реалізація програми «Теплий туалет»,  що спрямована на облаштування теплих внутрішніх туалетів, забезпечення базових фізіологічних потреб  дитини, створення належних санітарно-гігієнічних умов у навчальних закладах.

В процесі вивчення даного питання спеціалісти Головного управління Держпродспоживслужби Івано-Франківщини  розробили методичні рекомендації «Гігієнічні вимоги до облаштування та утримання туалетних кімнат в закладах освіти», які доведені до керівників департаменту освіти, науки та молодіжної політики Івано-Франківської ОДА,  управлінь (відділів) освіти РДА, ОТГ.

Ознайомитись або завантажити  рекомендації можна за посиланням.
