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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


27.06.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

та міських рад 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій,  міських рад  та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Нарада з директорами шкіл та дошкільних закладів 

відбулася  в Снятинському районі 
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Днями спеціалістами Снятинського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській  області спільно з  представниками управління освіти райдержадміністрації  проведено нараду з директорами  шкіл та дошкільних закладів району. 

В ході роботи проаналізовано ряд актуальних питань, серед яких: профілактика виникнення харчових отруєнь під час організації поїздок дітей на екскурсії; державна реєстрація операторів ринку, які організовують  харчування в школах;  проходження обов’язкових медичних оглядів відповідними категоріями працівників; погодження розкладів занять та меню шкільних їдалень перед початком навчального року;   вимоги щодо застосування   лакофарбових виробів під час ремонтних робіт у навчальних закладах  тощо. 

В підсумку наради директорам шкільних та дошкільних закладів  вручено  пам’ятки щодо профілактики харчових отруєнь під час поїздок дітей на екскурсії.

Н.Романова  (0342) 51-13-89  
