13.05.2019  р.  № 79
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24,  тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)
з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 

До уваги суб’єктів господарювання,  які здійснюють ввезення  

та вивезення насіння та садивного матеріалу за межі України
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Уряд прийняв Постанову № 383 від 08 травня 2019 року, якою затвердив Порядок проведення перевірки сертифікатів та підтверджень у разі ввезення та/або вивезення насіння і садивного матеріалу, зразків насіння і садивного матеріалу, дослідних зразків сортів державним фітосанітарним інспектором під час здійснення фітосанітарного контролю.

Постанова визначає процедуру проведення перевірки, яку здійснює державний фітосанітарний інспектор під час здійснення державного фітосанітарного контролю. 
Зокрема, передбачено запровадження механізму “єдиного вікна” за допомогою єдиного державного інформаційного веб-порталу “Єдине вікно для міжнародної торгівлі” у разі переміщення суб’єктами господарювання через митний кордон України насіння і садивного матеріалу сільськогосподарських рослин.

Крім того Порядок визначає механізм проведення перевірки фітосанітарного сертифіката, сертифікатів країни експортера, що засвідчують якість насіння та/або садивного матеріалу, або сертифікатів ОЕСР і сертифікатів ISTA та підтвердження про ввезення в Україну та вивезення з України зразків насіння і садивного матеріалу сортів рослин, не включених до Реєстру сортів рослин України та/або до Переліку сортів рослин ОЕСР, для селекційних, дослідних робіт і експонування, підтвердження (повідомлення) про прийняття заявки до розгляду та ввезення дослідних зразків сортів для цілей експертизи заявки  державним фітосанітарним інспектором під час здійснення фітосанітарного контролю насіння і садивного матеріалу, що ввозиться на територію України (у тому числі з метою транзиту) та вивозиться з України.
