                                                                               Коломийська районна

                                                                                 державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Нещодавно працівники управління спільно з начальником Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України провели флеш – моб -   “Офіційно працюй - у гідну пенсію інвестуй”, а також розповсюджували інформаційні буклети та листівки. Даний захід відбувся на Залізничному вокзалі станції Коломия Регіональної філії “Львівська залізниця”, який розташований по вулиці Крип’якевича, 13. 

Організатори – фахівці Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано - Франківської області мали на меті привернути увагу громадськості до проблем нелегальних трудових відносин та "тіньової" зарплати, що тягне за собою втрату соціальних гарантій у майбутньому.

«Сіра» заробітна плата, яку маскують за офіційними трудовими відносинами й виплачують на рівні мінімальної, або нижче за неї, приховує в собі великі фінансові резерви для надходжень до Пенсійного фонду та сплати податків. Отримання заробітної плати в «конверті» - це, перш за все удар по пенсійних накопиченнях громадян. Адже нарахування внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування здійснюється роботодавцем тільки виходячи з офіційної суми заробітної плати.
Під час проведення заходу працівники Фонду розповсюджували інформаційні буклети та листівки, переконували перехожих працювати офіційно та пропонували завітати до управління, щоб реєструватись на веб - порталі електронних послуг Пенсійного фонду України з метою самостійного контролю за сплатою роботодавцем внесків.
Сподіваємося, що за допомогою таких заходів є можливість привернути увагу громадян до таких актуальних питань, як виплата зарплати у "конверті", яка позбавляє працівника можливості отримувати соціальні виплати сьогодні та забезпечити собі пенсію в майбутньому.
Начальник управління 
                
                          Г.П. Григорчук
