                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Зустріч з учнівською молоддю
Начальник відділу адміністрування супроводження інформаційних систем електронних реєстрів та захисту інформації Мирослава Ріпецька та головний спеціаліст Коломийського відділу з питань призначення перерахунку та виплати пенсій № 2 Віра Гуменюк Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України, провели зустріч зі студентами, які навчаються за спеціальністю «Правознавство» Коломийського економіко - правового коледжу Київського національного торговельно –економічного університету.
Під час зустрічі молодь дізналася про функції Пенсійного фонду України, що таке пенсія і від чого залежить її розмір.  
Також фахівці Фонду розповіли, чому важливо турбуватися про своє майбутнє та гідну старість ще змолоду, про наслідки нелегального працевлаштування для молодого покоління, закликали не погоджуватися на різні тіньові схеми працевлаштування та обов’язково контролювати свого роботодавця на веб – порталі Пенсійного фонду України. 
В ході спілкування студенти та присутні викладачі ознайомились з процедурою реєстрації та переліком послуг, якими можна скористатися на Веб – порталі електронних послуг Пенсійного фонду України
Студенти з цікавістю слухали лекцію, зацікавилися сучасними технологіями, які використовують у своїй роботі фахівці Фонду та перспективи запровадження накопичувальної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування.
На завершення зустрічі спеціалісти Фонду розповіли  викладачам  та студентам про надання монетизованих субсидій, яка буде запроваджена з 1 березня 2019 року. Тобто субсидія надаватиметься у грошовій формі для одержувачів субсидій шляхом перерахування коштів на пенсійні рахунки, в залежності від способу отримання пенсійних виплат, або у повноважених банках або через виплатні об’єкти АТ “Укрпошта”.

І найважливіше, що для отримання цих виплат додатково додавати будь – які документи чи звертатися в органи Пенсійного фонду не потрібно.     
 Начальник управління 
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