Аналітична довідка
про стан пожежної безпеки в установах і закладах району з масовим перебуванням людей.
        Протягом 2017 року в Коломийському районі виникла 141 пожежа, проти 184 пожеж протягом 2016 року. У вогні протягом 2017 року загинуло 5 осіб (у 2016 – 10 осіб). Отримано травми на пожежі однією особою у 2017 (у 2016 – 5 осіб).  За місцем виникненням пожеж:

        - 110 пожеж виникло в житловому секторі;

        - 31 пожеж виникло в природних екосистемах.

        Аналізуючи стан з пожежами з року в рік видно, що домінуючою причиною являється необережне поводження з вогнем громадян, яке проявляється у різних формах: зокрема необережність під час куріння, залишені без нагляду багаття, проведення вогневих робіт та інші. Так через дану причину в 2017 році виникло 45 пожеж, що становить значну частину всіх пожеж. Також пожежі виникали через порушення правил експлуатації пічного опалення 14 пожеж, через коротке замикання в електромережі виникло 43 пожежі.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 року №643-р «Деякі питання державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки» працівниками Коломийського МРВ УДСНС в Івано-Франківській області протягом жовтня-грудня 2017 року здійснено перевірки закладів освіти, охорони здоров’я, соціального захисту населення на території Коломийського району. 
На території Коломийського району працівниками органів державного нагляду та контролю у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту проведено 130 позапланових перевірок стану техногенної та пожежної безпеки, з них 122 закладів освіти, 3 заклади охорони здоров’я  та 5 закладів соціального захисту. Всього за результатами перевірок складено 118 адміністративних протоколів за недотримання вимог пожежної безпеки. 
Проведеною перевіркою об’єктів Коломийської районної центральної лікарні в м. Коломия встановлено, що адміністрацією лікарні вживаються певні заходи для утримання об’єктів у належному протипожежному стані. Визначено відповідальних осіб за дотримання вимог пожежної безпеки по структурних підрозділах лікарні. Проводиться технічне обслуговування наявних первинних засобів пожежегасіння, заміри опору ізоляції електричних мереж, тощо.

Проте не на всіх об’єктах охорони здоров’я дерев’яні конструкції горищ будівель оброблені вогнетривким розчином. В деяких будівлях підлягає демонтажу горюче оздоблюване облицювання стін коридорів та сходових клітин. В стоматологічній поліклініці та дитячій лікарні горюче оздоблюване облицювання стін коридорів та сходових клітин не демонтовано. Приміщення стоматологічної поліклініки, пологового будинку, психоневрологічного відділення та окремі приміщення стаціонару не обладнано системами протипожежного захисту. Наявні системи протипожежного захисту в лабораторному корпусі, дитячій лікарні не обслуговуються, сигнал спрацювання систем протипожежного захисту не виведено на пульти централізованого пожежного спостерігання. Крім цього в будівлі стаціонару потребують ремонту шафки пожежних кранів та оснащенням їх рукавами та стволами одного діаметру та типу з’єднання.

Проведеною перевіркою об’єктів підпорядкованих управлінню освіти, молоді та спорту райдержадміністрації встановлено, що управлінням та керівниками навчальних закладів району вживаються певні заходи для утримання об’єктів у належному протипожежному стані. Визначено відповідальних осіб за дотримання вимог пожежної безпеки. Проводиться технічне обслуговування наявних первинних засобів пожежегасіння, заміри опору ізоляції електричних мереж, тощо (на суму 50 тис. грн. у 2017 році).

Проте потребують ремонту та відновленню пристрої блискавкозахисту. Більшість шкіл необхідно дооснастити первинними засобами пожежогасіння. Не на всіх об’єктах освіти дерев’яні конструкції горищ будівель оброблені вогнетривким розчином.
У Воскресінцівській,  Виноградській, Ліснохлібичинській та  Підгайчиківській ЗОШ І-ІІІ ст., Ценявській, Черемхівській та Шепарівській ЗОШ І-ІІ ст., Іванівецькому та Джурківській НВК горюче оздоблюване облицювання стін коридорів та сходових клітин не демонтовано. Потребують ремонту та відновленню пристрої блискавкозхисту в Гвіздецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Жукотинській, Ліснослобідській, Черемхівській ЗОШ І-ІІ ст.,  Молодилівській ЗОШ І ст., Іванівецькому та  Джурківському НВК. Потребує ремонту внутрішній протипожежний водопровід Отинійської ЗОШ І-ІІІ ст. Також більшість шкіл необхідно дооснатити первинними засобами пожежегасіння.

Проведеною перевіркою територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) райдержадміністрації встановлено, що керівництвом вживаються заходи для забезпечення пожежної та техногенної безпеки територіального центру. Визначено відповідальних осіб за дотримання вимог пожежної безпеки. Здійснюється технічне обслуговування наявної автоматичної пожежної сигналізації, проведено вогнезахисне обробляння дерев’яних конструкцій горищного приміщення. Проведено технічне обслуговування наявних первинних засобів пожежегасіння, заміри опору ізоляції електричних мереж, тощо.

Враховуючи вищенаведене Коломийський МРВ УДСНС пропонує вжити наступних заходів: 
1. Взяти під особистий контроль виконання запропонованих до усунення вимог правил пожежної безпеки.

2. Зобов’язати керівників освіти, охорони здоров’я в найкоротші терміни вжити заходів щодо усунення порушень.

3. Проаналізувати ефективність використання коштів на протипожежні заходи.

4. Розглянути можливість щодо виділення додаткових коштів на усунення порушень та приведення в відповідний протипожежний стан даних закладів.

5. Проводити інформаційно-розяснювальну роботу щодо дотримання Правил пожежної безпеки та попередження пожеж.
Начальник Коломийського МРВ 
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