Довідка
про проведення комплексу весняно-польових робіт 2019 року.

       В  агропромисловому секторі Коломийського району працює 81 сільськогосподарське підприємство, у тому числі: 14 товариств з обмеженою відповідальністю, 52 фермерських господарства, 6 приватних підприємств, 1 філія, 1 державне підприємство, 7 сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів. Крім того, виробництвом сільськогосподарської продукції займаються  30,3 тисячі особистих селянських господарств, які залишаються в районі основним виробником сільськогосподарської продукції. 
       Найпотужнішими працюючими підприємствами є філія ПрАТ «Зернопродукт МХП «Перспектив» (в обробітку 6,3 тис. га), ПСП «Оскар» (4,1 тис. га), ПП «Степан Мельничук»  (1,8 тис.га), ТзОВ «Компанія «Агро-Дует»  (1,3 тис. га), ТОВ «Мрія фармінг Карпати»  (1,1 тис. га), ФГ «Прометей»  (0,7 тис. га).
       Після закінчення зимового періоду актуальним питанням для розвитку агропромислового комплексу є успішне проведення весняно-польових робіт. Для сільськогосподарських підприємств весна – це найвідповідальніша пора року, маючи при цьому необхідну матеріально технічну базу.
       На 2019 рік працівниками відділу підприємництва, транспорту та агропромислового розвитку управління економіки райдержадміністрації  розроблено та департаментом  агропромислового розвитку обласної державної адміністрації затверджено «Зведений план розвитку агропромислового комплексу Коломийського району на 2019 рік».  Відповідно до наказу управління економіки райдержадміністрації від 14.02.2019р. «Про затвердження плану заходів до підготовки та проведення комплексу весняно-польових робіт у 2019 році» спеціалістами відділу надано практичну  агроформуванням району в організації проведення весняно-польових робіт та здійснення оперативного контролю за дотриманням технологічних операцій.
        В районі з настанням сприятливих погодних умов сільськогосподарські підприємства  і  господарства населення  активно розпочали  весняно-польові роботи  із підживлення озимих зернових культур та озимого ріпаку, яких під урожай 2019 року всіма категоріями господарств посіяно на площі 10985 га, з них озимих зернових – 7639 га та озимого ріпаку – 3346 га. Підживлення проведено мінеральними добривами (аміачна та кальцієва селітра, сульфат амонію, карбамід) з розрахунку 85-110 кг поживних речовин на 1га посіву у сільськогосподарських підприємствах та 30-60 кг у господарствах населення.  
       Спеціалістами сільськогосподарських підприємств, а також у деяких господарствах із залученням спеціалістів райдержадміністрації  проведено весняне обстеження перезимівлі озимих культур, за результатами якого загибелі озимих культур не виявлено.   
       Цьогорічна, абсолютно нетипова для минулих років, весна поставила сільськогосподарських товаровиробників перед складними умовами дотримання прогнозованих площ посіву сільськогосподарських культур. В  прогнозованій  структурі  посівних площ   по всіх  категоріях господарств  у 2019 році   зернові культури становлять 38,6%, що більше в порівнянні з минулим роком на 0,7%, ярі зернові та зернобобові  культури займають 21,4 %, що більше на 0,9% відносно минулих років, технічні культури 43,3%, що більше  на 1,6% в порівнянні з минулим роком, кормові – 6,3%, що менше на 2,1 % в порівнянні до  минулого року та 11,8 % в структурі становлять овочі і картопля, що менше на 0,2% в порівнянні з 2018 роком.
        За оперативними даними посів ранніх ярих зернових культур під урожай 2019 року всіма категоріями господарств проведено на площі 1420 га, або 52,3% до прогнозу, в тому числі у сільськогосподарських підприємствах посів проведено на площі 871 га, або 40,2%, а саме:
       - ярий  ячмінь  посіяно  на  площі  543 га (42,9 %  до  прогнозу),   в  тому  числі  у  сільськогосподарських  підприємствах - 265 га (26,8 % до прогнозу);
        - яра  пшениця  засіяна  на  площі  668 га (53,5 % до прогнозу),  в  тому  числі  у  сільськогосподарських  підприємствах - 546 га (48,4  % до прогнозу);
       - овес посіяний на площі 185 га (105,7 % до прогнозу), в  тому  числі  сільгосппідприємствами – 40 га (133,3 % до прогнозу);
        - горох посіяно на площі 24 га (100,0% до прогнозу), в  тому  числі  у  сільськогосподарських  підприємствах - 20 га (100,0  % до прогнозу);
       Слід відзначити, що через інтенсивні і майже щоденні опади станом на 01.06.2019 року сільськогосподарськими підприємствами недосіяно до прогнозу ярих культур на площі  3421 га, або 16,2 %, з яких: 
· зернові культури – 2222 га;
· технічні культури – 968 га;
· картопля і овочі – 18 га, з яких 18 га овочі;
· кормові культури – 213 га.
        Для виконання комплексу весняно - польових робіт за оперативними даними було закуплено 3528 тонн фізичної ваги мінеральних добрив, що становить 101,8 % до прогнозу. Для захисту сільськогосподарських культур від бур’янів, шкідників та хвороб в сільськогосподарських підприємствах різних форм  власності в 2019 році орієнтована технологічна потреба хімічних засобів захисту рослин на весняно-літній  комплекс робіт складає 60,14 тонни. Господарствами внесено: гербіцидів – 0,59 тонн, фунгіцидів – 2,15 тонни, інсектицидів – 0,82 тонни, протруйників – 0,55 тонн та 0,6 тонн біопрепаратів. Для сортопоновлення, покращення репродуктивного стану закуплено насіння ярих зернових культур в кількості 37,8 тонни, соняшнику – 57,5 тонн, сої – 28,3 тонни, картоплі – 21,2 тонни. Накопичення пального господарства проводять до технологічної потреби, перебоїв в роботі через нестачу пального в господарствах не було.
       При проведенні комплексу весняно-польових робіт всіма категоріями господарств було задіяно 1458 тракторів, в тому числі 241 - у сільськогосподарських підприємствах.
       Окрім робіт в полі, проводиться підготовка техніки та токових господарств до жнив. У сільськогосподарських  підприємствах усіх форм власності є в наявності 75 зернозбиральних комбайнів, 9 зерносушарок та 9 токових господарств.  
       Необхідно керівникам сільськогосподарських підприємств звернути особливу увагу на охорону праці та дотримання санітарних норм і правил 
при проведенні весняно-польових робіт. Охорона праці це - перш за все, створення безпечних умов праці, проходження працівниками медичних оглядів, отримання дозволів на виконання небезпечних робіт, своєчасне проходження технічних оглядів сільгосптехніки, забезпечення засобами індивідуального захисту.
      З метою попередження травматизму та недопущення порушень техніки безпеки під час проведення весняно-польових робіт в департаменті агропромислового розвитку облдержадміністрації  проведено семінар з питань охорони праці та запобігання виробничому травматизму в сільському господарстві. Семінар проводили представники управління Держпраці в області, управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування в області, ради профспілок області та обласного об’єднання організацій роботодавців за участю керівників сільськогосподарських підприємств районів.
        Слід зазначити, що щорічно в законі України про державний бюджет на відповідний  рік визначаються види державних цільових програм на підтримку підприємств агропромислового комплексу та суми витрат на них. Усього на фінансування витрат Міністерства аграрної політики та продовольства України, у тому числі на держпідтримку сільгоспвиробників, передбачено на 2019 рік  13,8 млрд.  грн. (для порівняння: торішня сума становила 14,1млрд. грн.). Причому, як і в минулі роки, підтримка може надаватся як на безповоротній, так і на поворотній (надання кредитів) основі.
    На 2019 рік передбачено фінансування програм підтримки розвитку агропромислового комплексу, а саме:
1. Фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів.
2. Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств.
3. Державна підтримка розвитку хмелярства, закладення молодих садів, виноградників та ягідників і нагляд за ними.
4. Надання кредитів фермерським господарствам.
5. Державна підтримка галузі тваринництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції, аквакультури (рибництва).
6. Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників.
       На  даний  час  сільськогосподарські  товаровиробники  проводять  догляд  за  посівами - обробіток  сільськогосподарських  культур  проти  хвороб  та  шкідників. З метою запобігання негативних наслідків обробітку земельних ділянок хімічними речовинами керівникам агроформувань району звернуто увагу на необхідність обов’язкового дотримання встановлених термінів завчасного оповіщення органів місцевого самоврядування та населення про обробіток сільськогосподарських культур пестицидами та отрутохімікатами, а також дотримання зони температурного режиму під час проведення таких робіт та санітарного розриву від населених пунктів, водойм і місць відпочинку.          
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