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Кількість осіб, працевлаштованих за сприяння служби зайнятості, становила 16,9 тисяч
«Фахівці служби зайнятості Івано-Франківської області активно працюють над покращенням ситуації щодо посилення співпраці з роботодавцями, збільшення кількості вакансій. Служба зайнятості «перезавантажується», щоб якомога краще задовольнити потреби роботодавців і шукачів роботи», - наголошує директор Івано-Франківського обласного центру зайнятості Василь Цимбалюк.

В базі даних обласної служби зайнятості у січні - квітні 2019 року налічувалось 20,5 тис. вакансій, що на 16% більше, ніж у січні – квітні 2018 року. Кількість роботодавців, які співпрацювали з філіями обласного центру зайнятості та Івано-Франківським міським центром зайнятості, становила 4,7 тисячі.
В результаті вжиття заходів, спрямованих на покращення діяльності служби зайнятості, досягнуто позитивних результатів і щодо працевлаштування незайнятих громадян. Кількість осіб, працевлаштованих за сприяння служби зайнятості, становила 16,9 тисяч, що на 15% більше, ніж у січні – квітні 2018 року.
На нові робочі місця з компенсацією витрат роботодавцю на оплату єдиного внеску працевлаштовано 410 безробітних, в тому числі 168 осіб, які недостатньо конкурентоспроможні на ринку праці та 242 особи, які працевлаштовані на нові робочі місця в пріоритетних видах економічної діяльності. За сприяння служби зайнятості 36 безробітних стали підприємцями, отримавши виплату допомоги по безробіттю одноразово на відкриття власної справи.

Крім того, 4,4 тис. осіб були залучені до громадських та інших робіт тимчасового характеру.

З метою забезпечення професійно-кваліфікаційного рівня шукачів роботи вимогам роботодавців, за сприяння служби зайнятості 2,4 тис. безробітних проходили професійне навчання. Рівень працевлаштування після закінчення профнавчання склав 94,6%.
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