                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

“Школа майбутнього пенсіонера!”
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Уже вкотре працівниками управління проведено заняття “Школи майбутнього пенсіонера”. Чергове заняття відбулося 22 вересня, на якому обговорювали питання пенсійного забезпечення майбутніх пенсіонерів та “найзручніші можливості надання послуг через веб-портал” ПФУ.

    Під час зустрічі присутні дізналися про порядок звернення за первинним призначенням пенсії, перелік документів, необхідних для призначення та перерахунку пенсії. 
Олена Пушкар, начальник Коломийського відділу обслуговування громадян, наголосила, що попередня правова оцінка пенсійної документації дозволить вчасно виявити та усунути недоліки в документах. 

Якщо особа, яка претендує на пенсію за віком, немає достатньої кількості років страхового стажу, вона матиме право його компенсувати, заключивши договір про добровільну участь у системі загальнообов’язкового державного пенсійного страхування.

Мирослава Ріпецька - начальник відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації,  детально розповіла присутнім про веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України та зручність його використання. Користувачі веб порталу  без черг і зайвих витрат часу можуть скористатись електронними послугами:
 - отримувати інформацію, накопичену в базах даних персоніфікованого обліку;
 - здійснювати контроль за даними, що вносяться до системи персоніфікованого обліку та впливають на пенсійні права (для працюючих).
Веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України надає громадянам можливість зручно і оперативно взаємодіяти з Фондом.

По завершенні зустрічі всі присутні отримали вичерпні відповіді на поставлені ними питання.
Начальник управління 



                  Г. П. Григорчук
Фурик 2-79-89

