“День Пенсійного фонду”
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       Працівниками Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України проведено “День Пенсійного фонду” в Відокремленому структурному підрозділу політехнічного коледжу Національного університету «Львівська політехніка». Даний захід проведений з метою ознайомлення присутніх з перевагами легального працевлаштування та зручність надання послуг Пенсійним фондом України через веб – портал.

- Сьогодні необхідно прагнути заробити стаж, працюючи в компанії, в якій платять “білу” зарплату, а не “в конвертах”, що є фактом підтвердження, що роботодавець перераховує внески на майбутню пенсію свого працівника. Ми зацікавлені, щоб якомога більше наших студентів почули про найголовніше - питання важливості легального працевлаштування, тому що не маючи страхового стажу неможливо розраховувати на гідну пенсію в майбутньому, - розповіла Христина Остап’юк. 
Про веб - портал електронних послуг Пенсійного фонду України та зручність його використання, ознайомила присутніх Оксана Попович, головний спеціаліст відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем та захисту інформації. Також вона зазначила, що перевагою є те, що користувачі  веб – ресурсу без черг і зайвих витрат часу можуть скористатись наступними електронними послугами:

- отримувати інформацію, накопичену в базах даних персоніфікованого обліку;
- здійснювати  контроль за даними, що вносяться до системи персоніфікованого обліку та впливають на пенсійні права (для працюючих). 

Працівники відділу проводять активну роботу по залученню населення до користуванням Веб – порталом Фонду. Так з початку року залучено 260 користувачів.

Так, в ході зустрічі усі присутні студенти, а саме 25 студентів, виявили бажання зареєструватися і стати активними користувачами веб – порталу.
Проводячи такі зустрічі, ми прагнемо захистити молодь від нелегального працевлаштування в майбутньому, пояснюючи, що від офіційного розміру їхньої зарплати залежить їхній же соціальний захист, адже йдеться не лише про пенсійне страхування, а й про всі соціальні гарантії та виплати, які існують у державі. 
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