Підсумки роботи управління за 2016  рік
Днями в Коломийському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України відбулась виробнича нарада про підсумки роботи управління  за 2016 рік, а також по питанню  легалізації зайнятості та заробітної плати та про співпрацю з об’єднаними Територіальними громадами щодо якісного обслуговування громадян з питань пенсійного забезпечення.

Нарада відбулась при начальнику головного управління Пенсійного фонду України в Івано – Франківській області Н. М. Павлюк, на якій доповідали заступник начальника управління Я. Г. Тодорів та начальник управління Г. П. Григорчук  в присутності начальників відділів і завідувачів секторів.
Станом на 01.01.2017 в управлінні на обліку перебуває 39960 одержувачів пенсій , а на 01.01.2016 перебувало на обліку 40392 одержувачів пенсій.  Із загальної чисельності пенсіонерів - 3 інваліди - учасники антитерористичної операції на сході України та 1 - член сім’ї загиблого в ході її проведення.

Середній розмір пенсій станом на 01.01.2017 склав 1525,97 грн., що на 10,5% більше від середнього розміру пенсії на 01.01.2016 (1380,73 грн.) і на 20,2% більше від розміру пенсій на 01.01.2015 (1269,03 грн.)

 Так, до бюджету Фонду за  2015 рік  при плані 3209,81 тис. грн. надійшло 4032,0 тис. грн. власних коштів по страхових внесках, тобто виконано завдання на 125,6 відс. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження зросли  на  1345,54 тис. грн., або приріст становить 50,1 відс. 

Власні надходження коштів у 2016 році склали 170269,9 тис. грн. або 132,0% запланованих і 66,2% до надходжень 2015 року. Проти минулого року надходження скоротились на 87004,5 тис. грн. або на 34,4%, що зумовлено, в першу чергу, зменшенням надходжень від сплати єдиного внеску внаслідок законодавчого зменшення тарифу єдиного внеску до 22% (втрати близько 96,6 тис. грн.) та перехід в інші регіони окремих платників (підприємства Львівської залізниці) втрати яких становлять більше 160,0 тис. грн.).

По питанню легалізації зайнятості та заробітної плати доповідач відмітив, що з метою захисту прав застрахованих осіб працівники управління беруть участь, спільно з контролюючими органами та соціальними партнерами, у заходах з легалізації оплати праці та зайнятості населення. 

На 12 комісіях з питань легалізації заробітної плати та зайнятості населення розглянуто 106 суб’єктів господарювання стосовно виплати ними низької заробітної плати. 

В результаті проведених заходів в 2016 році залучено до оподаткування 240 неоформлених працівників, з яких роботодавцями офіційно працевлаштовані 215 осіб. Крім того 25 фізичних осіб зареєструвалися підприємцями. Надходження єдиного соціального внеску від легалізації склали 395,4 тис. рн. 

Кількість осіб, які отримували заробітну плату менше мінімальної, у порівнянні з відповідним періодом минулого року (листопад 2015 року) зменшилася з 14896 до 12862 або на 13,6%. Це зменшення відбулося, в основному, у небюджетних організаціях на 5,6%.
В результаті проведення децентралізації на Коломийщині було створено в лютому 2016 року Печеніжинську об’єднану територіальну громаду, до складу якої входять 9 населених  пунктів, а саме: Марківка, Рунгури, Печеніжин, Молодятин, Слобода, М.Ключів, Кийданці, Сопів,  Княждвір, з яких 8 мають статус гірського населеного пункту.
Печеніжинська селищна рада об'єднаної територіальної громади  налічує 17600 жителів, в т.ч. 4728 пенсіонерів.

Спеціалістами управління щосереди здійснюється виїзний прийом громадян в Печеніжинській селищній раді територіальної об’єднаної громади.
Крім того, в грудні 2016 року в Коломийському районі утворено ще три ОТГ, а саме: П'ядицьку, Нижньовербізьку та  Матеївецьку  сільські ради об'єднаних територіальних громад.

Безпосередньо  в ході робочої зустрічі з головами новостворених об'єднаних територіальних громад обговорено питання представництва спеціалістів Коломийського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області в роботі громад, зокрема: виділення робочого місця для проведення прийому громадян.

На завершення начальник управління ГРИГОРЧУК Г. П. сказала, що пріоритетними напрямками в роботі управління на 2017 рік залишаються забезпечення стабільного фінансування та своєчасної виплати пенсій, збалансування бюджету Пенсійного фонду, подальше реформування пенсійної системи, покращення якості обслуговування громадян, системи надання послуг, впровадження ефективних технологій адміністрування пенсійної системи, зменшення адміністративних видатків та підвищення прозорості пенсійної системи, продовження співпраці з Коломийською районною державною адміністрацією та Коломийською міською радою, соціальними партнерами, сторонами соціального діалогу з питань  забезпечення обміну інформацією про страхувальників, що містить ознаки використання праці неоформлених працівників, порушень законодавства про працю для заслуховування на засіданнях відповідних комісій, робочих груп.

     Начальник головного управління Пенсійного фонду України в Івано – Франківській області Н. М. Павлюк підсумувала нараду, висловила задоволення результатами роботи управління у  2016 році та націлила на виконання завдань намічених на 2017 рік
