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Довідка
про стан виконавської дисципліни в роботі  з контрольними документами за  2016 рік 


Протягом  2016 року сектором контролю апарату опрацьовано 3722 документи, які надійшли в райдержадміністрацію з підприємств, установ, організацій області та району, що на 201 документ менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року.


Із них взято на контроль 990 документів, що становить 26,5 %. Крім того, на контролі знаходилось ще 119 документи  минулих років. Загалом на контролі перебувало 1109 документів.  Виконано і закрито «до справи» 956 документів,  решта 153 документи залишено на контролі для подальшого виконання. З порушенням термінів в звітному періоді  виконано 20 документів. 

На виконання контрольних документів надіслано 1459 інформаційних матеріалів у відповідні установи області та району. 


Аналіз виконання документів свідчить, що найбільша їх кількість надходить з питань соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства,  будівництва, екології, цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, фінансових питань. Всі ці документи направляються у відповідні структурні підрозділи райдержадміністрації.


Найбільшу кількість контрольних  документів направлено на  виконання в:

· управління економіки – 302 (27,2%);
· фінансове управління – 120 (10,8%)
· сектор з питань надзвичайних ситуацій – 120 (10,8%);
· управління праці та соціального захисту – 95 (8,5%);
· відділ організаційної роботи – 126 (11,3%)

Особлива увага приділяється виконанню окремих доручень керівництва облдержадміністрації. Так, протягом звітного періоду на виконання в райдержадміністрацію надійшло 16 документів. Крім того, на виконанні знаходились ще 3 окремих доручення облдержадміністрації, що надійшли в райдержадміністрацію в минулому році.  В 19 окремих дорученнях визначено 51 завдання для райдержадміністрації. На їх виконання надіслано 72 інформації в облдержадміністрацію. 14 документів виконано і закрито «до справи». Залишено для подальшого виконання 5 документів. Окремі доручення керівництва облдержадміністрації надсилалися  на виконання  у фінансове управління, управління економіки,  управління праці та соціального захисту, відділ організаційної роботи, юридичний відділ, відділ агропромислового розвитку та спеціалісту з мобілізаційної роботи.

Протягом  2016 року в райдержадміністрацію надійшло 184 розпорядження облдержадміністрації, із них взято на контроль 73. На їх виконання видано 23 розпорядження голови райдержадміністрації, надіслано 106 інформацій у відповідні структурні підрозділи облдержадміністрації. Виконано і закрито «до справи» 51 розпорядження облдержадміністрації. 


Звіт про стан виконання розпоряджень облдержадміністрації та райдержадміністрації щоквартально надсилається у відділ контролю апарату облдержадміністрації. 


Значна увага приділяється виконанню запитів та звернень депутатів усіх рівнів. Так, протягом 2016 року надійшло 13 - запитів та звернень народних депутатів, 14 - депутатів обласної ради та 98 - депутатів районної ради. Більшість питань, які порушувались в запитах та зверненнях депутатів усіх рівнів стосувалось економічного розвитку району, будівництва, ремонту доріг, соціального захисту громадян.

Крім того, структурними підрозділами райдержадміністрації була проведена робота з виконання документів, які надходили від  правоохоронних органів. Протягом 2016 року надійшло 25 таких документів. 

Також в райдержадміністрацію надійшло протягом року 9 документів, які підлягали поверненню в облдержадміністрацію, де основним виконавцем визначено за дорученням керівництва облдержадміністрації Коломийську райдержадміністрацію. Всі документи виконані у встановлені терміни та повернуті в облдержадміністрацію. 
Як свідчить проведений аналіз серед найбільш дисциплінованих і відповідальних підрозділів у роботі з контрольними документами є сектор з питань надзвичайних, відділ регіонального розвитку містобудування та архітектури, відділ культури, сектор кадрової роботи, фінансове управління райдержадміністрації, відділ організаційної роботи. (таб.2). Порівнюючи кількість виконаних контрольних документів можна стверджувати про покращення виконавської дисципліни. Однак, протягом року були випадки порушення термінів виконання зазначених документів. Ці факти свідчать про те, що  керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації необхідно  вжити заходи щодо покращення виконавської дисципліни в подальшій роботі.
Загалом керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації забезпечено належний рівень виконавської дисципліни, виконання завдань та зменшення кількості порушених термінів виконання документів.

В 2016 році прийнято 610 розпоряджень райдержадміністрації. З них взято на контроль 56 розпоряджень голови райдержадміністрації видані на виконання актів і доручень Президента України, доручень уряду, розпоряджень голови облдержадміністрації та рішень колегії райдержадміністрації.


Крім того, на контролі перебувало ще 50 розпоряджень, які були прийняті в минулі роки. Виконано та закрито «до справи» - 55 (16 з яких прийняті в 2016 році). Загалом на контролі перебувало 106 розпоряджень райдержадміністрації.
Для організації контролю за виконанням розпоряджень райдержадміністрації структурними підрозділам райдержадміністрації, установам та організаціям району подаються інформації про їх виконання. Так, протягом  2016 року підготовлено 43 довідки, на основі яких були закриті «до справи»  вищезгадані документи. Крім того відповідними структурними  підрозділами райдержадміністрації  та сільськими селищними радами подавались проміжні інформації про хід виконання розпоряджень голови райдержадміністрації. 
Сектором контролю ведеться щоденна оперативна робота із структурними підрозділами райдержадміністрації, щодо недопущення термінів виконання контрольних документів та надається методична та практична робота, проводиться навчання.
Систематично ведеться моніторинг виконання документів. Щотижнево здійснюється попереджувальний контроль у вигляді доведення до виконавців нагадувань про документи органів влади вищого рівня з термінами виконання протягом наступних 10 днів. 
Вживаються заходи щодо посилення контролю і підвищення відповідальності керівників структурних підрозділів райдержадміністрації щодо виконання актів та доручень Президента України, Кабінету Міністрів України, розпоряджень голови облдержадміністрації, доручень керівництва облдержадміністрації, інших документів органів виконавчої влади вищого рівня та власних рішень.
Завідувач сектору контролю
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