                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

        Робоча група з питань легалізації виплати заробітної плати
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         У понеділок, 25 червня 2018 року начальником Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України, заступником голови робочої групи, Галиною Григорчук проведено засідання робочої групи  з питань легалізації  виплати заробітної плати і зайнятості населення за участю заступника директора департаменту соціальної політики облдержадміністрації – начальника управління праці Ярослави Ульванської та секретаря обласної робочої групи - заступника начальника управління праці обласного департаменту соціальної політики Лесі Гринів. 
Було проведено роз’яснювальну роботу з суб’єктами господарювання, які використовують найману працю. Йшлося про дотримання трудового законодавства з питань оплати праці. Робочою групою опрацьовано списки страхувальників, які в лютому – березні 2018 року нарахували заробітну плату менше мінімальної. Також, проаналізовано причини нарахування заробітної плати нижче встановленого законодавством мінімального рівня по кожному працівнику; списки страхувальників, які надали повідомлення про прийняття на роботу найманого працівника та у звітності по єдиному внеску відсутні дані про нарахування заробітної плати за лютий місяць 2018 року, в якому розпочато трудові відносини. Керівники попереджені про необхідність офіційного оформлення своїх працівників. 

Питання легалізації заробітної плати, зайнятості населення, додержання законодавства про оплату праці та забезпечення соціальних гарантій працюючих - сьогодні є одним із вагомих напрямів роботи на місцевому рівні, наголосила Галина Григорчук.
Начальник управління 
                             Г. П. Григорчук

 Фурик 2-79-89
