Затверджено нову форму декларації про майновий стан і доходи та Інструкцію про її заповнення

В Коломийському управлінні  Головного управління ДФС в Івано-Франківській області інформують, що наказом Міністерства фінансів України від 25.04.2019 №177 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року № 859 (зареєстрований в Мін'юсті 04.07.2019 р. за №728/33699) затверджено нову форму податкової декларації про майновий стан і доходи  та  Інструкцію  щодо її заповнення.
Зокрема в новій формі декларації передбачено для осіб, які мають право на податкову знижку, у рядку 8 «Категорія платника» окрему позначку «особа, яка заявляє право на податкову знижку», а також виокремлено порядок розрахунку суми податку, на яку зменшуються податкові зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб, у зв'язку із використанням права на податкову знижку, в окремий додаток Ф3.
Також у формі податкової декларації введено окремі рядки для  відображення суми винагород та інших виплат, нарахованих (виплачених) платнику податку відповідно до умов цивільно-правового договору фізичними особами – платниками єдиного податку 4 групи, які провадять діяльність виключно в межах фермерського господарства – рядок «10.2», для відображення доходів за здавання фізичними особами в оренду (суборенду, емфітевзис) земельних ділянок, сплачуються таким податковим агентом до відповідного бюджету за місцезнаходженням таких об'єктів оренди (суборенди, емфітевзису) – рядок «10.4.1» та для відображення податку (військового збору) з таких доходів рядок «17».
Наказ Міністерства фінансів України  від 25.04.2019 року № 177 набере чинності з дня, наступного за днем його офіційного опублікування.

Коломийське управління ГУ ДФС
