Довідка

про роботу відділу державної реєстрації
На виконання вимог законів України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та деяких інших законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців  та деяких законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень з державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» розпорядженням райдержадміністрації від 12.02.2016р. № 57 «Про внесення змін у структуру районної державної адміністрації» створено відділ державної реєстрації Коломийської райдержадміністрації (далі – Відділ), який повноцінно почав функціонувати з 01.05.2016р. 
Відділ є структурним підрозділом райдержадміністрації і складається з двох державних реєстраторів та начальника відділу-державного реєстратора. Державні реєстратори мають печатку встановленого законодавством зразка. Кожен з реєстраторів приєднаний до мережі Інтернет та забезпечений доступом до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно і Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань. Відділ забезпечено оргтехнікою та комфортними приміщеннями і  утримується за рахунок коштів державного бюджету.

У своїй діяльності Відділ керується Конституцією України, Законами України, постановами Верховної Ради України, постановами і розпорядженнями Кабінету Міністрів України, актами Президента України, розпорядженнями райдержадміністрації, іншими законодавчими та нормативно-правовими актами.
Відповідно до законів України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» відділом державної реєстрації забезпечується державна реєстрація речових прав на нерухоме майно, тобто офіційне визнання та підтвердження фактів набуття, зміни або припинення речових прав на нерухоме майно шляхом внесення відповідних записів до Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, тобто офіційне визнання шляхом засвідчення факту створення або припинення юридичної особи, факту набуття або позбавлення статусу підприємця фізичною особою, зміни відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, про юридичну особу та фізичну особу-підприємця, а також проведення інших реєстраційних дій відповідно до законодавства.

Протягом 2017 року Відділом забезпечено комплексну державну реєстрацію 65 юридичних осіб та 347 фізичних осіб-підприємців.
Проведено державну реєстрацію припинення 44 юридичних осіб та 521 фізичної особи-підприємця.

Видано 155 виписок та витягів з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських.
Проведено 4420 державних реєстрацій прав на нерухоме майно.

Державними реєстраторами Відділу за 2017 рік вчинено 35 360 реєстраційних дій по реєстрації нерухомого майна та 1 277- по реєстрації юридичних, фізичних осіб-підприємців.

За результатами роботи Відділу у 2017 році до районного бюджету надійшло 66 064 грн. за здійснення реєстрації юридичних та фізичних осіб-підприємців та 334 558,26 грн. – за здійснення реєстрації нерухомого майна.
Крім того, Відділ формує, веде облік та зберігає в архіві 27 273 реєстраційні справи, з яких 17 731 передані при ліквідації Коломийського міськрайонного управління юстиції. 

Відповідно до ст. 11 Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» державний реєстратор самостійно приймає рішення за результатом розгляду заяв у сфері державної реєстрації прав. Реєстрація заяв у базі даних проводиться в порядку черговості їх надходження. 

Державна реєстрація прав проводиться за заявою заявника шляхом звернення до суб’єкта державної реєстрації. Заявник подає оригінали документів, необхідних для державної реєстрації прав та документ, що підтверджує сплату адміністративного збору за державну реєстрацію прав.
У разі коли особа, речові права якої підлягають державній реєстрації, звільнена від сплати адміністративного збору за державну реєстрацію, документ, що підтверджує сплату такого збору не подається. Заявник пред’являє документ, що підтверджує право на звільнення від сплати.

Відповідно до ст. 14 ч. 4 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань» документи в паперовій формі приймаються за описом, примірник якого в день їх надходження видається заявнику з відміткою про дату їх отримання та кодом доступу до результатів розгляду документів через портал електронних сервісів. 
В описі, який формується за допомогою програмних засобів Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців відображається перелік документів, які були подані для проведення реєстраційних дій, кожен з яких можна роздрукувати за кодом доступу через портал електронних сервісів безоплатно.
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