Пенсії за довіреністю через установи уповноважених банків
У попередніх випусках Коломийське об’єднане управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області надавало роз’яснення щодо оформлення та проведення  виплати пенсії за довіреністю.

 Сьогодні надаємо роз’яснення щодо отримання пенсії за довіреністю через установи уповноважених банків.
Контроль над виплатою пенсії за довіреностями в установах банків інший, ніж у відділеннях поштового зв’язку.
Отже, відповідно до п.16 Порядку виплати пенсії та грошової допомоги через поточні рахунки в банках, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України 30.08.1999 за №1596, якщо суми пенсії одержуються за довіреністю більш як один рік або не одержуються з поточного рахунка більш як один рік, уповноважений банк зобов’язаний повідомити про це відповідному органу Пенсійного фонду, а одержувач пенсії - подати нову заяву до органу Пенсійного фонду згідно з вимогами, визначеними в п.10 цього Порядку.

Таким чином, банківські установи щомісячно надають Пенсійному фонду  вказану інформацію, а управління надсилає пенсіонерам запрошення з проханням з’явитись для вирішення питання подальшої виплати пенсії. Якщо пенсіонер подає відповідну заяву до органу Пенсійного фонду, то виплата пенсії далі здійснюється на рахунок пенсіонера в  банківській установі.

У разі невиконання пенсіонером цієї умови орган Пенсійного фонду припиняє перерахування пенсії на поточний рахунок у визначену одержувачем установу уповноваженого банку та проводить виплату через національного оператора поштового зв’язку за зазначеним у заяві місцем фактичного проживання одержувача в населеному пункті у межах України в установленому порядку.

Орган Пенсійного фонду припиняє перерахування пенсії також на підставі оприлюдненого в установленому порядку рішення конкурсної комісії про припинення банком виконання функцій уповноваженого банку.

Відповідно до п. 11 Порядку одержувачі можуть у будь-який час змінити уповноважений банк, подавши заяву до відповідного уповноваженого банку згідно з п. 10 цього Порядку.

Залишки коштів одержувачів перераховуються в інший банк на підставі їх доручень або видаються готівкою.

У п.10 вище вказаного Порядку зазначено про те, що  заява про виплату пенсії або грошової допомоги подається пенсіонером особисто до органу Пенсійного фонду за зазначеним у заяві місцем фактичного проживання одержувача в населеному пункті у межах України або приймається органом Пенсійного фонду від установи уповноваженого банку.

Заяви приймаються за умови пред’явлення паспорта громадянина України або іншого документа, що посвідчує особу і підтверджує її вік, та документа, визначеного законодавством, для з’ясування місця її проживання, і реєструються в установленому порядку.
