Про підсумки роботи із запитами на

 публічну інформацію, що надійшли до районної 

державної адміністрації за ІІІ квартал 2015 року
Протягом ІІІ кварталу 2015 року до районної державної адміністрації надійшло 7 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  З них 3 запитів надійшло поштою, електронною поштою – 4. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно вивозу піщано-гравійної суміші, проектної документації на русло-вирівнювальні роботи р. Прут, які проводяться в с. Воскресинці, калькуляції визначення вартості  1м куб. піщано-гравійної суміші, виконання обласної програми підтримки сімей загиблих ї постраждалих під час масових акцій протесту в період з 21 листопада 2013 року  по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, садових товариств «Пролісок» та «Росинка», відводу земельної ділянки під будівництво сміттєпереробного заводу, службового транспорту райдержадміністрації.
В приміщенні райдержадміністрації розміщено інформаційні матеріли щодо роз’яснення надання розпорядником інформації доступу до публічної інформації. Результати проведеної роботи оприлюднюються на веб-сайті райдержадміністрації. Для створення громадянам широких та зручних можливостей звертатися до керівництва райдержадміністрації використовується глобальна мережа Інтернет.

Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
Звіт інформаційних запитів у сектор забезпечення доступу до публічної інформації обласної державної адміністрації Коломийської райдержадміністрації 
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