Торгівля «з землі». Дешево, проте небезпечно
Знастаннямлітнього сезону  великузанепокоєністьвикликає так звана стихійна, несанкціонованаторгівля продуктами харчування, яка організована на вулицях та площахмістаприватними особами. Торгують молоком, сиром, чебуреками, м’ясом, птицею, ковбаснимивиробами, нехтуючивимогамисанітарних правил та елементарноїгігієни. Особливо непокоїтьторгівля «з землі». Документів, які б підтверджували  якістьпродукціїнемає, дослідженняпродукції не проводиться, належніумовизберіганнятоварів не дотримуються. Переважнабільшістьтоварів, щореалізуються «з землі» повинна зберігатися в холоді при температурівід -6 до +4 оС,  а фактично зберігаються та реалізуються при зовнішнійтемпературіповітря +25 +30 о С.  Післядекількох годин такоїторгівлімолочніпродукти, ковбаса та м'ясо є прекраснимсередовищем для розвиткумікроорганізмів, щоможе стати причиною виникнення   харчовихотруєнь та інфекційнихзахворювань у споживачів. Окрім того, ніхто  не може  гарантувативідсутністьзахворювань у продавців,  щоторгують на стихійних ринках, оскількимедичний огляд вони не проходять.За нашими данимибільшістьпацієнтівінфекційноїлікарнікупувалипродукти на стихійних ринках. Необхіднозазначити, що на центральному ринкупродукція проходить ветеринарно-санітарнуекспертизу, в магазинах якістьпродукціїпідтверджуєтьсясертифікатамивідповідності, якіснимипосвідченнями. 
Щоб запобігти можливим випадкам харчових отруєнь та інфекційних захворювань необхідно  відмовитись від купівлі продуктів харчування з необладнаних місць торгівлі на стихійних ринках. Кращекористуватисяпослугамиторговоїмережі, де продукціявідповідаєсанітарнимвимогам, зберігається та реалізується в належнихумовах. Не рекомендуємокупувати на ринках продукціюдомашньогоприготування та консервацію, оскільки при неправильному технологічномуприготуванніможназахворіти наботулізм.

Пам’ятайте, що  бажаннязекономитиможепризвести до отруєння вас та ваших близьких,  в кінцевомурезультаті і добільшихматеріальнихвитрат та погіршення стану здоров’я. 
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