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ПРЕС-РЕЛІЗ:

Відпрацьовуємо технологічні та психологічні аспекти виконання функцій кар’єрного радника

На базі Івано-Франківського центру професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості 4 квітня 2019 року відбувся тренінг для фахівців служби зайнятості, що виконують функції кар’єрного радника. На тренінгу були присутні фахівці Івано-Франківського обласного центру зайнятості, Івано-Франківського міського центру зайнятості та філій обласного центру зайнятості.

Даний захід проводився в рамках впровадження інституту кар’єрного радника. Модератором заходу виступила доцент кафедри психології інституту підготовки кадрів Державної служби зайнятості України Євгенія Калюжна.

Основною метою тренінгу було відпрацюваннянавичок фахівців, визначення основних професійних функцій та компетенцій кар’єрного радника.

Розпочинаючи захід Є.Калюжна наголосила на важливості опанування фахівцями роботи кар’єрного радника з метою підвищення конкурентоспроможності безробітних для швидкого та якісного їх працевлаштування.

В ході даного заходу тренер разом із учасниками визначили основні професійні компетенції кар'єрного радника, відпрацювали навички встановлення контакту та ефективної комунікації з клієнтом, розглянули конкретні ситуативні завдання, відпрацювали навички оптимізації роботи кар’єрного радника, провели різні вправи та демонстраційні рольові ігри.

Начальник відділу організації сприяння працевлаштуванню обласного центру зайнятості Ігор Сливінський наголосив на правильності складання індивідуального плану працевлаштування згідно профілю безробітної особи, начальник відділу організації профорієнтації Людмила Сірко обласного центру зайнятості конкретизувала належність семінарів у відповідності до профільних груп

Даний захід дав можливість фахівцям служби зайнятості отримати не тільки нові знання, але і масу задоволення від почутого.
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