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ДЕРЖАВНА САНІТАРНО-ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

КОЛОМИЙСЬКЕ МІСЬКРАЙОННЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖСАНЕПІДСЛУЖБИ УКРАЇНИ В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
78200, м. Коломия, Гетьманська 30т.2-49-13 факс 5-10-62, E-mail: saskolomuja06@ukr.net
Як запобігти епідеміям?
Одним із основних розділів роботи держсанепідслужби є організація та проведення дезінфекційних заходів на території обслуговування району і міста задля попередження виникнення і поширення інфекційних хвороб серед населення, а також організаційно – методичного керівництва з питань дезінфектології різних закладів, в першу чергу закладів високого ступеня епідеміологічного ризику, куди відносяться навчально-виховні, медичні, торгівельні заклади, транспорт.Навіть за умов реорганізації держсанепідслужби дане питання залишиться чи не основним в її функціях. Воно актуальне і в розвинених країнах світу, де рівень життя є високим і де питання централізованого водопостачання, каналізації, чистоти населених пунктів та інших -  навіть не стоїть. В той же час існуючі кордони не створюють повної безпеки для поширення інфекційних хвороб. Ми можемо це побачити і по випадках занесення хвороби Ебола в США, країни Европи, а на даний час поширення епідемії грипу.  

Дезінфекція – знищення в навколишньомусередовищі мікроорганізмів, їх перенощиків, а також гризунів.

Мета – знищити збудника інфекції в середовищі, що оточує людину (приміщення, вода, предмети обстановки, посуд, білизни, одяг, виділення хворого і т.д.).

Розрізняють два види дезінфекції - вогнищева і профілактична. Вогнищева це та що повинна проводитись за місцем перебування хворого на інфекційну хворобу.Профілактична це та, яку проводить кожний мешканець за місцем проживання у будинку, власному транспорті, на подвірї навіть інколи не замислюючись.

Методами дезінфекції є фізичний, що поділяється на механічний, термічний, променевий та хімічний.

А) механічний (чистка, протирання, миття, прання, вибивання, витрушування, підмітання, провітрювання та вентиляція приміщення.

Б) термічний метод ґрунтується на застосуванні високих чи низьких температур, а саме використання гарячого повітря, гарячої води, водяної пари, кипятіння, пастеризації, спалювання, обпалювання, прожарювання, заморожування, висушування.

В) променевий метод – це застосування сонячного світла, ультрафіолетових променів, радіоактивного випромінювання.

Хімічний в основі якого лежить використання різних груп хімічних речовин, що мають пагубну дію на мікроорганізми на поверхні чи всередині різних об’єктів і предметів навколишнього середовища. До хімічних належить хлорвмісткі сполуки, галогени, окислювачі, феноли, спирти, альдегіди, кислоти, луги, солі важких металів, детергенти. На даний час він досить є поширеним у побуті. Дотримання техніки безпеки при роботі з дезінфектантами, які є досить агресивними речовинами, особливо у побуті також потребує додаткової уваги.
Питання біобезпеки в тому числі і дезінфекції повинно бути для кожної країни першочерговим, як і для кожного громадянина.

Лікар епідеміолог                               Дмитро Андрушко
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