                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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  Відбулося  заняття  школи майбутнього пенсіонера для осіб передпенсійного віку. Заняття, було проведено начальником Коломийського відділу обслуговування громадян Оленою Пушкар та начальником відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації Мирославою Ріпецькою.

Розповіла начальник відділу обслуговування громадян Олена Пушкар про особливості загальнообов’язкового державного пенсійного страхування, чим відрізняється страховий та  трудовий стаж, залежність майбутнього розміру пенсії  від сплачених страхових внесків до Пенсійного фонду  та  наголосила і на попередній підготовці та перевірці пакету документів необхідного для призначення пенсії. Також, майбутні пенсіонери  отримали вичерпні відповіді на питання, які цікавили їх зокрема. 

 Начальник відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації Мирослава Ріпецька  розповідала присутнім про реєстр застрахованих осіб, в якому  забезпечується завантаження відомостей про стаж та заробітну плату кожного громадянина, який перебуває в офіційних трудових відносинах.
-  Так, з метою контролю та покращення доступу застрахованих осіб до баз даних ПФУ  Фондом створено Веб - портал електронних послуг, за допомогою якого людина може самостійно ознайомитись з власним заробітком та стажем, що міститься в його персональній обліковій картці - додала Мирослава Ріпецька.

 Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
