Про роботу із запитами на отримання публічної

інформації

Протягом 2017 року до районної державної адміністрації надійшло 46 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію,  з них  31 - на електронну пошту. На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно бюджетних установ, які отримують теплопостачання від котелень, що виробляють теплову енергію за допомогою котлів, які спалюють дрова чи інші відходи деревини, наявності земель державної та/або комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані для ведення особистого селянського господарства, земель державної та/або комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані для ведення садівництва, земель державної та/або комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані для ведення фермерського господарства, земель державної та/або  комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані  для будівництва та обслуговування житлового будинку, земель державної та/або  комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані  для  індивідуального дачного будівництва, земель державної та/або  комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані  для будівництва індивідуального гаражу, комплексної транспортної схему Коломийського району в частині вул.Карпатська села Шепарівці, організації дорожнього руху Коломийського району, виробничих  приміщень, будівель, споруд, які перебувають у державній та комунальній власності в Коломийському районі, земельних ділянок державної та комунальної форм власності, які ще не надані у користування та  можуть бути використані під забудову  промислових об’єктів або організацію фермерських господарств, кількості державних службовців за 2013-2016 рр., списку сільських голів, які працюють на посадах більше п’яти скликань,  загальної суму, на яку було надано шефську допомогу протягом 2016 року, у яких конкретно формах, яким військовим частинам, земельних ділянок на території Івано-Франківської області, що можуть бути відведені громадянам України  першочергово, учасникам бойових дій, учасникам  та інвалідам війни, для індивідуального житлового будівництва, садівництва і городництва, інклюзивного навчання в загальноосвітніх школах та дошкільних навчальних закладах, електронних адрес міських, сільських рад розташованих на території району, заяви поданої в службу у справах дітей райдержадміністрації, керівників сільськогосподарських підприємств, голів фермерських господарств, фізичних осіб, які займаються  агробізнесом, проектів, які вигравало село Воскресинці за фінансування державного чи місцевого бюджетів, переліку танцювальних та хореографічних колективів усіх напрямків, роботи шкіл лідерства, шкіл підготовки кандидатів у депутати місцевих рад, організацію та проведення освітньо-просвітницьких заходів, спрямованих на поширення гендерних знань та подолання гендерних стереотипів за кошти місцевого та державного бюджетів, обстеження в районі державних і комунальних закладів охорони здоров’я, навчальних закладів  щодо  їх відповідності держаним будівельним нормам у частині доступності для маломобільних груп населення, у тому числі людей з інвалідністю, обладнання райдержадміністрації пристроями для зчитування паспортів громадянина України, створення в районі центрів надання допомоги, постраждалим від гендерного насильства та торгівлі людьми, на базі вивільнених приміщень реформованих закладів охорони здоров’я, заходів з надання допомоги жертвам торгівлі людьми відповідно до програми реабілітації за кошти місцевого та/або державного бюджетів, заходи протидії гендерному насильству, торгівлі людьми та рабству за кошти місцевого та/або державного бюджетів, заходів з поширення інформації про умови виїзду та працевлаштування за кордоном, ризики потрапляння в ситуації, пов’язані з торгівлею людьми, умови міжнародних договорів України щодо трудової міграції та будь-якої іншої інформації, що підвищує рівень обізнаності громадян з питань працевлаштування за кордоном за кошти місцевого та/або державного бюджетів, заходів з реінтеграції трудових мігрантів, які виявили намір повернутися або повернулися в Україну за кошти місцевого та/або районного бюджетів, заходів  із запобігання  незаконній зовнішній трудовій міграції  за кошти місцевого та/або державного бюджетів, заходи щодо підвищення обізнаності  громадян у сфері  запобігання та протидії дискримінації за кошти місцевого та/або державного бюджетів, забезпечення безперешкодного доступу жителів області до засобів правового захисту від дискримінації за кошти місцевого та/або державного бюджетів, кількості посад державних службовців районної державної адміністрації, переліку пільгових категорій населення, які перевозяться безкоштовно в приміських маршрутах  Коломийського району відповідно до чинного законодавства, контактних даних спеціаліста зі зв’язків з громадськістю або іншої особи, яка виконує функції взаємодії зі ЗМІ та біографії голови райдержадміністрації,  АЗС, житлового фонду, місць вшанування євреїв страчених в роки Другої світової війни, розподілу постійного населення за статтю, віковими групами по адміністративно-територіальних одиницях, графіку руху автобусів, кількості ДНЗ та вихованців в них, кількості загальноосвітніх закладів та учнів в них, видатків передбачені в бюджеті на харчування в вказаних закладах та вартість харчування, виділених кошти для с. Рунгури у 2008 році, кількості коштів виділених для села Рунгури у 2015 році, комунальної інфраструктури  району, житлового будівництва в районі, земель державної або комунальної власності, що ще не надання в користування, руху бюджетних коштів з уточненням, сканкопій службових автомобілів органів влади в Україні, розміру витрачених бюджетних коштів на ремонт службових приміщень в органах державної влади в Україні з 2012-2017р, розміру заробітної плати працівників з 2012-2017рр., обсягу коштів, виділених для фінансування архівних установ у 2017 році та спланованого обсягу коштів для фінансування архівних установ на 2018 рік, розміру виплаченої заробітної плати державним реєстраторам органів влади за 2015-2017 рр., офіційних досліджень  за кошти ЄС в 2014-2017 рр., кількість запитів,звернень, пропозицій,за програмами грантів США, регіональних програм підтримки підприємництва в 2014-2016рр., демографічної ситуації, зайнятості населення, соціально-економічного стану кожної адміністративно-територіальної одиниці району за 2005,2010 та 2016 роки, приміського транспорту району, графіків руху та додатки до договорів з перевізниками., переданих у власність земельних ділянок у 2002 році, штатної чисельності  Матеївецької ОТГ та про припинення діяльності сільських рад, що увійшли до складу ОТГ.
Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
