 Довідка

про виконання в Коломийському районі вимог
Указу Президента України від 18.03.2015 р. № 150/205 
«Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції»
На виконання Указу Президента України від 18.03.2015 р. №150/205 "Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників АТО" та у відповідності до Закону України «Про внесення змін до статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» в Коломийському районі здійснюються заходи щодо соціальної підтримки учасників антитерористичної операції (далі - АТО) та членів їх сімей.

З метою забезпечення вирішення нагальних питань соціального захисту і реабілітації учасників АТО діє районна Програма підтримки сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту в період з 21 листопада 2013 року по 21 лютого 2014 року, учасників бойових дій, осіб, які перебувають чи перебували у складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України та інших громадян, які залучалися і брали безпосередньо участь в антитерористичній операції в районах її проведення» (далі-Програма), затверджена рішенням районної ради від 09.11.2014 року №619-ХХХ/14 (зі змінами). Станом на 1 липня 2017 року у Коломийському районі, враховуючи і об’єднані територіальні громади, на персоніфікованому обліку пільгових категорій громадян перебувають: 

· 6 сімей загиблих в зоні АТО (11 осіб), яким надаються пільги в розмірі 50% на оплату за житлово-комунальні послуги;
· 17 інвалідів війни, яким надаються пільги в розмірі 100%, на оплату за житлово-комунальні послуги;

· 405 учасників бойових дій, яким надаються пільги в розмірі 75% на оплату за житлово-комунальні послуги.
Рішенням сесії Коломийської районної ради від 22.12.2016 року №234-Х/16 “Про перелік окремих категорій населення, яким передбачено пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, газ, паливо, зв'язок за рахунок коштів районного бюджету” сім′ям поранених учасників АТО, з 01.01.2017 року, як і у 2016 році надаються пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги, електроенергію, газ, паливо, зв'язок в розмірі 50% в межах, затверджених норм споживання. В районі – 38 поранених осіб, які приймали участь в антитерористичній операції в східних областях України, 36 з них мають статус учасника бойових дій або інваліда війни та користуються пільгами згідно законодавства з державного бюджету:
 -  54 учасникам антитерористичної операції виплачено одноразову грошову допомогу   у сумі  88 600 грн.;

 - до Великодніх свят 4 сім’ям загиблих військовослужбовців вручено продуктові пакети та одноразову грошову допомогу (5000 грн. кожній). Одночасно на території Отинійської селищної ради було проведено зустріч голів Коломийської райдержадміністрації Любомира Глушкова та районної ради Романа Дячука, керівників установ району з матерями загиблих військовослужбовців, де обговорено проблемні питання сімей.
Крім того, з сільських та селищних бюджетів учасникам АТО станом на 1липня 2017 року виплачено одноразову грошову допомогу 23 особам –  на суму 35 500 грн. (зокрема : смт. Отинія - 24 000 грн., с. Струпків-10 500 грн., с.Л.Слобідка - 1000 грн.).
                   На обліку для забезпечення санаторно-курортною путівкою перебувають   54 учасники бойових дій з числа учасників антитерористичної операції. Для надання послуг санаторно-курортного лікування виділено кошти в сумі 63000 грн. для 10 учасників АТО.

На обліку для отримання послуг з психологічної реабілітації перебувають 6 учасників бойових дій з числа учасників АТО.
У 2017 році 2 учасники бойових дій отримали послуги з психологічної реабілітації у санаторії «Карпатські зорі» м. Модричі та «Хирів-Рент-Інвест» м. Хирів, Львівської області.
У звітному періоді 6 учасників бойових дій, в тому числі 2 з об’єднаних територіальних громад взяли участь в паломницькій прощі до Святих місць Європи у Меджугор’я (Боснія та Герцеговина), який відбувся з 30.05.2017р. по 06.06.2017 р. за рахунок коштів районного бюджету. Також відповідно до районної Програми 4 учасникам бойових дій виділено 40 тис.грн. на зубопротезування та 10 тис. грн. для                    учасників АТО  на рентген плівку (стоматологічна поліклініка).
Відповідно до пункту 3.17 районної Програми забезпечено харчування 125 дітей з сімей учасників АТО у школах району на суму 174200 грн.
        Також, в управлінні праці та соціального захисту населення райдержадміністрації на навчання на курсах водіїв транспортних засобів категорії „С” у Коломийській автошколі ТСО України перебуває 29 учасників антитерористичної операції. Вартість навчання на 1 особу становить 6000 грн. На даний час заявлено потребу в коштах з держбюджету на суму 60 000 грн. (для 10 бійців). Загальна потреба становить 174 000 грн.
25 травня 2017 року заступник голови райдержадміністрації Михайлишин Л.І., начальник управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації Стефанюк Л.В. та керівник Центру допомоги учасникам АТО  райдержадміністрації  Вандич О.В. взяли участь у тренінгу «Війна – новий досвід та нові можливості», м. Івано-Франківськ. Планується одноразовий заїзд проекту «Побратими» для проведення реабілітації учасників АТО та їх сімей.
Розпорядженням голови райдержадміністрації схвалено зміни до районної Програми у частині надання пільг добровольцям з числа учасників АТО.
З середини 2016 і до сьогоднішнього дня фахівцями Коломийського РЦСССДМ відвідано 437 сімей учасників АТО, зокрема проведено соціальне інспектування таких сімей з метою вивчення їх потреб та визначення видів соціальної допомоги, якої вони потребують, в результаті чого складено соціальні паспорти учасників антитерористичної операції. Здійснюється психолого-педагогічний супровід дітей шкільного віку із сімей учасників антитерористичної операції.
Спеціалістами Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді учасникам АТО надано вичерпні консультації щодо оформлення пільг і допомог, юристом Центру роз’яснено права учасників бойових дій з усіма витікаючими, з цього поняття, наслідками, тобто правами і обов’язками.
Спеціалісти центру тісно співпрацюють з усіма органами і організаціями місцевої влади та самоврядування з метою супроводження учасників АТО з проблемними питаннями за належністю. 
Сім'ям учасників антитерористичної операції, демобілізованим та мобілізованим Центр сприяє листами до органів місцевого самоврядування у покращенні житлово-побутових умов, адаптації до нового середовища, оформленні державних допомог та направленню до БФ «Карітас», де вони регулярно отримують продуктові набори (31 сім'я) та засоби гігієни (9 сімей). Надаються листи з клопотаннями на отримання гуманітарної допомоги сім'ям даної категорії з низькою забезпеченістю речами першої необхідності (134 листи протягом року).
Центром 42 учасників АТО направлено до управління праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, де їм надано допомогу; 9 учасників АТО та 2 членів їх сімей направлено до Коломийського міськрайонного центру зайнятості; 23 учасників АТО направлено до Центру надання безоплатної правової допомоги. На даний час оформлено 9 позовів та 3 справи розглядаються у суді.
Працівниками Центру соціальних служб здійснено супровід, створення та реєстрація громадської організації «Спілка жінок та матерів воїнів АТО м. Коломиї та Коломийського району», діяльність якої спрямована на консолідацію і координацію зусиль учасників бойових дій в зоні проведення АТО, членів сімей учасників АТО, сімей загиблих в АТО воїнів, їх об’єднань у справі широкого, більш ефективного використання наявних можливостей у забезпеченні захисту своїх політичних, економічних, соціальних прав, наданню оздоровчої, медичної, психологічної, моральної та матеріальної допомоги, у тому числі і для сприяння вирішенню житлових проблем учасникам АТО, в першу чергу інвалідам бойових дій АТО, членам їх родин та сім’ям загиблих.

Коломийський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді співпрацює з громадською організацією «Спілка учасників АТО м. Коломиї та Коломийського району» з питань надання соціально-психологічних послуг учасникам бойових дій на сході України, патріотичного виховання молоді, надання підтримки сім’ям учасників АТО, з психологами; з військово-патріотичним об’єднанням «Коломия-Центр», а також з громадськими організаціями Коломийщини.
Для реалізації національно-патріотичного виховання Коломийським районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді проводились круглі столи, відеолекторії з дітьми та молоддю. У загальноосвітніх школах району проведено ряд заходів, а саме: 
-  23 березня  -  патріотичний захід «Україна живе у моєму серці» на базі Коршівського професійного аграрного ліцею. У заході взяли участь: боєць ДУКу Кіборг "Святий" та представник ідеологічно-виховного відділу "Правого сектору" Іван Птах;
- 24 березня - у приміщенні Коломийського РЦСССДМ воїн-писанкар Олег Кіращук провів майстер-клас для дітей учасників АТО; 
-  31 березня  -  круглий стіл з представниками Жіночої Січі «Роль жінки у вихованні майбутніх захисників України»;
- 11-13 квітня - районна толока для облагородження території госпіталю для учасників АТО;
-  19 жовтня – у Турківській ЗОШ І-ІІІ ступенів відбулась зустріч з учасниками АТО та військовослужбовцями 10 гірсько-штурмової бригади та проведено майстер-клас з плетіння маскувальної сітки;
-  1 червня у парку ім.Трильовського  - свято для дітей учасників АТО до Дня захисту дітей.
Діти учасників АТО залучалися до занять «Школи життя», яка діє у Коломийському районному центрі соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.
 08 червня – у оздоровчому таборі «Прикарпатські зорі» проведено для дітей патріотично-виховний захід. 

Впродовж навчального року проведено відеолекторії на тему: «Україно, я твоїм ім’ям радію та сумую іменем твоїм» у  загальноосвітніх школах сіл Раківчик, Угорники, Турка, Виноград, Товмачик,  Підгайчики, Спас, Княждвір, Ковалівка, селищі міського типу Гвіздець, Отинійському та Коршівському ліцеях, круглі столи на тему: «З Україною в серці», присвячені Революції Гідності та подіям на сході України, на які запрошувались учасники АТО. В ході цих заходів були залучені учні загальноосвітніх шкіл та студенти.
Вищевказані заходи були спрямовані на виховання у молоді почуття патріотичного обов’язку та поваги до військової служби, готовності стати на захист Батьківщини, поваги до чинного законодавства та основ демократичної, правової держави. 

Діти учасників АТО запрошувались на святкування Дня Святого Миколая (30 дітей), Нового року (16 дітей), Великодніх свят (76 дітей) та Дня захисту дітей (23). Зокрема, до Міжнародного Дня захисту дітей було проведено флешмоб в подвір’ї райдержадміністрації, де взяли участь і діти учасників АТО. На заходах дітям вручалися подарунки, було організовано солодкий стіл, а також діти взяли участь у конкурсі малюнків на тему: "Наша гордість - захисники України"; отримали безкоштовно квитки в цирк.
Центром також було проведено круглі столи на тему: «Роль сім’ї та суспільства в адаптації учасників АТО після демобілізації», «Адаптація до мирного життя після демобілізації», на який було запрошено учасників АТО і членів їхніх сімей.
Діти із сімей учасників АТО Коломийського району мають можливість безкоштовного перегляду вистав у Коломийському академічному обласному українському драматичному театрі імені Озаркевича, безкоштовного відвідування екскурсій музею «Писанка» та музею історії міста Коломиї, а також переглядати кінофільми та мультиплікаційні фільми в кінотеатрі «Стрічка, кіно та кава» щосереди.
Коломийським РЦСССДМ виготовляється та розповсюджується соціальна реклама спрямована на виховання молоді у дусі патріотизму. Для учасників АТО розроблено ряд флеєрів.
При Центрі діє спеціалізоване формування «Школа волонтерів», в якій проводяться навчання для учнів старших класів та студентської молоді. Навчання волонтерів проводиться з метою впровадження волонтерського руху в Україні, проведення заходів та акцій, що популяризують волонтерство,  надання допомоги особам, які перебувають у складних життєвих ситуаціях. Волонтери залучаються до проведення акцій щодо збору теплих речей для учасників антитерористичної операції, проводять заходи щодо поширення здорового способу життя, попередження поширенню тютюнопаління, наркоманії, алкоголізму в молодіжному середовищі. 

Протягом року в «Школі волонтерів» пройшли навчання 22 учні 11 класів та 32 студенти. Вони залучаються до заходів, які проводяться Центром, зокрема, приймали участь у святкуванні Дня Святого Миколая, районному фестивалі творчості дітей з інвалідністю «Повір у себе!», конкурсі соціальної реклами «Наше майбутнє – без шкідливих звичок», зборі теплих речей для учасників антитерористичної операції та ін.
Коломийський районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в питаннях, що стосуються учасників АТО, тісно співпрацює з новоствореними об’єднаними територіальними громадами (далі-ОТГ), зокрема: з Нижньовербізькою ОТГ, де проживає - 21 учасник АТО, з Матеївецькою ОТГ, де проживає - 44 учасники АТО, з П’ядицькою ОТГ, де проживає - 51 учасник АТО.
 Комунальний  заклад  Коломийської районної ради «Коломийський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» проводить медичний супровід учасників антитерористичної операції та їхніх сімей, які проживають  у Коломийському районі. Учасники АТО забезпечуються медикаментами на пільговій основі (за рецептами лікарів) для амбулаторного лікування, а також видаються форми 070/о для отримання путівок на санаторно-курортне оздоровлення. На всіх учасників АТО заведені (або поновлені) медичні паспорти учасника АТО. Проводиться диспансеризація учасників АТО та членів їх сімей. На амбулаторне лікування за І півріччя 2017 року використано 4215,80 грн.
Станом на 01.07.2017 року у Коломийському районі знаходиться під медичним спостереженням 574 учасники АТО, з них отримали статус учасника бойових дій 405 чол. та 17 інвалідів. На диспансерному лікуванні знаходиться 99 чол., з них:

· потребують медичної реабілітації 58 чол.;

·  потребують фізичної реабілітації 47 чол.;

·  потребують психологічної реабілітації 68 чол.
       Стаціонарно проліковано – 66 учасників АТО на суму – 21.414 грн. , з 01.01.2017 по даний час проліковано 34 учасники АТО на суму - 10740 грн. 49 коп.
         Амбулаторно до ЦРЛ зверталися – 257    (з 01.01.2017 р. по 07.07.2017 р. – 54).
Санаторно-курортне лікування: видано форм 070/о – 67, оздоровлено – 11 .
 Взято на облік у 2017 р. - 85 чол. 
                  Отримали групи інвалідності – 18, з них: ІІ гр. – 8, ІІІ гр. – 10.

В управління праці та соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації передано 54 форми 070/о для отримання санаторно-курортних путівок. В санаторії «Ясень» та «Сніжинка» оздоровлено 5 дітей з сімей учасників АТО. 
Як уже зазначалось, у школах Коломийського району навчається 125 дітей учасників АТО, в дошкільних закладах  району виховується 37 дітей учасників АТО. Станом на 01.07.2017 року заходами відпочинку та  оздоровлення охоплено 71 дитину учасників АТО, дана робота продовжується. Також, з метою підтримання патріотичного виховання в лісовому масиві с. Лісна Слобідка у червні функціонувало  наметове містечко «Патріот», де відпочивало 217 дітей, з них  9 дітей учасників АТО.  
У Коломийському районі у липні 2017 року організовано табір для дітей учасників АТО. Кошти на фінансування харчування виділено відповідно до районної Програми підтримки сімей загиблих і постраждалих під час масових акцій громадського протесту.
Станом на 01.07.2017 р. у Коломийське об’єднане управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області на консультацію з питань пенсійного забезпечення учасників АТО звернулося 6 учасників АТО, які визнані інвалідами війни, у зв’язку з чим їх направлено до головного управління ПФУ в області для вирішення питання призначення пенсій по інвалідності.

У зв’язку з набранням чинності з 06.02.2017 року Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо пенсійного забезпечення окремих категорій осіб із числа учасників антитерористичної операції» у Коломийське об’єднане управління Пенсійного фонду України Івано-Франківської області звернулося 7 громадян із заявами про призначення пенсій як учасникам бойових дій  відповідно до ст.16 Закону України «Про пенсійне забезпечення» (бійцям виповнилось 55 років).
Також, Коломийським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Івано-Франківської області виплачується пенсія за віком членам сімей військовослужбовців, які загинули при виконанні обов’язків в АТО.
На виконання вимог чинного законодавства України в цілому і вимог Указу Президента України від 18.03.2015 р. № 150/205 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників антитерористичної операції» зокрема, Коломийським міськрайонним центром зайнятості в питаннях допомоги (консультування) учасників АТО стосовно додержання відносно них трудового законодавства, тобто вимог законодавства щодо збереження за працівниками, призваними на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, місця роботи, посади і виплати заробітку. Станом на 01.07.2017 року державною службою зайнятості надано наступні послуги безробітним з числа військовослужбовців, які брали участь в АТО:
· перебувало на обліку – 152 особи,

· працевлаштовано – 30,
· працевлаштовано за рахунок виплати компенсації роботодавцю у розмірі єдиного соціального внеску – 2 особи, 
· профорієнтаційними послугами охоплено -141 особа,
· проведено 4 інформаційні семінари для військовослужбовців та учасників АТО, в яких взяли участь - 86 осіб,
· проводяться тематичні семінари з орієнтації на службу в Збройних Силах України, як результат по контракту працевлаштовано – 7 осіб з числа військовослужбовців,
· проходили профнавчання на професії, які є більш затребувані на ринку праці – 9 осіб,
· брали участь у громадських роботах – 7осіб.

З метою забезпечення земельними ділянками учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО відділом регіонального розвитку містобудування та архітектури Коломийської райдержадміністрації спільно з сільськими головами розроблено, виготовлено та затверджено локальні зміни до генеральних планів та виготовлено детальні плани території на тих масивах, де учасники АТО та члени сімей загиблих учасників АТО виявили бажання отримати земельні ділянки під забудову (с.Турка, с.В.Вербіж, с.Матеївці, с.Угорники, с.Черемхів, с.Княждвір). 
Відділом регіонального розвитку містобудування та архітектури погоджено проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок та видано 124 позитивних висновки за звітній період.
Для можливості будівництва житла для учасників АТО також підготовлено безкоштовні типові проекти житлових будинків. При наявності права власності на земельну ділянку в учасника АТО та його звернення в відділ регіонального розвитку містобудування та архітектури згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» їм буде виготовлено будівельний паспорт на забудову земельної ділянки на безоплатній основі протягом 10 робочих днів. Видано будівельні паспорти на забудову земельної ділянки наступним учасникам АТО: Махову Д.П. (с.Спас), Процаку М.М. (с.Угорники), Сенюку В.М. (с.Угорники), Жолобайлу В.Л. (с.Залуччя), Городчуку (с.П’ядики), Миронюку Н.І. (с.Мишин), Онуфрійчуку Т.Я. (с. В.Вербіж) та Чорнецькому В. (с. Кам’янка); трьом дружинам учасників АТО: Фікерт Л.І. (с.Угорники), Гузьо О. (с.Угорники), Івасюк В.М. (с.Матеївці).
Щодо надання учасникам антитерористичної операції у власність земельних ділянок у Коломийському районі
     подано заяв учасників бойових дій на отримання земельних ділянок - 279:
- надано сільськими радами дозволів на розроблення проектів землеустрою - 207,
- відмовлено у наданні дозволу – 1 (Нижнику Ігорю Васильовичу не дано дозвіл на приватизацію земельної ділянки у с. Сопів, оскільки він зареєстрований та проживає у с. Нижній Вербіж),
- знаходяться на опрацюванні (в роботі) - 71.
На соціально-квартирному обліку перебуває 19 учасників АТО, з них 11 - у Коломийському районі, 4 - у Печеніжинській ОТГ, 3 – у П’ядицькій ОТГ, 1 - у Нижньовербізькій ОТГ.

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 23.09.2015р. № 998-р про затвердження Плану заходів з увічнення пам’яті захисників України на період до 2020 року у Коломийському районі розміщені меморіальні дошки на честь учасників антитерористичної операції у селах Великий Ключів, Торговиця, Голосків, Виноград та Лісний Хлібичин. Надгробні пам’ятники загиблим учасникам АТО споруджено з залученням спонсорських коштів  та благодійних внесків.
З  метою надання допомоги учасникам антитерористичної операції, сім’ям загиблих учасників антитерористичної операції, а також у зв’язку з необхідністю координації дій органів виконавчої влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування, волонтерських та громадських організацій, які надають допомогу учасникам антитерористичної операції, уУ Коломийському районі розпорядженням голови райдержадміністрації від 16.05.2016 року №210 «Про створення Центру допомоги учасникам антитерористичної операції» створено Центр допомоги учасникам антитерористичної операції, який  діє  по даний час. Керівник Центру – Вандич Оксана Володимирівна, склад Центру - 14 представників волонтерських організацій та спілок учасників антитерористичної операції.

У 2016 році у Центр поступило 80 усних звернень від учасників АТО та їх сімей, членів сімей загиблих та померлих учасників АТО. Усі звернення були опрацьовані і згідно компетенції Центру були надані консультації.

Також Центром були проведені різні благодійні та волонтерські заходи, на які залучалися учасники АТО та члени їх сімей з Коломийського району.
З початку 2017 року у Центр допомоги учасникам АТО звернулося 70 осіб. Усі звернення були опрацьовані і згідно компетенції Центру були надані консультації. Налагоджена співпраця з П’ядицькою ОТГ і Нижньовербізькою ОТГ та напрацьовано програми для учасників АТО, представники ЦДуАТО входять у склад комісій даних громад.
З початку 2017 року Центр спільно з Національним музеєм народного мистецтва Гуцульщини та Покуття проводить на базі КЗ «Івано-Франківського обласного госпіталю ветеранів війни» майстер-класи: малюнки  на склі, гончарство, писанкарство, різьба по дереву. На майстер-класи залучається по 10-15 учасників АТО та з ними працює психолог Забронська Оксана Миколаївна.

У звітному періоді також проведено семінар-тренінг для жінок та матерів учасників АТО за участю психолога Світлани Бойко та капелана отця Василя Жупника. Дві сім’ї учасників АТО взяли участь у сімейній реабілітації з Чаплинською Наталією.70 дітей учасників АТО відвідали циркову виставу.

Батьки загиблих та померлих учасників АТО відвідали концерт «Горнусь до тебе, Україно!» Павла Дворського з синами Павлом та Вячеславом.
 Спільно з відділом культури організовано та проведено благодійний концерт на підтримку проекту «Діти Небесної Гвардії» (розповсюджено 320 квитків), який відвідали родини загиблих та померлих учасників АТО, учасники АТО та солдати 10-тої окремої гірсько-штурмової бригади.
На День захисту дітей проведено свято для 100 дітей міста та району учасників АТО з врученням подарунків.
На даний час залишається  ще багато актуальних питань для учасників АТО та їх сімей.  Надалі буде продовжуватись активна робота у тісній  співпраці всіх вищезгаданих структурних підрозділів, відділів та служб Коломийського району.
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