                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Для працівників Коломийської об’єднаної Державної податкової інспекції головного управління Державної фіскальної служби провели  інформаційно роз’яснювальну роботу.
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В Коломийському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України триває щоденна інформаційна робота, інформують про електронні сервіси Пенсійного фонду України, наголошують на важливості легального працевлаштування  та про зміни в пенсійному законодавстві.

Так, у п’ятницю 03 серпня 2018 року, начальник Коломийського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій №2 Наталія Колодніцька провела зустріч з “податківцями”. Розповідала про основні умови та принципи призначення та виплати пенсій, про запровадження централізованої системи призначення і виплати пенсій, про законодавчі зміни, які відбулися в пенсійному законодавстві.

В ході зустрічі обговорювалося питання важливості офіційного працевлаштування для забезпечення максимальних показників збору єдиного соціального внеску.

Також начальник відділу висвітлила основні інновації запроваджених новітніх  технологій Пенсійним фондом України , а саме :
про можливості та переваги веб- порталу електронних послуг Пенсійного фонду України,  

про смс – інформування, та про електронне пенсійне посвідчення. 

Присутні мали змогу отримати всі відповіді на поставленні запитання.  

 Начальник управління 
                                    Г. П. Григорчук

 Фурик 4-79-46
