Увага!   Весняний  нерест  риби !                                                  

Незабаром розпочнеться масовий нерест риби. Знищувати її в цей період - справжній злочин перед нашими нащадками.

У цей час недопустимим є забруднення водойм, будь-яка госпо​дарська діяльність на водних об'єктах та їх прибережних захисних смугах: перекриття річок, проведенням днопо​глиблення, добування піску, гравію, переїзд автотранспортом через потоки, трелювання деревини тощо.

Наказом начальника Івано-Франківського рибоохоронного патруля встанов​люється весняно-літня заборона любительського лову риби у водоймах району, добування водних біоресурсів в таких межах та в такі терміни:
· в р.Прут з усіма притоками – з 1 квітня по 20 травня;

· в придаткових системах водойм (в т.ч. старицях) та незакріплених за користувачами ставках з природним відтворенням – з 1 квітня по 30 червня.

У заборонених для рибальства зонах забороняється пересування будь-яких плавзасобів.

Заборонено лов раків у водоймах району під час виношування ікри - по 10 червня.

На період нересту, як виняток, дозволено обмежене любительське рибаль​ство:  на ділянках р. Прут:

· від шляхового мосту Коломия - Нижній Вербіж до шляхового мосту біля с. Корнич протяжністю 8,5 км (ділянка Прута в в радіусі 300 м від гирла Пістиньки заборонена для рибальства на період нересту риб);
· від шляхового мосту в м. Снятин вгору проти течії протяжністю 5,0 км (до закінчення меж с. Будилів);

На цих ділянках рибалкам-аматорам можна ловити рибу лише однією вудкою (поплавцевою або донною) з одним гачком та одним спінінгом з блешнею, в світлу пору доби, лише з берега. Добова норма вилову риби на одного рибалку – не більше 3-х кг.

Варто пам`ятати, що аматорський вилов риби дозволяється для власних потреб, а не для продажу. 
Необхідну додаткову інформацію можна знайти на сайті Івано-Франківського рибоохоронного патруля  http://ifrp.ho.ua, довідки за телефоном (0342) 78-81-58 .         

