Про роботу із запитами 
на отримання публічної 

інформації

Протягом ІІІ кварталу 2019 року до районної державної адміністрації надійшло 12 запитів, які реєструвалися в день їх надходження у журналі реєстрації запитів на  публічну  інформацію.  На усі запити на публічну інформацію дано конструктивні відповіді з наданням відповідних матеріалів.
У запитах порушувалися питання стосовно результатів виконання районної програми протидії торгівлі людьми та її ресурсного забезпечення у 2018 році, керівників підприємств, які здійснюють діяльність у сфері птахівництва, надання дозволу на будівництво, рішень, висновків щодо відчуження майна, охоронних договорів стосовно Благовіщенської церкви м.Коломия, розкладів руху приміських, міжміських та інших автобусів, які курсують територією району, контактного телефону автостанції, довідки в соціальній сфері району, про суб’єкти , що надають соціальні послуги, вжитих заходів для покращення житлового забезпечення населення, а також програми регіонального розвитку, генерації відходів гуми, зношених відпрацьованих шин, пластмаси,відходів відпрацьованих нафтопродуктів та нафти, шкільних автобусів, копії наказу про проведення конкурсу на посаду директора Воскресинцівської ЗОШ І-ІІІ ст.,  допуску Томащук Г.В., до участі  в конкурсі, підсумків проведення конкурсу,погодження, рішення сесії Коломийської міської ради, наказу про атестацію керівників, акту інвентаризації інсенератора, переліку розпорядників та їх коди ЕДРПОУ, а також ідентифікаторів закупівель, що були зроблені за кошти фонду охорони навколишнього природного середовища.
Усі запити громадян, що надійшли до райдержадміністрації, перебували на контролі у керівництва та згідно резолюцій розглянуті відповідними виконавцями. У райдержадміністрації створено необхідні умови для забезпечення вільного доступу участі заявників у розгляді поданих ними запитів та ознайомлення з матеріалами перевірок під час їх розгляду.
