30.05.2019  р.  № 106
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24,  тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 

На Прикарпатті проведена весняна кампанія з пероральної 

вакцинації диких тварин проти сказу 
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26-27 травня 2019 року на Прикарпатті проводилась весняна кампанія з пероральної вакцинації диких м'ясоїдних тварин проти сказу.

Принади з вакциною було розкидано за допомогою авіатранспорту на території Долинського, Надвірнянського, Рожнятівського районів та Болехівської міської ради.

Всього розповсюджено 65,0 тисяч доз вакцини, з розрахунку 25 принад на 1 кв.км. Оброблена площа становить 2 600 кв.км. 

Проведення імунізації забезпечить створення благополучного середовища щодо захворювання на сказ серед диких тварин, котрі є основним резервуаром збудника сказу в природі.
Заходи проводились з метою реалізації положень міжнародної угоди між Міністерством аграрної політики та продовольства України і Міністерством сільського господарства Угорщини щодо виконання Програми боротьби зі сказом на території України в 2018-2020 роках.

