ДОВІДКА

про стан виконання органами місцевого самоврядування Коломийського району делегованих повноважень органів державної виконавчої влади

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено делегування повноважень органів виконавчої влади, шляхом надання окремих галузевих повноважень органам місцевого самоврядування в порядку передбаченому чинним законодавством. Постановою Кабінету Міністрів України від 09.03.1999 р. №339 «Про затвердження Порядку контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади» встановлено, що контроль за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади покладається  на  відповідні  місцеві  держадміністрації. Контроль   здійснюється   шляхом   аналізу  актів  органів місцевого    самоврядування,    надання     органами     місцевого самоврядування  інформації  про  виконання делегованих повноважень органів  виконавчої   влади,   проведення   перевірок   діяльності виконавчих органів сільських, селищних, міських рад.

Розпорядженням райдержадміністрації від 03.08.2016 року №346  «Питання здійснення районною державною адміністрацією контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування району делегованих повноважень органів виконавчої влади»  затверджено Положення про забезпечення районною державною адміністрацією контролю за здійсненням виконавчими органами сільських та селищних рад району делегованих повноважень органів виконавчої влади та план контролю за здійсненням  виконавчими комітетами сільських та селищних рад делегованих повноважень органів виконавчої влади у другому півріччі 2016 року. Розпорядженням райдержадміністрації від 16.12.2016 року №581  «Про проведення райдержадміністрацією контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування делегованих повноважень органів виконавчої влади в 2017 році» затверджено графік проведення перевірок діяльності виконавчих комітетів сільських, селищних рад щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади в 2017 році.
Згідно затверджених графіків комісією з контролю за здійсненням виконавчими органами сільських, селищних рад делегованих повноважень органів виконавчої влади було здійснено перевірку  Отинійської, Гвіздецької селищних та Годи-Добровідської, Великоключівської, Підгайчиківської, Корницької, Шепарівцівської, Воскресинцівської, Раківчицької, Виноградської, Воронської, Голосківської сільських рад.
Проведена перевірка показала, що виконкомами  проводиться робота по здійсненню делегованих повноважень органів виконавчої влади та в основному забезпечується виконання документів вищестоящих органів влади і власних рішень. Робота виконавчих комітетів сільських, селищних рад здійснюється на основі піврічних планів роботи.
Реєстрація документів здійснюється відповідно до номенклатури справ, які затверджені рішеннями виконавчих комітету сільських, селищних рад та погоджені в архівному відділі райдержадміністрації. Вся документація зберігається в справах, які заведені відповідно до номенклатури справ. Під час надання консультативно-методичної допомоги роз'яснено посадовим особам органів місцевого самоврядування про дотримання основних вимог ведення діловодства.

В основному, рішення виконкомів приймаються у відповідності до чинного законодавства, містять інформацію про обставини, які є підставою для їх прийняття. Проте деякі рішення приймаються без посилання на норми чинного законодавства. Ці  недоліки  носять суто  формальний характер і можуть бути усунуті без настання шкідливих наслідків для зацікавлених осіб.

Недостатня увага приділяється розгляду та вирішенню питань  житлово-комунального господарства, торгівлі, здійсненню контролю за додержанням земельного та природоохоронного законодавства, використанням і охороною земель, природних ресурсів загальнодержавного та місцевого значення, виконанню делегованих повноважень у сфері соціального захисту населення.

Потребує серйозної активізації робота по визначенню територій  для розміщення відходів відповідно до чинного законодавства. Не завжди приділяється належна увага виконанню повноважень в галузі охорони громадського порядку, охорони прав та свобод громадян, зокрема в частині розгляду звернень громадян тощо.   

Крім того, виконавчі комітети сільських та селищних рад подають райдержадміністрації не завжди вчасно копії рішень виконкомів сільських та селищних рад з питань делегованих повноважень та піврічні інформації про виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, як це передбачено чинним законодавством та Положенням про забезпечення районною державною адміністрацією контролю за здійсненням виконавчими органами сільських та селищних рад району  делегованих повноважень органів виконавчої влади, затвердженого розпорядженням  райдержадміністрації   від 03.09.2016 р. № 346. В окремих випадках неналежним є реагування сільських та селищних голів на акти проведених перевірок та вжиття заходів щодо усунення виявлених недоліків та упущень у роботі.

Буде доцільним дещо детальніше зупинитись на деяких галузевих делегованих повноваженнях, передбачених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» (далі – Закон). 
1) Стаття 32. Повноваження у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту та стаття 34. Повноваження у сфері соціального захисту населення.
Сільськими та селищними радами  району протягом 2017 року забезпечено в межах наданих повноважень доступність та безоплатність освіти, організовано облік дітей дошкільного та шкільного віку, забезпечено школярів пільгових категорій безкоштовним харчуванням, надається фінансова допомога ЗНЗ району. 
У поточному році виконано загально-будівельні роботи, в тому числі із застосуванням енергозберігаючих технологій, у клубах с.Угорники с.Струпків, с.Богородичин, с.Черемхів, Будинках культури с.Джурків, с.Ценява, бібліотеках с.Корнич, с.Жукотин та ін. Загалом, у 2017 році здійснювалися роботи у 19 закладах культури.

З метою забезпечення розвитку і покращення медичного обслуговування у поточному році завершено загально-будівельні роботи, в тому числі із енергозбереження, у амбулаторіях с.Л.Хлібичин, с.Ковалівка, с.Товмачик, с.Струпків, ФАПі с.Скопівка. Ведуться роботи у закладах сільської медицини в с.Ліски, с.Коршів, с.Казанів. 

У всіх сільських радах здійснюються заходи щодо вирішення питань надання соціальних послуг особам та сім’ям з дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах та потребують сторонньої допомоги, забезпечується утримання та виховання дітей, які перебувають  у складних життєвих обставинах, також вирішується у встановленому законодавством порядку питання опіки і піклування над дітьми сиротами та дітьми, позбавлених батьківського піклування. У всіх сільських радах ведеться робота з питань роз’яснення призначення населенню субсидій.
Стаття 28. Повноваження в галузі бюджету, фінансів і цін.
Перевірки делегованих повноважень в галузі фінансів та стану виконання сільських та селищних бюджетів. 

З метою здійснення контролю за дотриманням зобов’язань щодо платежів до місцевого бюджету, його наповнення, фінансовим управлінням райдержадміністрації у 2016 році проведено 5 перевірок, а саме: Годи-Добровідського сільського бюджету, Отинійського селищного бюджету, Великоключівського сільського бюджету, Підгайчиківського сільського бюджету, Корницького сільського бюджету.

У 2017 - проведено 8 перевірок. Перевірки проводились в Шепарівцівській, Воскресинцівській, Раківчицькій, Виноградській, Воронській, Голосківській, Жукотинській сільських радах та Гвіздецькій селищній раді. За результатами перевірок недоліків та зауважень не виявлено. 

У 2016 році Громадською організацією с. Спас Коломийського району «З турботою про людей» спільно з Проектом ПРООН, райдержадміністрацією та облдержадміністрацією успішно реалізовано проект «Впровадження інноваційних технологій в системі енергопостачання в Спаському НВК із застосуванням альтернативних джерел енергії (енергії сонця)».
Загальний бюджет проекту – 402 тисячі гривень: співфінансування з районного бюджету – 40,3 тис.грн., обласного бюджету – 40,2 тис.грн.,      ЄС/ ПРООН – 301,7 тис.грн., кошти громади  - 20,1 тис.грн. 
Суть проекту - встановлення сонячної електростанції та приєднання її до зовнішніх мереж електропостачання. Для генерування електроенергії в загальну мережу на земельній ділянці НВК встановлено 29 блоків сонячних модулів загальною потужністю 7,25 кВт. Встановлено мережевий інвертор потужністю 10 кВт для обліку електроенергії, також встановлено лічильник з включенням його в АСКОЕ СЕС. Вироблену електроенергію закуповує місцевий підрозділ ПАТ «Обленерго» та компенсовує витрати на електропостачання  Спаському НВК. 

Залучення інвестицій в подальшому може збільшити надходження до місцевого бюджету.

2) Стаття 29. Повноваження щодо управління комунальною власністю.
У всіх сільських радах здійснюються заходи по управлінню  об'єктами, що перебувають  у  комунальній  власності  відповідної територіальної громади, забезпечення  їх  належного   утримання.  По питанню ефективної експлуатації та утримання рекомендовано звернути увагу на проведення капітального ремонту Народного дому в с. Шепарівці, проведення робіт по благоустрою прилеглої території до приміщення магазину Коломийської районної спілки споживачів в с. Ворона та с. Раківчик. 

3) Стаття 30. Повноваження в галузі житлово-комунального господарства, побутового, торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв'язку.
Потребує  детальнішого вивчення та впровадження на території сіл з залученням місцевого населення до підприємницької діяльності питання щодо надання побутових  послуг населенню (перукарня, ремонт взуття, одягу тощо) 

Рекомендовано розглянути питання на сесіях сільських рад про проведення ремонту комунальних доріг на території сільських рад. На виконання п. б 1, 4 ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рекомендовано здійснювати заходи щодо розширення мережі торгівлі, ресторанного господарства, за погодженням з власниками торгових закладів встановлювати графік роботи, зручний для населення. 

4) Стаття 31. Повноваження у галузі будівництва.
Проведена перевірка показала, що виконавчими комітетами сільських, селищних рад проводиться відповідна робота по здійсненню делегованих повноважень органів виконавчої влади та забезпечується виконання документів вищестоящих органів влади і власних рішень.
Наявні окремі зауваження до виконавчого комітету Джурківської сільської ради, оскільки:

· до сьогоднішнього дня не виготовлено генеральний план с. Пищаче;

· не видано жодного рішення для відводу земельної ділянки для будівництва житлових будинків.
Крім того, з метою контролю за дотриманням законодавства у сфері містобудування на засіданні архітектурно-містобудівної ради при відділі регіонального розвитку, містобудування та архітектури райдержадміністрації розглядаються детальні плани території на відповідність нормативам згідно законодавства. Критичних зауважень не виявлено.
5) Стаття 33. Повноваження у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
У сфері регулювання земельних відносин за результатами перевірок встановлено, що резервування земельних ділянок для учасників АТО проводиться на належному рівні. В загальному виконання повноважень у сфері регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища у відповідності до ст. 33 Земельного кодексу України проводиться на задовільному рівні. Зауваження до роботи є в частині виконання вимог Закону України «Про Державний земельний кадастр» ст. 21 щодо внесення відомостей до Державного земельного кадастру де зазначено, що органи державної влади (крім Верховної Ради України) та органи місцевого самоврядування у строк не пізніше п’яти робочих днів після прийняття рішень про затвердження документації із землеустрою і технічної документації з оцінки земель, яка згідно з цією статтею є підставою для внесення відомостей до Державного земельного кадастру, надають територіальним органам Держгеокадастру засвідчені копії вказаних рішень для внесення відповідної інформації до державного земельного кадастру.

Що стосується охорони навколишнього природного середовища, окремо необхідно акцентувати увагу на питанні збирання,  транспортування, утилізації та знешкодження  побутових  відходів, організації благоустрою населених  пунктів, оскільки воно вирішується не в повному обсязі, не впроваджено технологію роздільного збирання твердих побутових матеріалів. Рекомендовано охопити всі села наданням послуг із збирання та вивезення твердих і рідких побутових відходів. Воронській сільській раді рекомендовано оголосити конкурс на  визначення організації по наданню послуг із збирання та вивезення твердих і рідких побутових відходів. При проведенні комісійного обстеження території між лісовим масивом та колишнім Гвіздецьким цегельним заводом виявлено скупчення побутового, будівельного та іншого сміття. 

На території Гвіздецької зони вивезення твердих побутових відходів здійснює філія "АВЕ Коломия" товариства з  обмеженою відповідальністю «АВЕ Івано-Франківськ».
Селищною радою проводяться роботи щодо ліквідації утвореного стихійного сміттєзвалища на територію колишнього цегельного заводу. Поруч з цим, опрацьовується питання про надання в оренду вищезгаданої земельної ділянки для будівництва та обслуговування енергопарку сонячної електростанції. Прийняття позитивного рішення забезпечує можливість ефективно використовувати земельну ділянку за призначенням.
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та комунікацій з громадськістю 
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