Визначено переможців І туру Конкурсу «Кращий державний службовець»
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 вересня 2007 року №1152 „Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу „Кращий державний службовець” протягом березня-квітня 2017 року Організаційним комітетом проведено І тур щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» серед керівників та спеціалістів структурних підрозділів Коломийської районної державної адміністрації. 

Конкурс проводився у три етапи:

1. Комплексне тестування учасників на знання Конституції України, законодавства про державну службу, специфіки функціональних повноважень державного органу, посадових обов’язків  державних службовців.
2. Складання учасниками завдань щодо ділового документу.
3.Складання учасниками тестових та практичних завдань з володіння сучасними комп’ютерними технологіями.
У І турі Конкурсу приймали участь 4 державних службовців структурних підрозділів Коломийської районної державної адміністрації, з них: 
у номінації „Кращий керівник” – 1 державний службовець;

у номінації „Кращий спеціаліст” – 3 державних службовців. 
За результатами підведення підсумків І туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» переможцями вийшли:
у номінації „Кращий керівник” – начальник відділу прийому громадян управління праці та соціального захисту населення Коломийської районної державної адміністрації  Камінська Ірина Юріївна;

у номінації „Кращий спеціаліст” – провідний спеціаліст відділу ведення Державного реєстру виборців апарату Коломийської районної державної адміністрації Халабарчук Олександра Геннадіївна. 
Організаційним комітетом рекомендовано голові райдержадміністрації нагородити грамотами переможців І туру Конкурсу. 
Копії документів переможців, передбачених Порядком проведення Конкурсу, направлено Оргкомітету ІІ туру щорічного Всеукраїнського конкурсу управління державної служби Головного управління державної служби України в Івано-Франківській області для розгляду щодо подальшої участі переможців у ІІ турі Конкурсу. 

