26.07.2019  р.  № 138
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 

На засіданні колегії Головного управління Держпродспоживслужби 

Івано-Франківщини йшлося про підсумки роботи за 1 півріччя 2019 року
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26 липня 2019 року відбулось засідання колегії Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області з питань підсумків роботи за І  півріччя 2019 року.

В заході взяли участь начальники управлінь, відділів (в т.ч. районних та міських) Головного управління Держпродспоживслужби в області, начальники обласної, районних, міських державних лікарень ветеринарної медицини, директори Регіональної та міжрайонних державних лабораторій Держпродспоживслужби, завідувачі Івано-Франківської та Калуської державних лабораторій ветсанекспертизи, спеціалісти управління фітосанітарної безпеки.

Під час роботи було обговорено питання надходження коштів за надання платних послуг районними, міськими державними лікарнями ветеринарної медицини  за 1 півріччя 2019 року,  виконання вимог інструкцій боротьби зі сказом тварин та африканською чумою свиней, оптимізації діяльності державних лабораторій ветеринарно-санітарної експертизи  на ринках.

Особливу увагу було приділено аналізу проведення оздоровчої кампанії 2019 року в області та контролю за дотриманням суб’єктами  господарювання  Івано-Франківщини вимог законодавства  щодо застосування засобів захисту рослин. 

В ході засідання колегії було заслухано ряд доповідей,  прийнято відповідні рішення та окреслено планові завдання  на 2 півріччя 2019 року.

