                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Робочий візит народного  депутата Верховної Ради України 
 Юрія Тимошенка до Коломийського об’єднаного управління ПФУ
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 13 лютого 2017 року до Коломийського об’єднаного управління Пенсійного  фонду України з робочим візитом завітав наш земляк - народний депутат Верховної Ради України Юрій Тимошенко.
Подивитись як в оновлених залах відбувається прийом та обслуговування громадян у зв’язку із запровадженням в управлінні централізованої системи призначення та виплати пенсій  та оцінити якість послуг, які надають фахівці Фонду депутат прийшов особисто. Начальник управління, Галина Григорчук, радо ознайомила гостя з роботою управління, провівши його залами обслуговування громадян  та продемонструвавши електронну пенсійну справу.
- Чувши про переваги такої системи, як нова якість обслуговування громадян, уникнення корупції, суттєве скорочення часу призначення пенсії з 10 днів до 30 хвилин, зменшення кількості паперових документів та гарні відгуки від Ваших відвідувачів, я не міг залишити без уваги такі докорінні зміни в роботі Пенсійного фонду України, - зазначив народний депутат.  

- Також, у майбутньому Фонд має на меті створення так званих фронт-офісів, без прив’язки до того чи іншого територіального управління, коли людина зможе звернутись до відділення Пенсійного фонду незалежно від місця її реєстрації, - сказала начальник управління Галина Григорчук.
Переконавшись в налагодженості роботи, якості послуг, що надаються   фахівцями Фонду та оцінивши професіоналізм працівників відділу обслуговування громадян, Юрій Тимошенко залишився задоволеним відвідинами управління та побажав всім здоров’я, успіхів та наснаги в роботі.
Начальник управління                                                       Г. П. Григорчук
Харук 2 79 89                                                                                     

