01.08.2019  р.  № 143
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 

Фітосанітарні інспектори перевірили виконання 

землекористувачами заходів боротьби з амброзією полинолистою
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В липні 2019 року державні фітосанітарні інспектори Головного управління  Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області обстежили усі ділянки, заражені амброзією полинолистою, на території Івано-Франківщини.

Моніторинг проводився з метою перевірки та контролю за здійсненням  фітосанітарних заходів в цілому (ст.34 Закону України «Про карантин рослин»), і  зокрема - стану виконання землекористувачами та землевласниками області розпоряджень районних державних адміністрацій та виконкому Івано-Франківської міської ради «Про запровадження карантинного режиму у зв’язку з виявленням карантинного бур’яну амброзії полинолистої». 

Обстеженнями було охоплено  наступні райони і населені пункти:  

- м.Івано-Франківськ: вул. Івасюка, вул. Набережна ім. В.Стефаника - 0,52 га;

- Калуський район с.Боднарів - 0,01га;

- Галицький район  м.Галич  вул. Б.Хмельницького - 0,50га; 

- Рогатинський район с.Бабухів - 5 га,  м. Рогатин (ТзОВ «Рогатин-корм) - 1,65 га; 

- Городенківський район с.Котиківка - 0,12 га, с.Ол.Королівка - 0,15 га, м.Городенка: вул. Крушельницького, вул. Станіславського, автодорога Городенка-Тишківці, залізнична станція Городенка-завод - 2,85 га. 

При проведенні моніторингу встановлено, що на всіх ділянках, заражених амброзією полинолистою, протягом липня були проведені механічні заходи боротьби, а саме - скошування рослин. 

Довідково:

Амброзія полинолиста - однорічна яра рослина, яка за зовнішнім виглядом нагадує полин звичайний. Засмічує усі польові культури, особливо просапні і зернові, а також присадибні ділянки, сади, виноградники, пасовища, луки, полезахисні смуги, неугіддя. 

Добре росте на узбіччях залізничних, автомобільних, ґрунтових доріг, вулиць, на берегах рік і ставків, на пустирях, канавах і інших землях, які не обробляються.

Утворюючи велику наземну масу і кореневу систему, вона сильно пригнічує культурні рослини.  На полях, засмічених амброзією, погіршується якість польових робіт, особливо під час оранки та збирання врожаю.

Тварини її не вживають через вміст гірких ефірних масел.
Амброзія шкідлива для людей. Її пилок викликає алергічне захворювання - сінну лихоманку.

Насіння амброзії зберігає схожість від 10 до 40 років. Перші сходи з’являються в кінці квітня - на початку травня. Цвітіння амброзії починається в кінці липня і продовжується до вересня.

Поширюється з насіннєвим матеріалом сільгоспкультур, які засмічені відходами; шляхом перенесення насіння колесами сільськогосподарських та інших транспортних засобів; талими водами, вітром. Насіння плавуче і може переноситися під час повені.

Карантинні  заходи та способи боротьби:

Забороняється завезення насіннєвого матеріалу у вільні райони з регіонів розповсюдження бур’яну.

Проводиться обов’язкове інспектування та фітосанітарна експертиза.
У випадку виявлення бур’яну, вантаж:

-  повертається відправникові;

- очищується  під контролем державного фітосатіраного інспектора. 

За неможливості очищення, проводиться переведення насіннєвого матеріалу в категорію зернопродуктів та переробка.

Кормові відходи переробляють з помолом часток не більше 1 мм.

Малоцінні відходи знищують під контролем державного фітосатіраного інспектора.

Обстежують угіддя на виявлення бур’яну у період вегетації. При виявленні вогнищ амброзії полинолистої запроваджується карантинний режим.

При виявленні поодиноких рослин їх знищують шляхом виривання та спалювання.

 При сильному засміченні - рослини скошують на початку цвітіння або здійснюють хімічну обробку гербіцидами.

