                                                                     Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
ТРИВАЄ РОБОТА НА ВІДДАЛЕНИХ РОБОЧИХ МІСЦЯХ
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23 травня поточного року, згідно раніше встановленого графіка, головним спеціалістом Коломийського відділу обслуговування громадян Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано –Франківської області Марією Адамко проведено прийом громадян на віддаленому робочому місці, яке розташоване в приміщенні центру надання адміністративних послуг Печеніжинської селищної ради.

25 жителів громади звернулись до спеціаліста з питаннями про  призначення пенсії за віком, роз’яснення пенсійних змін з 1 січня 2018 року, “осучаснення” пенсій, видачі пенсійних посвідчень та реєстрації на веб - порталі Пенсійного фонду України.
 
Довідково: Нагадуємо, що прийом громадян проводиться  кожної середи місяця з 09:00 до 15:00 за адресою: Коломийський р-н, смт. Печеніжин,     вул. Незалежності, 15. Чекаємо на Вас та на Ваші запитання!
Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
Фурик 2-79-89
