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Прес-реліз
Робота з електронним кабінетом роботодавця
«У прагненні зробити послуги служби зайнятості максимально доступними та комфортними для клієнтів, державною службою зайнятості запроваджено сучасний сервіс - «Електронний кабінет роботодавця», який зорієнтований, насамперед, на скорочення витрат часу для відвідування центру зайнятості та на підвищення  рівня комфорту під час взаємодії роботодавців зі службою зайнятості», - повідомляє директор Івано-Франківського обласного центру зайнятості Василь Цимбалюк.

Завдяки «Електронному кабінету» роботодавець має можливість подати звіт за формою № 3-ПН «Інформація про попит на робочу силу (вакансії)», з уточненням інформації в онлайн-режимі у державної служби зайнятості та подальшим завантаженням фахівцем служби зайнятості в базу ЄІАС. Також він має змогу переглянути стан укомплектування заявлених вакансій, історію направлень центром зайнятості шукачів роботи, виконання договорів на громадські та інші роботи тимчасового характеру. 

Крім того, електронним кабінетом передбачена можливість переглядати надані звіти за формами: 4-ПН «Інформація про заплановане масове вивільнення працівників у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці», 1-ПА «Інформація про кількість працевлаштованих громадян суб’єктами господарювання, які надають послуги з посередництва у працевлаштуванні та здійснюють наймання працівників для подальшого виконання ними роботи в Україні в інших роботодавців» та тематику семінарів для роботодавців. 

Для створення власного «Електронного кабінету» роботодавцю необхідно лише звернутись до служби зайнятості, повідомивши адресу електронної пошти та сформувати логін і пароль, за допомогою яких авторизуватися та отримати доступ до послуг на сайті державної служби зайнятості http://www.dcz.gov.ua. 
Відділ інформаційної роботи

 Івано-Франківського обласного центру зайнятості

вул.Деповська, 89а,

м.Івано-Франківськ, 76002

(0342) 75-56-14, 0977030730
