“Для отримання послуги з соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із соціальної та професійної адаптації учасників антитерористичної операції (крім військовослужбовців, звільнених у запас або відставку), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 №179 учасникам антитерористичної операції необхідно звернутися до управління праці та соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації.

До звернення необхідно додати наступні документи: копію посвідчення учасника бойових дій, або інваліда війни, або учасника війни; копію одного із документів, що підтверджує безпосереднє залучення до виконання завдань антитерористичної операції в районах її проведення, копія паспорта 1, 2, 11 ст. та копію ідентифікаційного кода.   

За довідками та консультаціями просимо звертатися в управління праці та соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації за адресою: м. Коломия, вул. Франка, 3, кабінет №4”. 

