                                                           Коломийська районна

                                                              державна адміністрація                                                                       

 Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті 

Коломийської районної державної адміністрації 

 інформацію про наступне:
Круглий стіл до Дня соціальної справедливості 
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17 лютого 2017 року за круглим столом зібрались представники  Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України, Коломийського міськрайонного центру зайнятості, управлінь праці та соціального захисту населення м. Коломиї та Коломийського району, роботодавці, працююче населення та безробітні, за яким обговорили завдання покладені на державу з дотримання належних умов життя та праці та соціальний захист населення.         
- Насправді, робота Пенсійного фонду спрямована на захист застрахованих осіб та  на соціальний захист пенсіонерів. В реєстрі застрахованих осіб ми забезпечуємо завантаження відомостей про стаж та заробітну плату кожного громадянина, який перебуває в офіційних трудових відносинах, контролюємо дотримання роботодавцями нарахування  заробітної плати, не менше мінімальної та наголошуємо на важливості офіційного працевлаштування, - сказала начальник відділу ведення електронних реєстрів та інформаційно – аналітичних систем Мирослава Ріпецька.

- З метою покращення доступу застрахованих осіб до баз даних ПФУ  фондом створено Веб - портал електронних послуг за допомогою якого людина може ознайомитись з власним заробітком та стажем, що міститься в його персональній обліковій картці самостійно, - додала Мирослава Ріпецька.
- Молоде покоління повинне усвідомлювати, що активне життя буде не завжди, колись настане час розміреного відпочинку та щоб відпочинок у старості був безбідний, про нього необхідно дбати під час своєї трудової діяльності. Тому кожен працівник повинен бути зацікавлений, щоб працювати легально, адже від страхового стажу залежить і його майбутня пенсія, - зазначив перший заступник начальника управління Ярослав Тодорів.
Представники круглого столу  роз’яснили важливість легалізації заробітної плати та зайнятості населення, наголосили роботодавцям та громадянам, що тільки офіційно оформлений працівник, за якого сплачуються страхові внески може відчувати себе соціально захищеним як тепер - через  виплати держави  по безробіттю, лікарняних, допомоги при  народженні дитини, субсидії, тощо, так і в майбутньому -  через виплату пенсії.
Начальник управління
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