У Коломийському Центрі обслуговування платників  побували  студенти
Днями до Центру обслуговування платників Коломийської ОДПІ завітали майбутні бухгалтера та правознавці - студенти Коломийського економіко - правового коледжу Київського національного торговельно-економічного університету. Гості інспекції мали змогу ознайомитися зі структурою інспекції, її функціями та особливостями роботи Центру.

Головний державний інспектор сектору організації роботи Коломийської ОДПІ Світлана Ілюк ознайомила  молодь з історією формування податкової системи, сутністю податків та з щоденною, кропіткою, але, водночас, необхідною роботою податківця. 

Студенти побачили як саме працює Центр обслуговування платників. Познайомилися з повним  комплексом адміністративних та інших послуг, що надаються у ньому платникам податків та громадянам, які сюди звертаються. Посадовиця зауважила, що в Центрі щоденно обслуговується  більше 200 платників, до послуг відвідувачів  – стенди, плазмовий монітор з необхідною та актуальною інформацією, комп’ютер, який підключений до мережі Інтернет та завантажений необхідним програмним забезпеченням, що дозволяє платникам відправити звітність засобами електронного зв’язку.  скринька для заяв і пропозицій, що дає можливість мати зворотній зв’язок – враховувати пропозиції громадян і відповідно вчасно на них реагувати.

В ході зустрічі, молоді також розповіли про особливості цьогорічної кампанії декларування доходів громадян, яка добігає до завершення та  звернуто увагу на категорію громадян, які мають право скористатися податковою знижкою при оплаті за навчання, страхових платежів, за іпотечним житловим кредитом тощо.
На завершення заходу Світлана Ілюк побажала студентам здоров’я, успіхів у навчанні та докласти усіх зусиль, щоб стати справжніми фахівцями своєї справи.
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