20.06.2019  р.  № 119
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24,  тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію. 
На  Снятинщиниі проведено семінар-навчання для сільських голів
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18 червня 2019 року спеціалісти Снятинського районного управління Головного управління Держпродспоживслужби  в Івано-Франківській області взяли участь в семінарі-навчанні, яке  організувала Снятинська  районна рада  для сільських голів району.
Під час роботи розглядались питання реєстрації пасік в районі, порядку організації і проведення робіт із застосування пестицидів при вирощуванні сільгоспкультур,  підготовки  загальноосвітніх та дошкільних закладів району до навчального 2019-2020 року в частині організації харчування дітей,  а також санітарно-епідемічна ситуація в населених пунктах району.

За підсумками семінару спеціалісти Держпродспоживслужби вручили учасникам  інформаційні листи:  - Алгоритм дій щодо реєстрації пасік, проведення клінічного огляду бджолосімей на пасіках та відбір зразків для проведення лабораторних досліджень,  - Інформаційне забезпечення головами сільських рад жителів населених пунктів та повідомлення їх при проведені робіт пов’язаних зі застосуванням пестицидів при ворощуванні  сільськогосподарських культур, - Залучення  сільських голів до підготовки навчального року 2019-2020 року з питань організації харчування в загальноосвітніх   та дошкільних закладах на території Снятинського району,  - Аналіз проведення моніторингу санітарно-епідемічної ситуації в  населених пунктах Снятинського району та виправлення  системних порушень. 
