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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	   вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


22.04.2019  р.  № 67
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

Спеціалісти Держпродспоживслужби працюють в складі рейдової  робочої групи з питань  легалізації  зайнятості  населення на  Коломийщині 
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З метою унеможливлення фактів нелегального працевлаштування, на виконання розпорядження  міського  голови в  місті  Коломиї створено  рейдову  робочу групу з  питань  легалізації  виплати  заробітної  плати  і  зайнятості  населення, до  складу  якої  увійшли  представники  міської   ради,  Пенсійного  фонду,  центру  зайнятості,  державної  фіскальної  служби, управління внутрішніх справ та міського управління  Держпродспоживслужби.  

Так протягом березня-квітня  2019  року рейдовою групою уже обстежено близько 70 суб’єктів господарювання, 50 відсотків з яких займаються  виробництвом та  реалізацією  харчових  продуктів в місті Коломиї.

Результатом двомісячної роботи групи також можна вважати звернення до Коломийського  міського  управління  Держпродспоживслужби 15  фізичних  та  юридичних  осіб з метою здійснення державної  реєстрації  потужностей  операторів  ринку  харчових  продуктів.

Під час згаданих рейдових відвідувань суб’єктів господарювання спеціалісти Депжпродспоживслужби проводять інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо основних функціональних повноважень служби, норм та вимог чинного законодавства у сферах захисту споживачів, санітарно-епідеміологічного нагляду, безпечності харчових продуктів, зокрема щодо необхідність  проведення  державної  реєстрації та  впровадження  процедур  заснованих  на  принципах  НАССР.  

Такі рейдові обстеження будуть проводитись  на Коломийщині до кінця року. 
