Як інформує Держпродспоживслужба України - серед населення зростає захворюваність на вірусний гепатит А в Івано-Франківській області та Україні, зокрема ускладнення ситуації зареєстровано в Одеській, Харківській та Миколаївській областях. У поточному році зареєстровано 19 спалахів захворювання на вірусний гепатит А, під час яких постраждало 172 особи, в тому числі 92 дитини (54%). Тільки в Одеській області зареєстровано 13 спалахів вірусного гепатиту А (постраждало 70 осіб, з яких 11 зареєстровано в останні два місяці осені поточного року). За результатами лабораторних досліджень водопровідної води та води з громадських колодязів було виявлено антиген вірусного гепатиту А. За 11 місяців 2017 року відмічається ріст інфекційної захворюваності на вірусний гепатит А на 51 випадок в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Найбільший спалах захворюваності на вірусний гепатит А в області зареєстровано в селі Білі Ослави, Надвірнянського району, Івано-Франківської області. З 3.11.2017р. по 8.12.2017р. в лікувально-профілактичні заклади області поступило 16 хворих з діагнозом «Гострий вірусний гепатит А», в тому числі 8 дітей. Механізм передачі фекально-оральний, шлях передачі - контактно-побутовий. Зараження збудником відбувалось в окремих сім’ях в побуті. На протязі місяця реєструвались поодинокі випадки захворювань на вірусний гепатит А. Захворювання школярів реєструвалось з 23.11.по 05.12.2017р. в кількості 8 чол. Зараження та захворювання школярів на ВГА з перебуванням та навчанням в школі не пов’язано. Виникнення даної захворюваності пов’язане із поверненням із заробітків з Чехії захворілого на гепатит жителя села Білі Ослави. 

З огляду на викладене та з метою недопущення погіршення санітарно- епідемічної ситуації на території Коломийського району, попередженню виникнення спалахів вірусного гепатиту А в організованих колективах з перебуванням дітей (НВК, ЗОШ, ДНЗ, реабілітаційні центри, інтернатні заклади, тощо) керуючись законами України «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» прошу  Вас зобов’язати керівників підпорядкованих Вам управлінь та закладів освіти, соціального захисту :

- Дотримуватись вимог санітарного законодавства, у т.ч. щодо профілактики спалахів гострих кишкових інфекційних захворювань, харчових отруєнь, вірусного гепатиту А.
- Забезпечити належні умови  для дотримання  санітарно-гігієнічних і санітарно-протиепідемічних правил і норм при організації навчально-виховного процесу.

-Тримати на контролі питання виконання заходів щодо недопущення заносу та поширення ВГА (забезпечення питного режиму, дотримання правил особистої гігієни дітьми та персоналом, дотримання режиму прибирання, медичного обслуговування, харчування тощо).

- Посилити щоденний контроль за відвідуванням занять дітьми, своєчасним виявленням серед дітей, підлітків, персоналу осіб з симптомами ВГА та недопущенням їх перебування в дитячих колективах.

- Допускати до навчального закладу дітей, які були відсутні на заняттях або зверталися до медичного працівника закладу зі скаргами, тільки при наявності довідки від лікаря про стан здоров’я.

- Забезпечити заклади освіти, реабілітаційні центри, інтернатні заклади достатньою кількістю дезінфікуючих засобів із супровідними документами, що підтверджують їх якість.

- Проводити дезінфекційні, дератизаційні, дезінсекційні заходи

- Посилити проведення санітарно-просвітницької роботи серед дітей та батьківської громадськості щодо профілактики ВГА, активно використовуючи офіційні сайти закладів, провести батьківські всеобучі тощо.

Начальник управління                                       Г.М. Тарабаса

