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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


18.12.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 
Спеціалісти Держпродспоживслужби  Івано-Франківщини 

долучились до воркшопу з питань захисту споживачів
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12-13 грудня працівники Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області стали учасниками вокршопу центру досконалості імені Жана Моне «Захист споживачів у Європейському союзі та Україні».

Даний захід проводився Львівським національним університетом імені Івана-Франка.

Учасниками заходу були представники Мінекономрозвитку, науковці, представники координаційної ради Західноукраїнського офісу Європейської Бізнес Асоціації та спеціалісти Головних управлінь Держпродспоживслужби в Львівській, Волинській, Тернопільській та Івано-Франківській областях. 

Головною метою заходу було визначення основних напрямків реформування системи захисту споживачів в Україні та гармонізація українського законодавства у цій сфері до стандартів ЄС.

В ході роботи увагу учасників  було акцентовано на особливостях системи ринкового нагляду в Україні, як інструмент недопущення на ринок небезпечної (фальсифікованої, неякісної)  продукції. Крім того було обговорено механізми, необхідні для вирішення споживчих спорів, а також сучасні проблеми правозастосовної практики у сфері захисту споживачів.
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