18.12.2019  р.  № 219
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

Снятинщина: лебедина історія
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12 грудня  на  річці Прут небайдужі жителі с. Прутівка помітили молодого  лебедя з рибацьким гачком у дзьобі. Бідолашний птах не міг самостійно споживати їжу через пошкодження слизової оболонки ротової порожнини. 

Виглядав він ослабленим  і дуже кволим. Відклавши всі справи, жителі села прийшли на допомогу лебедеві. Впіймали його і відвезли у ветеринарну клініку до Снятина, де йому надали професійну допомогу з видалення чужорідного тіла  (рибацький гачок), дезінфікували місце ураження ділянки слизової оболонки, ввели протизапальні та вітамінні препарати.

Надію на порятунок і шанс на життя має кожна жива істота, варто тільки вірити і сміливо діяти.

Завдяки добрим, чуйним людям та ветеринарам  лебідь продовжує жити та надихає рятувальників боротися за життя до самого кінця.
