                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
До уваги пенсіонерів !

Для Вашої зручності, Пенсійним фондом України запроваджується, спільно з ПАТ "Державний ощадний банк України", нова послуга, а саме : електронні пенсійні посвідчення для всіх пенсіонерів, які одночасно є платіжною карткою (ЕПП).


Електронне пенсійне посвідчення – це сучасний технологічний інструмент, який одночасно є платіжною банківською карткою, і пенсійним посвідченням, і електронним цифровим підписом. 


Уже сьогодні електронний документ можуть оформити усі категорії пенсіонерів, які отримують виплати через Державний Ощадний банк України. З 2016 року перевагою отримання модернізованого пенсійного посвідчення користувались  виключно внутрішньо переміщені особи, яким призначено пенсію. 


За допомогою ЕПП можна не лише отримати пенсію, а й просто і швидко сплатити комунальні послуги через інтернет, розрахуватись за покупку в магазині, та мати доступ до безлічі інших онлайн – послуг.


Окрім того пенсійне посвідчення нового зразка дозволить власникові користуватися всіма пільгами, які належать йому, як пенсіонерові.

Для виготовлення модернізованого пенсійного посвідчення пенсіонеру необхідно звернутися до управління Пенсійного фонду за місцем перебування на обліку та написати заяву на виготовлення посвідчення, долучивши такі  документи:
· паспорт,
·  довідку при присвоєння ідентифікаційного номера,
·  фотокартку розміром 30*25 мм. 
        Через 30 робочих днів необхідно звернутися до відділення Ощадбанку, зазначеного в заяві, для отримання електронного пенсійного посвідчення.
 
Електронні пенсійні посвідчення виготовляються безкоштовно, виключно за зверненням пенсіонера.
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