                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Засідання круглого столу спільно з представниками

Коломийського центру зайнятості
     1 грудня 2016 року представники Коломийського об’єднаного управління ПФУ, спільно з Коломийським міськрайонним центром зайнятості  взяли участь у засіданні круглого столу з громадянами, що отримують пенсію по інвалідності. 
Представниками центру зайнятості висвітлювались питання перебування на обліку, з метою подальшого працевлаштування, тому, розповісти і про важливість легального оформлення трудових відносин та легальних виплат заробітної плати запросили фахівців Пенсійного фонду.
Перший заступник начальника управління Ярослав Тодорів ознайомив присутніх  з роботою Пенсійного фонду, пояснив механізм призначення пенсії,  розповів про поняття страхового стажу, залежність розміру страхових внесків до майбутнього розміру пенсії, а також розповів про нове в роботі Фонду – впровадження централізованої системи призначення та виплати пенсій, яка покликана значно  спростити процедуру прийому та обслуговування громадян.
 Також висвітлювались питання виплати пенсїї у зв’язку з працевлаштуванням та перспективи  переведення з виду на вид.
     - В нас налагоджена тісна співпраця з Коломийським міськрайонним центром зайнятості, ми беремо участь у заходах, на яких маємо можливість   висвітлювати питання пенсійного забезпечення, - сказав перший заступник начальника управління Ярослав Тодорів. 
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