24.01.2020  р.  № 14
Відповідальним за роботу офіційних веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області   (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)

з метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),   подає  наступну актуальну інформацію.

Для  керівників  агроформувань  Снятинського  району 
провели  семінар-навчання
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22 січня 2020 року в залі засідання Сятинської РДА  фахівці Снятинського районного управління Головного управління  Держпродспоживслужби  в Івано-Франківській області  провели  семінар-навчання для  керівників агроформувань  району. 

Захід був спрямований на вивчення  регламенту дій при проведенні робіт, які пов’язані з застосуванням пестицидів при вирощуванні сільськогосподарських  культур та зберіганні сільгосппродукції та вимог чинного законодавства при проведенні державного контролю і нагляду у сфері захисту рослин та насіннєвого контролю.  
Основну увагу учасників було звернуто на внутрішньогосподарський насіннєвий контроль,  придбання сертифікованого насіння з відбором проб для арбітражного аналізу та дотримання  норм Закону України «Про насіння і садивний матеріал»

Учасникам семінару роздано методичні рекомендації щодо алгоритму дій при проведенні робіт, які пов’язані з застосуванням пестицидів при вирощуванні сільськогосподарських  культур,  доведено зразки повідомлень  для органів місцевого самоврядування та пасічників району в  разі  передбачуваних обробок пестицидами сільськогосподарських культур та плодових насаджень, а також контакти пасічників району.

В  підсумку заходу досягнуто домовленості про співпрацю у виконанні комплексу заходів щодо попередження токсикозу бджіл та інших сільськогосподарських тварин, здійснення агроформуваннями  насіннєвого контролю тощо.
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