Начало формы

Конец формы

При самостійному виправленні помилок в податковій звітності протягом 90 днів - пеня за заниження суми податкового зобов’язання не нараховується

Якщо платник податків самостійного виявляє помилку у поданій звітності та  вносить зміни до такої звітності протягом 90 календарних днів, наступних за останнім днем граничного строку сплати грошового зобов’язання, визначеного Податковим кодексом, пеня, передбачена статтею 129 Податкового кодексу не нараховується. Про це повідомляють в Коломийському управлінні Головного управління ДФС в Івано-Франківській області.

У разі коли зміни до податкової звітності внесені платником після спливу зазначеного терміну пеня за заниження податкового зобов’язання починає нараховуватися з 91 календарного дня, що настає за останнім днем граничного строку сплати податкового зобов’язання, за який виправляється помилка із розрахунку 100 відсотків річних облікової ставки Національного банку України, діючої на кожний такий день.
Нарахування пені закінчується у день зарахування коштів на відповідний рахунок органу, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, та/або в інших випадках погашення податкового боргу та/або грошових зобов’язань.
Якщо станом на дату проведення нарахування грошових зобов’язань при самостійному виправленні помилок після спливу 90 календарних днів  наступних за останнім днем граничного строку сплати податкового зобов’язання, при поданні уточнюючої декларації або уточнень грошового зобов’язання у складі звітної (нової звітної) декларації, незалежно від того, що у платника обліковуються надміру сплачені суми з відповідного платежу, пеня нараховується на занижену суму податкового зобов’язання за кожний календарний день прострочення у його сплаті, починаючи з 91 календарного дня, що настає за останнім днем граничного строку сплати податкового зобов’язання, із розрахунку 100 відсотків річних облікової ставки НБУ, діючої на кожний такий день.
Зазначена норма передбачена Законом України від 23.11.2018 № 2628 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо покращення адміністрування та перегляду ставок окремих податків і зборів», який набрав чинності з 1 січня 2019 року.

Коломийське управління ГУ ДФС
