                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

Щодо застосування показника середньої заробітної плати (доходу) при обчисленні пенсії

За який рік буде застосовано показник середньої заробітної плати (доходу) при обчисленні пенсії за віком, якщо в 2016 році громадяни виявляють бажання перейти з пенсії по інвалідності на пенсію за віком за матеріалами пенсійної справи (після призначення пенсії не працювали)?

 

Згідно з частиною 3 статті 45 Закону України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування” (далі – Закон) переведення з одного виду пенсії на інший здійснюється з дня подання заяви на підставі документів про страховий стаж, заробітну плату (дохід) та інших документів, що знаходяться на час переведення з одного виду пенсії на інший в пенсійній справі, а також додаткових документів, одержаних органами Пенсійного фонду. При переведенні з одного виду пенсії на інший за бажанням особи може враховуватися заробітна плата (дохід) за періоди страхового стажу, зазначені в частині 1 статті 40 Закону, із застосуванням показника середньої заробітної плати (доходу), який враховувався під час призначення (попереднього перерахунку) попереднього виду пенсії. Якщо особа після призначення пенсії по інвалідності продовжувала працювати та набула не менш як 24 місяці страхового стажу після призначення (попереднього перерахунку) пенсії незалежно від перерв у роботі, при переведенні вперше з пенсії по інвалідності на пенсію за віком застосовується середня заробітна плата (дохід), визначена частиною 2 статті 40 Закону, тобто середня заробітна плата (дохід) за три календарні роки, що передують року звернення за переведенням вперше з пенсії по інвалідності на пенсію за віком.

Водночас, постановою Кабінету Міністрів України від 23.04.2012 № 327 “Про підвищення рівнів соціального захисту населення” передбачено зокрема, що пенсії, призначені (перераховані) до 2008 року відповідно до Закону перераховуються із застосуванням показників середньої заробітної плати (доходу) у середньому на одну застраховану особу в цілому в Україні, з якої сплачено страхові внески, за 2007 рік.

Враховуючи зазначене і ту обставину, що після призначення пенсії громадяни не працювали, то при переведенні в 2016 році вперше з пенсії по інвалідності на пенсію за віком відповідно до Закону - буде застосовано показник середньої заробітної плати (доходу) за 2007 рік – 1197,91 грн.
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