19 липня-граничний термін сплати єдиного внеску фізичними особами – підприємцями за себе за IІ квартал поточного року
В Коломийському управлінні Головного управління ДФС в Івано-Франківській області нагадують, що фізичні особи — підприємці зобов’язані сплачувати  за себе суму єдиного внеску не менше мінімального страхового внеску на місяць не пізніше 19 числа місяця, що настає за звітним кварталом. 
Отже сплатити єдиний внесок фізичним особам — підприємцям, в тому числі тим, які обрали спрощену систему оподаткування та особам, які провадять незалежну професійну діяльність і членам фермерського господарства за IІ квартал необхідно не пізніше 19 липня поточного року;
Єдиний внесок підлягає сплаті незалежно від фінансового стану платника. У разі несвоєчасної або не в повному обсязі сплати єдиного внеску до платника застосовуються фінансові санкції, передбачені законом, а посадові особи, винні в порушенні законодавства про збір та ведення обліку єдиного внеску, несуть дисциплінарну, адміністративну, цивільно-правову або кримінальну відповідальність згідно із законом.
Не сплачують за себе єдиний внесок підприємці (незалежно від системи оподаткування), які належать до осіб з інвалідністю, отримують пенсію за віком та досягли віку, визначеного ст. 26 Закону України "Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування", та отримують відповідно до Закону пенсію або соціальну допомогу. Водночас, не звільняються від сплати єдиного внеску фізичні особи – підприємці, які є пенсіонерами за віком та отримують пенсію згідно законодавства іншої країни, тому  вони сплачують єдиний внесок на загальних підставах.
Нагадаємо, мінімальна сума єдиного внеску, що сплачується  фізичними особами - підприємцями  за себе у розрахунку на квартал у 2019 році становить 2754,18 грн. (918,06 грн. х 3 місяці), максимальна величина бази нарахування єдиного внеску на 2019 рік становить – 62595,00 грн. (4173 х 15).
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