                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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 Начальник Коломийського відділу обслуговування громадян Олена Пушкар та начальник відділу адміністрування, супроводження інформаційних систем, електронних реєстрів та захисту інформації Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Мирослава Ріпецька провели зустріч для безробітних передпенсійного віку, які перебувають на обліку в Коломийській міськрайонній філії Державної служби зайнятості. 

Під час проведення лекції Мирослава Ріпецька ознайомила присутніх із новаціями в пенсійному забезпеченні, наголосила на важливості легального працевлаштування та розповіла про можливості використання веб – порталу Пенсійного фонду України.  Також, начальник Коломийського відділу обслуговування громадян Олена Пушкар, пояснила суть змін та основних правил призначення пенсії, розповіла про умови виходу на пенсію залежно від набутого страхового стажу. Під час заняття обговорювалися питання запровадження накопичувальної системи загальнообов’язкого державного страхування, добровільної участі у загальнообов’язковому державному страхуванні та отримання дистанційних електронних послуг через веб- портал. 
Крім того, Олена Пушкар розповіла, що в управлінні проводяться заняття  ”Школи майбутнього пенсіонера ” та запросила присутніх на зустріч з необхідними документами, для надання більш конкретніших відповідей.
Громадяни, які перебувають на обліку в центрі зайнятості, задавали багато запитань, на які отримували компетентні та вичерпні відповіді від фахівців.
Заняття пройшли в теплій і дружній атмосфері   
 Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
