Вірус Зіка

За повідомленням Всесвітньої організації охорони здоров’я збудник хвороби, викликаної вірусом Зіка - це вірус, який належить до роду флавовірусів. При плануванні ділових поїздок та відпочинку у країнах Південної Америки  слід взяти до уваги, що однією  з сучасних небезпек, яка може спіткати  вас є нова хвороба, що викликана вірусом Зіка.
Перші повідомлення про спалахи хвороби, викликаної вірусом Зіка надійшли з Тихоокеанського регіону в 2007 і 2013 роках, а також в 2015 році з Америки (Бразилія і Колумбія) і Африки (Кабо-Верде). Крім того, більш ніж в 13 країнах Північної та Південної Америки були зареєстровані окремі випадки інфікування вірусом Зіка, що свідчить про його швидке поширення.

У людей із хворобою, викликаною вірусом Зіка, спостерігається лихоманка, шкірний висип, кон'юнктивіт, біль у м'язах і суглобах, нездужання і головний біль. Ці симптоми зберігаються протягом 2-7 днів, і схожі на симптоми інших інфекцій. Час з моменту контакту з вірусом до появи симптомів хвороби, викликаної вірусом Зіка, ймовірно, становить кілька діб.
Переносниками вірусу є комарі. Вірус Зіка передається людям при укусах заражених комарів роду Aedes, в основному виду Aedesaegypti, який поширений в тропічних регіонах. Ці ж комарі є переносниками лихоманки денге, Чікунгуньї і жовтої лихоманки. Природний резервуар на сьогодні невідомий.

За даними експертів, фауна України нараховує 32 види кровосисних комарів, проте види, що переносять комарів – відсутні. Найближчі до України країни, де встановлена наявність комарів це: Грузія, Болгарія, Туреччина та Греція. 

Люди, інфіковані вірусом Зіка, повинні багато відпочивати, пити достатньо рідини і приймати звичайні препарати для усунення болю і лихоманки. Нині специфічного лікування і вакцини не існує.
Нещодавно місцеві органи охорони здоров'я Бразилії відзначили зростання числа випадків розвитку хвороби, викликаної вірусом Зіка, в тому числі і серед немовлят, що народилися з мікроенцефалією на північному сході країни. Органи, що займаються вивченням спалахів захворювання, повідомляють про зростання числа фактів, що підтверджують зв'язок між інфікуванням вірусом Зіка і мікроенцефалією. 

Вагітні або жінки, які планують вагітність, мають застосовувати додаткові заходи, щоб захиститися від укусів комарів. Їм варто проконсультуватися із місцевими органами охорони здоров'я, якщо виїжджають у райони, де зафіксовано  передачу вірусу Зіка.

За прогнозом ВООЗ усі європейські країни, де є комарі роду Aedes, можуть зазнати ризику поширення хвороби, викликаної вірусом Зіка. Кілька туристів, інфікованих вірусом Зіка, уже виявлені у Європі, Росії, однак хвороба не поширюється далі, оскільки нині відсутня активність комарів. З початком весняно-літнього періоду ризик поширення вірусу Зіка зросте. ВООЗ звертається до всіх країн Європи із закликом уже зараз попередити поширення вірусу Зіка.
Найбільш ефективний спосіб профілактики - захист від укусів комарів. Для цього варто використовувати репеленти, носити одяг (бажано світлих тонів), що закриває якомога більшу частину тіла, застосовувати фізичні бар'єри, такі як сітки, закриті двері і вікна. Крім цього, важливо позбуватися від можливих місць розмноження комарів, для чого слід спорожняти, очищати або накривати ємності, в яких може накопичуватися вода: відра, квіткові горщики, автомобільні шини. Для обробки відносно великих водойм можна також застосовувати  інсектициди. Рекомендується забезпечити належну дезінсекцію літаків, що прибувають із уражених регіонів.
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