                                                                     Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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Виїзний прийом громадян в Отинійській селищній раді
                22 травня 2018 року працівниками Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України, а саме: заступником начальника Коломийського відділу обслуговування громадян Ганною Гринюк та головним спеціалістом Коломийського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсії    № 1 Світланою Кучіркою було здійснено виїзний прийом громадян в приміщені Отинійської селищної ради по вул. Шевченка, 2.
                   На прийомі побувало 10 жителів, яких цікавили питання: умови призначення пенсії з 01.01.2018, умови переходу на інший вид пенсії, необхідна кількість стажу для виходу на пенсію та умови призначення надбавки до пенсії непрацюючим особам, які мають на  утриманні непрацездатних членів сім’ї.  
                   Заступник начальника відділу обслуговування громадян Ганна  Гринюк пояснювала громадянам, що зареєструвавшись на Веб-порталі вони в режимі «он-лайн» можуть з мінімальною витратою часу одержувати інформацію про нараховану заробітну плату, набутий страховий стаж та сплачені внески і таким чином контролювати дані, що впливають на розмір майбутньої пенсії. 
Крім того, Світлана Кучірка рекомендувала отримувати інформацію з пенсійних питань, з відомчих видань  Фонду – газети “Пенсійний кур’єр”. Також, було роздано інформаційні буклети щодо питань порядку призначення пенсій, зміни способу виплати пенсій, порядку набуття страхового стажу.
На усі запитання, які цікавили громадян, спеціалісти Фонду надали вичерпні кваліфіковані відповіді.   
         Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
