               Довідка

про стан призначення населенню субсидій 

для відшкодування витрат на оплату
 житлово-комунальних послуг, придбання 

скрапленого газу, твердого та пічного побутового палива 
В районі проводиться відповідна робота щодо надання населенню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг. Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995р. №848 „Про спрощення порядку надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива” (із змінами та доповненнями) на обліку перебуває 17406 сімей, що одержують субсидії, з них підлягає призначенню на наступний період 1921сім’ї. Кількість сімей, що одержують субсидії на 01.12.2016р. зросла до початку поточного року на 5182 сім’ї, або на 42,8 відс., а до 01.01.2015 року на 15956 сімей, або в 13,1 разів. 
1921 сім’ї субсидії призначено за рішенням комісії з розгляду питань щодо призначення житлових субсидій, допомог малозабезпеченим сім’ям та надання одноразових грошових допомог, що складає 11,0 відс. від загальної кількості одержувачів субсидій.

Управлінням забезпечено своєчасний перерахунок призначених субсидій у зв’язку зі зміною цін і тарифів та на опалювальний період 2016-2017 років 11234 сім’ям.
630 сім’ям забезпечено перерахунок наданих пільг та житлових субсидій на придбання твердого палива та скрапленого газу, призначених до набрання чинності постановою Кабінету  Міністрів України від 08.08.2016 №540 "Деякі питання надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого палива та скрапленого газу" .
За 11 місяців 2016 року призначено субсидій на суму 124643,8 тис.грн., з них на оплату житлово-комунальних  послуг – 123527,1 тис.грн. та на тверде паливо та скраплений газ – 1116,7 тис.грн., тоді як в 2015 році  сума призначених субсидій складала 56362,4 тис.грн. з них на оплату житлово-комунальних  послуг – 55858,4 тис.грн. та на тверде паливо та скраплений газ – 504,0 тис.грн., або зросла більше ніж в 2,1 рази.
В 2015 році профінансовано субсидії на оплату житлово-комунальних послуг в сумі 29417,5 тис.грн. та на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на суму 316,0 тис.грн. За січень-листопад  поточного року профінансовано, відповідно, 94545,7 тис.грн. та 983,1 тис.грн. 
Станом на 15.12.2016 року кредиторська заборгованість по відшкодуванню субсидій на оплату житлово-комунальних послуг становить 59233,6 тис.грн. та по відшкодуванню витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива – 347,9 тис.грн.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 №534 „Деякі питання надання субсидій для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання) та послуг з газо-, електропостачання для індивідуального опалення” сума розрахунку загального обсягу невикористаних сум субсидій по району становить 99902,9 тис. грн.
        Управлінням проводиться відповідна інформаційно-роз’яснювальна робота щодо спрощеного механізму призначення житлових субсидій:

– на веб-сайті райдержадміністрації та стендах управління розміщено інформаційні матеріали (зразки бланків заяви про призначення житлової субсидії та декларації про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії, інструкції про порядок їх заповнення);

– інформаційні матеріали розповсюджені через підприємства, установи та організації міста та району, в т.ч. і підприємства, що надають житлово-комунальні послуги, сільські (селищні) ради, Печеніжинську селищну раду  об’єднаної територіальної громади;

– проведено  2 семінари,  здійснено 6 виступів в засобах масової інформації, надруковано 2 статті в місцевих газетах.

Начальник управління                                                       Любов Стефанюк
Приходько, 20929
