Порядок заповнення поля «Призначення платежу» розрахункового документа при сплаті платежів до бюджету
В Коломийському управлінні Головного управління ДФС в Івано-Франківській області нагадують, що при сплаті, податків, зборів до бюджету платник податків зобов’язаний заповнювати поле «Призначення платежу» розрахункового документа з урахуванням вимог Порядку заповнення документів на переказ у разі сплати (стягнення) податків, зборів, митних платежів, єдиного внеску, здійснення бюджетного відшкодування податку на додану вартість, повернення помилково або надміру зарахованих коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.07.2015 № 666 із змінами та доповненнями.
Зокрема, пунктом 1 цього Порядку передбачено, що поле «Призначення платежу» розрахункового документа заповнюється таким чином:
поле № 1 – друкується розділовий знак «*» (ознака платежу);
поле № 2 – друкується розділовий знак «;» та код виду сплати (формат ссс - тризначне число)  наведені у  Порядку зарахування коштів;
поле № 3 – друкується розділовий знак «;» та один з нижченаведених реквізитів:
1) код клієнта за ЄДРПОУ для  юридичних осіб ;

2) реєстраційний номер облікової картки платника податків (завжди має 10 цифр)(код  за ЄДРПОУ) або серія та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку у паспорті про наявність права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта)(вказувати правильні  коди)  та  для  фізичних осіб вказувати прізвище, імʼя, по батькові;
поле № 4 – друкується розділовий знак «;» та роз’яснювальна інформація про призначення платежу в довільній формі.
Наприклад для фізичної особи :

*;101;1234567890; земельний податок, Вишневський Остап Остапович.
Коломийське управління ГУ ДФС
