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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,
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12.09.2018 р.                                                    

Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

та міських рад 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій,  міських рад  та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 
На Івано-Франківщині встановлено факти порушення порядку 

формування  та застосування  державних регульованих цін на ліки 
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Відповідно до доручення Кабінету Міністрів України Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області продовжує проводити щомісячний моніторинг застосування державних регульованих цін на лікарські засоби, які беруть участь в урядовій програмі «Доступні ліки».

3 серпня 2018 року Міністерство охорони здоров’я затвердило новий реєстр препаратів урядової програми “Доступні ліки», які пацієнти з серцево-судинними захворюваннями, діабетом ІІ типу та бронхіальною астмою можуть отримати безоплатно або із незначною доплатою.   До оновленого реєстру ліків увійшов 261 препарат,   59  із цих препаратів пацієнти зможуть отримувати повністю безоплатно. Нагадаємо, раніше у програмі брали участь 239 препаратів загалом і 47 безоплатних.

Фахівцями  сектору контролю за  регульованими цінами Головного управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області в серпні 2018 року було опрацьовано інформацію від 12 аптечних закладів, проаналізовано більше 4,5 тисяч цін на лікарські засоби з питань дотримання вимог законодавства у сфері ціноутворення.

Під час ретельного аналізу інформації, отриманої від аптечних закладів, були виявлені факти реалізації лікарських засобів  2  суб’єктами господарювання в Івано-Франківській області за цінами, що перевищували роздрібні ціни, встановлені Реєстром лікарських засобів, вартість яких підлягає відшкодуванню станом на серпень 2018 року, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 03.08.2018 № 1446. 

Крім того  виявлено  реалізацію лікарських засобів  за цінами, сформованими із  завищеним  розміром   граничної  постачальницько-збутової надбавки в розмірі від 11,3 до 225,9% замість граничної в розмірі 10 відсотків у 5 субʼєктів господарювання. 
Головним  управлінням Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області до зазначених  субʼєктів  господарювання  направлено листи щодо приведення у  відповідність до вимог законодавства порядку формування  та застосування  державних регульованих цін.

