Внутрішньо переміщеним особам
Доводимо до відома, що в області діє програма „Інтеграційна та стабілізаційна підтримка шляхом забезпечення засобами існування внутрішньо переміщених осіб та населення, що постраждало внаслідок конфлікту в Україні” за сприяння громадської організації „Д.О.М.48.4”.
До участі в проекті розвитку самозайнятості та мікропідприємництва запрошуються внутрішньо переміщені особи (ВПО) з Донецької та Луганської областей та АР Крим (за наявності довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції), місцеві мешканці, які мають досвід здійснення підприємницької діяльності/самозайнятості чи мають бажання її розпочати.
Програма розвитку самозайнятості розрахована на учасників, які лише планують розпочати свій бізнес.

Програма розвитку мікропідприємництва розрахована на учасників, які вже мають власний невеликий зареєстрований бізнес та мають потребу у  його розширенні.

Програмою передбачається обов'язкова участь у  тренінгу з питань підприємництва протягом 5 днів (перша частина – 2 дні, на початку проекту; друга частина – 2 дні, після початку використання отриманого гранту; заключна частина – 1 день, наприкінці проекту). Тренінг, серед іншого, буде присвячений питанням маркетингу, фінансів, бухгалтерії, оподаткування, організації продажів, рекламі тощо.

Тренінги відбудуться 27-28 березня 2017 року та 29-30 березня 2017 року за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 30б.

Після проходження тренінгу учасникам дається до 1 місяця на підготовку бізнес-плану, в ході якого учасники матимуть можливість отримувати безкоштовні консультації та допомогу експертів.

У разі успішного захисту бізнес-плану перед комісією у складі фахівців Міжнародної організації з міграції, учасники отримають професійне обладнання, інструменти або інші активи для провадження самозайнятості чи підприємництва.

Максимальна вартість гранту на започаткування самозайнятості може становити до 650 євро, а на розвиток власного бізнесу (мікропідприємництва) – до 2150 євро (у гривні за курсом ООН на час закупівлі відповідних активів).

Особа, яка отримає зазначене обладнання, інструменти чи інші активи матиме право на отримання додаткових консультацій з питань здійснення підприємницької діяльності до 2018 року.

Умовою для участі особи у тренінгу є її готовність та зобов'язання до участі в усіх заходах в рамках проекту, передусім в тренінгах, а також до подальшої співпраці з організаторами проекту, зокрема що стосується надання на щомісячній основі інформації про результати власної справи, зміну місця проживання та іншої інформації, яка може стосуватися використання отриманих активів.
Для запису на програму або в разі наявності додаткових запитань необхідно звертатися за номером 0507287114 в період з 20.02.2017р. до 08.03.2017р.

Участь у грантовій програмі є безкоштовною для учасників і здійснюється в рамках реалізації проекту „Сприяння відбудові та сталому розв'язанню проблем ВПО та постраждалого від конфлікту населення в Україні”, що впроваджується Міжнародною організацією з міграції за фінансової підтримки Європейського Союзу.
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