                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

ПРОВЕЛИ КОНКУРС «КРАЩИЙ ДЕРЖАВНИЙ СЛУЖБОВЕЦЬ»
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Органи Пенсійного фонду України з 2007 року приймають участь у Всеукраїнському конкурсі «Кращий державний службовець». 
В наш час Конкурс покликаний сприяти розвитку кадрового потенціалу державної служби, вихованню почуття шанобливого ставлення до своєї професії та підвищення авторитету державної служби.

Так, сьогодні в Коломийському об’єднаному управлінні Пенсійного фонду України Івано – Франківської області завершився перший етап конкурсу, в якому прийняли участь 1 державний службовець - Світлана Кучірка, головний спеціаліст Коломийського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій № 1 та 1 керівник - Ганна Оробець, заступник начальника Снятинського відділу обслуговування громадян. Вперше в цьому році учасники конкурсу проходили онлайн-тестування на знання Конституції України, законодавства про державну службу та знання закону з питань запобігання корупції. Також, учасники конкурсу проходили традиційні завдання щодо знання законодавства з питань, що належать до компетентності Пенсійного фонду, демонстрували практичні завдання з володіння персональним комп’ютером 

Фахівці довели, що вони віддано працюють на благо Українського народу. Найближчим часом організатори з проведення Конкурсу опрацюють роботи учасників та визначать переможців.
 Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
  Фурик 2-79-89
