В Коломийському об’єднаному управлінні ПФУ продовжує 

свою роботу школа майбутнього пенсіонера
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В Коломийському об’єднаному управлінні ПФУ продовжує свою роботу школа майбутнього пенсіонера. Даний захід відбувся  26 січня 2017 року. Заняття, на яке цього разу завітало 8 чоловік старше 55 років, було проведено заступником начальника відділу обслуговування громадян Ганною Гринюк. 

Що собою представляє  Пенсійний фонд, його основні функції і завдання, зокрема відділ обслуговування громадян, в якому тепер  значно спрощено процедуру прийому та обслуговування громадян, у зв’язку з впровадженням централізованої системи призначення та виплати пенсій - з цього було розпочато дане заняття.

Розповіла заступник начальника і про поняття страхового стажу, залежність розміру страхових внесків до майбутнього розміру пенсії та про деякі питання призначення та виплати пенсії. Також, майбутні пенсіонери  отримали вичерпні відповіді на  питання, які вони задавали.
- Часто ми стикаємося з розбіжностями в  записах трудових книжок, паспортних даних, тощо, які потребують окремих підтверджень чи уточнюючих довідок, відповідно уповільнюють процес призначення пенсії, тому, для  попередньої підготовки та перевірки пакету документів необхідного для призначення пенсії та для проведення попереднього розрахунку Вашої пенсії Ви можете завітати до Пенсійного фонду ще до настання пенсійного віку, - зазначила заступник начальника відділу обслуговування громадян  Ганна Гринюк.
