Платниками Коломийщини сплачено понад 34 млн. грн. ПДВ
За 5-ть місяців поточного року суб’єктами господарювання, що знаходяться на обліку в Коломийській ОДПІ , сплачено до Державного бюджету України податку на додану вартість в сумі 34,7 млн.грн. Зокрема, у травні його надійшло 19,9 млн. грн. Про це повідомила заступник начальника Коломийської ОДПІ Мирослава Бундзяк.

Цьогорічні показники надходжень податку на додану вартість перевищили минулорічні – на 4,4 млн.грн. та займають найбільшу частку  серед надходжень податків і зборів до Державного бюджету і, відповідно, складають понад 35 %. 

За словами Мирослави Бундзяк, в Коломийській ОДПІ станом на 01 червня  2017р. зареєстровано 249 юридичних та 33 фізичних осіб - платників податку на додану вартість.

Коломийські платники податків сплатили до бюджетів 

майже 222 млн. грн. 

За січень – травень 2017 року платники податків Коломийщини забезпечили надходження до Зведеного бюджету в сумі 221,9 млн.грн., що на 66,5 млн.грн. більше ніж торік. Про це повідомила перший заступник начальника Коломийської ОДПІ Наталія Котурлаш.

З початку року платники податків спрямували до Державного бюджету 98,6 млн.грн. податків, що на 25,2 млн.грн. більше проти аналогічного періоду минулого року. Щодо податкових платежів до Держбюджету, то на Коломийщині за підсумками п’яти місяців спостерігається ріст надходжень податку на додану вартість в порівнянні з минулим роком на 4,4 млн.грн., та  податку на прибуток на 2,8 млн.грн.

Місцеві громади отримали 123,3 млн. грн. податкових платежів, що перевищують минулорічні надходження на 41,3 млн. грн. Ріст надходжень пояснюється позитивною динамікою сплати податку на доходи фізичних осіб, єдиного податку, плати за землю, податку на нерухоме майно.

Майже 12 млн.грн. земельного податку сплачено до місцевої казни Коломийщини
За 5 місяців поточного року власники та орендарі земельних ділянок Коломийщини сплатили до місцевого бюджету 11,8 млн. грн. Зокрема, у травні його надійшло 2,4 млн. грн. Про це повідомила перший заступник начальника Коломийської ОДПІ Наталія Котурлаш.

За її словами, від юридичних осіб  надійшло 9,9 млн. грн., фізичними особами внесено 1,9 млн грн. Цьогорічні надходження земельного податку перевищують минулорічний показник на 1,7 млн. грн., а питома вага цього платежу в загальній сумі надходжень до місцевих бюджетів регіону перевищує 9 відсотків.

Нагадуємо, що сплата юридичними особами здійснюється щомісячно рівними частками, фізичними особами – протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення. 

Надходження до місцевих бюджетів у порівнянні з минулим роком зросли більш як на 41 млн.грн.

За 5 місяців 2017 року до місцевих бюджетів надійшло 123,3 млн. грн. податків та зборів, що на 41,3 млн. грн. більше аналогічного періоду минулого року. Про це повідомила заступник начальника Коломийської ОДПІ Мирослава Бундзяк.

За її словами, основним джерелом наповнення місцевого бюджету є податок на доходи фізичних осіб – 66% від усіх надходжень. Фактичні надходження цього податку перевищили торішні на 36,5 млн. грн., сума податку склала  - 81,7 млн. грн.

Також, спостерігається позитивна динаміка надходжень і інших податків  до місцевих бюджетів. Від плати за землю надходження склали 11,8 млн.грн., що на 1,7 млн. грн. більше п’яти місяців минулого року. Суб’єкти господарювання Коломийщини, які працюють за спрощеною системою оподаткування, принесли бюджету  17,1 млн.грн., що на 6,1 млн.грн. більше, ніж торік. 

Місцеві бюджети також поповнилися надходженнями акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 7,4 млн.грн. та податком на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 1,6 млн.грн.
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