Центрами обслуговування платників Коломийського управління протягом одинадцяти місяців 2018 року надано понад 40 тисяч адміністративних послуг

Як повідомили в Коломийському управлінні Головного управління ДФС в Івано-Франківській області Центрами обслуговування платників податків Верховинщини, Косівщини, Коломийщини та Снятинщини надано 40708 адміністративних послуг.
Найбільшим попитом серед платників користується послуга з видачі картки платника податків та внесення до паспорта громадянина даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків. За цей період надано 20755 таких карток. Значну частку з наданих адмінпослуг займають запити громадян про отримані доходи, яких надійшло за звітний період 7141.
Серед фізичних осіб-підприємців однією з самих запитуваних послуг є  послуга з видачі витягу з реєстру платників єдиного податку - 2852  та послуга з реєстрації книг обліку доходів та витрат – 2452.  
Протягом січня - листопада 2018 року працівниками центрів обслуговування надано 9617 консультацій.
Нагадаємо, що Центрами обслуговування платників Коломийського управління: Верховинською, Коломийською, Косівською та Снятинською ДПІ надається комплекс адміністративних, консультативних та інформаційних послуг. Платники у зручний для них час мають змогу подати податкову звітність, отримати кваліфіковану консультацію та адміністративні послуги.
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