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ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ

В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
	   вул Берегова, 24, м. Івано-Франківськ, 76019, код ЄДРПОУ 40309088 тел. 51-13-89, факс 51-13-92,

ifdergprod@vetif.gov.ua


25.03.2019  р.  № 40                                                   
Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та територіальних громад),  подаємо наступну актуальну інформацію. 

До уваги садоводів: на часі обробка плодових насаджень

від шкідливих організмів
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Погодні умови зимового періоду, були сприятливими для збереження високого зимуючого запасу шкідників та збудників хвороб плодових насаджень, які накопичилися впродовж минулорічної вегетації. 

Для недопущення масового розмноження та шкідливості шкідників і хвороб плодових насаджень, управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в області рекомендує: 

- проти зимуючих шкідників, до розпускання бруньок за середньодобової температури повітря більше 4ºС в садах варто  використати хімічний Препарат 30В к.е. (масло  індустріальне)  40 л/га   або 0,4 мл/20л води, (препарат дозволено використовувати і на присадибних ділянках). 
Для боротьби з мохом та лишайниками застосовують залізний чи мідний купорос, або їх суміші з розрахунку 300-400 г на 10 л води. Для підсилення дії препаратів рекомендується додавати в баковий розчин сечовину (карбамід) – 100 г на 10 л води. Такий захід буде спрямований також на знищення збудників парші та борошнистої роси. 

Витрата робочого розчину: молоді дерева – 3 л/дерево, дерево середнього віку – 3-8 л/дерево, старі дерева – 8 – 10 л/дерево. 

Наступні обприскування як проти шкідників, так і проти хвороб проводять на початку розпускання бруньок одним із препаратів: Актара 240  к.с., 0,14-0,15 л/га, або 1,4 г/10 л води, Енжіо 247,к.с. 0,18 л/га, або  1,8мл /5 води, Каліпсо, к.с. 0,2-0,25 л/га, або 2 мл / 10 л води, Пірінекс к.е. 2,0 л/га  з додаванням проти парші та інших хвороб  Хорус  в.г. 0,2 кг/га або Делан в.г. 0,5-1,0 кг/га, Дітан М-45 з.п. 2-3 кг/га, Косайд 2000 в.г. 2-2,5 кг/га, Мерпан в.г. 1,9-2,5 кг/га, Чемп в.г. 1,5-2,0 кг/га. За обробки сортів, що уражуються борошнистою росою, додають також Топазіо в.г  3,0-4,0 кг/га, Тіовіт Джет 80 WG, в.г. 8,0 кг/га, та ін. дозволених «Переліком…» препарати.

При виконанні робіт дотримуватись санітарних норм та правил.   

