                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:

 День відкритих дверей в  Коломийському  об’єднаному 
  управлінні   Пенсійного фонду  України 
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 В   Коломийському  об’єднаному   управлінні   Пенсійного    фонду  України  1 грудня 2016 року був проведений День відкритих дверей, на який завітали студенти Коломийського політехнічного коледжу.
Що представляє собою Пенсійний фонд, яка його структура,  його основні функції і завдання – з цих питань було розпочато зустріч зі студентством. Також  була обговорена перспектива запровадження накопичувальної системи  пенсійного страхування та важливість легального працевлаштування, питання добровільної участі в системи загальнообов'язкового державного пенсійного страхування та стратегія модернізації та розвитку Пенсійного фонду України на період до 2020 року.
  - Для того, щоб через багато років, прийшовши до Пенсійного фонду за призначенням пенсії, залишитися задоволеним, потрібно вже сьогодні потурбуватися про це. На сьогодні для цього необхідно прагнути заробити стаж, працюючи в компанії, в якій платять “білу” зарплату, а не “в конвертах”, що є фактом підтвердження, що роботодавець перераховує внески на майбутню пенсію свого працівника, –  сказала начальник управління Галина Григорчук.

- А у  зв’язку із запровадженням ближчим часом накопичувальної системи пенсійного страхування буде саме особиста відповідальність кожного громадянина, яка полягатиме в накопиченні коштів на особистих рахунках, -  додала начальник.
Це вже не перший захід управління, на який завітали студенти коломийщини, попередньо гостями управління вже були студенти ліцею сфери послуг та медичного коледжу. 
Начальник управління                                                     Г.  П.  Григорчук
Харук 4 79 03                                                                                     

