Дорогі партнери, запрошуємо долучитись до зустрічі!

Канадсько-українська торгова палата у співпраці з Львівською, Івано-Франківською та Волинською ТПП в рамках реалізації проекту CUTIS проводять зустріч з бізнесом Львівської, Івано-Франківської та Волинської областей на тему: «Організація продаж споживчих та промислових товарів та послуг в Канаді та інших країнах світу з використанням он-лайн платформ».

Спікер: представниця канадського бізнесу - Ірина Кобець, керівниця і власниця компанії IVI Furniture (Канада), СЕО компанії (Канада), СЕО компанії ІСЕА (Україна). 

Пані Ірина продає в Канаді продукцію українських виробників і, наразі, працює над розширенням спектру товарів та послуг з використанням сучасних каналів продаж.

До участі у заході запрошуються керівники/ці та власники/ці бізнесу з Львівської, Івано-Франківської та Волинської областей, які виробляють споживчі чи промислові товари та/чи надають послуги, і мають досвід торгівлі на онлайн-платформах, або лише розпочинають роботу в цьому напрямі. Особливо, заохочується участь у заході підприємств, власницями або керівницями яких є жінки, оскільки проект CUTIS намагається досягти гендерного балансу серед учасників проекту. 

Захід відбудеться 30 жовтня 2019 р. у ресторані готелю «Відень», за адресою: м. Львів, проспект Свободи 12. 

Початок реєстрації о 10:30. Графік роботи заходу з 11-00 до 13:00.

Участь у заході безкоштовна за умови попередньої реєстрації. Бажаючих просимо зареєструватися до 12:00 28 жовтня за посиланням https://forms.gle/1ReRFjPXgSESTbvT6

Звертаємо вашу увагу, що кількість місць обмежена, тому організатори залишають за собою право відмовити в участі тим, хто подав заявку пізніше.  

