                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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20 листопада 2018 року Центром допомоги учасникам АТО Коломийської районної державної адміністрації проведено зустріч з учасниками АТО. У зустрічі взяла участь Світлана Коструб’як заступник начальника Коломийського відділу з питань призначення, перерахунку та виплати пенсій № 1.


В ході зустрічі обговорювали питання перевезення даної категорії громадян, пільги на комунальні платежі, забезпечення безкоштовними рецептами на медикаменти, оздоровлення учасників АТО/ООС на їх членів сім’ї та ряд інших питань. 


В даний час в управлінні пенсію як учасники АТО отримують 15 чоловік. З 01.01.2018 по 31.10.2018 в управління на консультацію з питань пенсійного забезпечення учасників АТО звернулось восьмеро громадян, які після наданих консультацій направлені з документами до головного управління ПФУ в області для вирішення питання призначення пенсій по інвалідності. 


Світлана Коструб’як надала вичерпні відповіді на запитання, що стосувалися пенсійного забезпечення учасників антитерористичної операції.

 Начальник управління 
                
                                     Г.П. Григорчук
  Андрейчук 2-79-89
