                                                                      Коломийська районна

                                                                         державна адміністрація                                                                       

Просимо розмістити на сторінці  Коломийського об’єднаного  управління Пенсійного фонду України на сайті Коломийської районної державної адміністрації  інформацію про наступне:
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День відкритих дверей
31 травня 2018 року в стінах Коломийського об’єднаного управління Пенсійного фонду України Івано – Франківської області проведено “День відкритих дверей.”  

Начальник  управління  Галина Григорчук провела зустріч для студентів Коломийського економіко – правового коледжу Київського національного торговельно –економічного університету, які завітали в управління.
На зустрічі керівник Фонду  розповіла молоді про роботу громадської приймальні, що працює за принципом “єдиного вікна”, про реєстрацію на веб – порталі Пенсійного фонду України. Також   роз’яснила майбутнім фінансистам,  чому важливо турбуватися про своє майбутнє та гідну старість ще змолоду, про наслідки нелегального працевлаштування для молодого покоління, закликала не погоджуватися на різні тіньові схеми працевлаштування та обов’язково контролювати свого роботодавця на веб – порталі Пенсійного фонду України. 
Студенти з цікавістю слухали лекцію, зацікавилися сучасними технологіями, які використовують у своїй роботі фахівці Фонду та перспективи запровадження накопичувальної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страхування.
По завершенню провели флешмоб: «Подбай про пенсію завчасно!».
Начальник управління 
                                    Г.П. Григорчук

 Фурик 2-79-89

