У ЦОПах Коломийського управління надано 32963 безоплатних адміністративних послуг

Впродовж січня – вересня 2018 року в Центрах обслуговування платників Коломийського управління ГУ ДФС Івано-Франківської області громадянам та представникам бізнесу надано 32963 адміністративних послуг, з них у вересні - 2337.

Найбільша їх частина, а саме 16995 - це видача карток платника податків та внесення до паспорта громадян України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків. Також надано 6727 відомостей про суми виплачених доходів та утриманих податків, зареєстровано 1720 платників єдиного податку та видано 1991 витягів з реєстру платників єдиного податку, 417 довідки про відсутність заборгованості з платежів до бюджету.
Крім цього, працівниками ДПІ Коломийського управління проведено реєстрацію 1687 книг обліку доходів та витрат платника єдиного податку, 1575 книг обліку розрахункових операцій, 477 реєстраторів розрахункових операцій та 195 розрахункових книжок.
Нагадуємо, перелік всіх адміністративних послуг, які надаються у Центрах обслуговування платників можна переглянути на інформаційних стендах та на офіційному порталі Головного управління ДФС у Івано-Фраківській  області.

Коломийське управління ГУ ДФС в області
